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Perfect Beauty Professional  
presenta su catálogo 2025;

4 grandes familias:
PELUQUERÍA, BARBERÍA, 
ESTÉTICA Y MOBILIARIO.

Más de 4500 referencias  
con actualizaciones anuales.

-

Perfect Beauty Professional 
launches their 2025 catalog; 

4 large categories:
HAIRDRESSING, BARBERSHOP, 

BEAUTY AND FURNITURE. 

More than 4500 references  
with annual updates.
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INNOVAMOS EN BELLEZA
We innovate in beauty

Perfect Beauty, is a company founded by professionals 
with more than 30 years of experience in the 
hairdressing, barbershop, beauty and furniture 
sector, with the purpose of providing the professional 
market with innovative and quality products.

Perfect Beauty, es una empresa fundada por 
profesionales con más de 30 años de experiencia 
en el sector de peluquería, barbería, estética y 
mobiliario con la misión de proporcionar al canal 
profesional productos innovadores y de calidad.
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1.

2.

3.

4.

compromiso

Mejor servicio a un precio competitivo.

commitment 
Best service at a competitive price. 

excelencia

Superar nuestros propósitos día a día.

excellence
Exceeding our goals on a daily basis. 

profesionalización

Equipo altamente capacitado y dedicado, compuesto 
por expertos en sus respectivas áreas: atención al 
cliente, ventas, control de calidad, servicio técnico, 
I+D+I, marketing y administración.

professionalisation 
Highly trained and dedicated team, composed of 
experts in their respective areas: customer service, 
sales, quality control, technical service, R+D+I, 
marketing and administration.

confianza

Nuestro estándar de calidad y servicio postventa es 
un referente en la industria.

trust 
Our standard of quality and after-sales service is a 
benchmark in the industry.

Video corporativo
Corporate video
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Filosofía PHILOSOPHY

Productos de excelente calidad, vanguardia 
y tecnología a través de la 

INNOVACIÓN & DINAMISMO.

Products of excellent quality, avant-garde 
and technology through

INNOVATION & DYNAMISM.

En una sociedad en constante evolución, la capaci-
dad de una compañía para adaptarse a entornos 
de cambio es vital. Como empresa, optamos por el 
arte de encontrar nuevas formas de retroalimen-
tarnos y descubrir oportunidades donde otros solo 
ven obstáculos. 

Innovación y dinamismo son los conceptos que nos 
definen como marca.

INNOVACIÓN: Vivimos en un proceso de constante 
innovación incorporando a nuestro catálogo produc-
tos de vanguardia que satisfacen las necesidades de 
los profesionales. 

DINAMISMO: Estamos en constante movimiento 
para ofrecer un mejor servicio y soluciones a nues-
tros clientes. 

In a constantly evolving society, a company's ability 
to adapt to changing environments is vital. As a 
company, we choose the art of finding new ways to 
feed back and discover opportunities where others 
only see obstacles. 

Innovation and dynamism are the concepts that 
define us as a brand.

INNOVATION: We live in a process of constant 
innovation incorporating to our catalog cutting-
edge products that meet the needs professionals.

DYNAMISM: We are in constant movement to 
provide better service and solutions to our 
customers.
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iestoManif MANIFEST
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  Liderazgo

Perfect Beauty Professional, marca líder en I+D 
de aparatología eléctrica, divide su ámbito de ac-
tuación en cuatro marcas que abarcan diferentes 
áreas: Bifull para accesorios, Design Look para el 
cuidado del cabello, Neozen para el cuidado es-
tético e Italor, nuestra última adquisición, dedi-
cada a mobiliario. 

Este año, hemos estructurado nuestro catálogo en 
cuatro volúmenes: Peluquería, Barbería, Estética 
y Mobiliario, con el objetivo de facilitar su uso a 
nuestros clientes. Además, realizamos actualiza-
ciones anuales para cumplir con nuestra misión 
empresarial de mantenernos a la vanguardia del 
sector, ofreciendo productos innovadores.

LEADERSHIP

Perfect Beauty Professional, a leader brand in 
R&D of electrical appliances, divides its field of 
action into four brands that cover different areas: 
Bifull for accessories, Design Look for hair care, 
Neozen for beauty and Italor, our latest addition, 
dedicated to furniture.

This year, our catalog is presented in 4 volumes: 
Hairdressing, Barbering, Esthetics, and Furniture, 
to facilitate its use for our customers. We 
provide annual updates to remain faithful to our 
company's mission of being at the forefront of the 
industry with innovative products.
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Barbería · BARBERSHOP

Peluquería · HAIRDRESSING

Estética · BEAUTY

Mobiliario · FURNITURE
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INTEGRIDAD
integración

respeto
diversidad

La integración y el respeto por la diversidad son valores 
fundamentales en Perfect Beauty Professional. 

Creemos en la importancia de crear un entorno laboral 
diverso, donde todas las personas se sientan valoradas, 
respetadas y tengan igualdad de oportunidades.

En Perfect Beauty Professional nos compromete-
mos a cuidar el planeta, promover la integración y 
tener un impacto positivo en la sociedad a través de 
acciones concretas.

At Perfect Beauty Professional we are committed 
to care for the planet, promoting integration and 
having a positive impact on society through defi-
nite actions.
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INTEGRITY
inclusion
respect
diversity

Responsabilidad Social SOCIAL RESPONSIBILITY

+ de 120 líneas
de productos eco

120+ eco product lines

48220,63 Kwh/año
de energía verde

48220,63 Kwh/year of green energy

43%/año
de ahorro energético

43%/year of energy savings 

132 paneles igual a 
 plantar 1023 árboles/año 

132 panels equal to planting  
1023 trees/year

132 placas solares
132 solar panels

Inclusion and respect for diversity are core values at 
Perfect Beauty Professional. 

We believe in the importance of creating a diverse work 
environment where everyone feels valued, respected and 

has equal opportunities.
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AMERICA
· DOMINICAN REPUBLIC
· NICARAGUA
· UNITED STATES

EUROPE

ASIA
· UNITED ARAB EMIRATES

AFRICA
· MOROCCO
· TUNISIA

· AUSTRIA
· BELGIUM
· BULGARIA
· CROATIA
· CYPRUS
· CZECH REPUBLIC
· FRANCE
· GERMANY
· GREECE

· HUNGARY
· IRELAND
· ITALY
· LATVIA
· LITHUANIA
· MALTA
· NETHERLANDS
· POLAND
· PORTUGAL

· ROMANIA
· SLOVAKIA
· SPAIN
· SWEDEN
· SWITZERLAND
· UNITED KINGDOM

PRODUCTOS PRESENTES EN MÁS DE 30 PAÍSES Y 5 DE LOS 7 CONTINENTES
Products present in more than 30 countries and 5 of the 7 continents 

Crecimiento empresarial CORPORATE GROWTH
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600 m2 

Showroom con escenario 
para demostraciones
Showroom with stage for demos

12000 m2 

de instalaciones
of facilities

1250 m2 

de superficie de oficinas
of office space

13500 UNITS
de palets
of palets
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Showroom SHOWROOM

600 m2 

Showroom con escenario 
para demostraciones
Showroom with stage for demos

Video del Showrrom
Showrrom video
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  BUSINESS DIGITALISATION

Download

En Perfect Beauty Professional, estamos com-
prometidos con la transformación digital de 
nuestra empresa. Gracias a la era digital, hemos 
visto la oportunidad de redefinir la forma en que 
operamos, nos comunicamos y nos conectamos 
con el mundo que nos rodea. Ya no estamos lim-
itados por fronteras físicas, sino que hemos crea-
do un espacio virtual donde la creatividad y la co-
laboración pueden florecer.

Contamos con una herramienta B2B e-Commerce 
exclusiva para nuestros distribuidores. Con ella 
puedes acceder a todos nuestros productos y realizar 
los pedidos de forma más cómoda y rápida. Su acce-
so es desde la web y a través de la APP disponible para 
Android e IOS. 

Here at Perfect Beauty Professional, we are com-
mitted to the digital transformation of our com-
pany. Through the digital age, we have seen the 
opportunity to redefine the way we operate, com-
municate and connect with the world around us. 
We are no longer limited by physical boundaries, 
but have created a virtual space where creativity 
and collaboration can blossom.

We provide an exclusive B2B e-Commerce tool 
for our distributors. This tool allows you to 
access all our products and place orders more 
easily and quickly. It is accessible via our web-
site as well as through the APP, now available 
for Android and iOS.

Digitalización empresarial
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Centrar nuestros esfuerzos en mantener una pres-
encia activa en diversas plataformas de redes so-
ciales es una prioridad para la empresa. A través de 
ellas, podrás mantenerte informado sobre nuestras 
últimas actualizaciones, colaboraciones, recomen-
daciones, sorteos y todas las novedades relacionadas 
con Perfect Beauty Professional. 

Follow us. 
Forma parte de nuestra comunidad. 
Be a part of our community.

Focusing our best efforts on being active on various 
social media platforms is a priority for the compa-
ny. Keep up to date with our latest updates, collab-
orations, recommendations, giveaways and all the 
news related to Perfect Beauty Professional. 

WEB FACEBOOK LINKEDIN PB · INSTAGRAM JRL IBÉRICAYOUTUBE TIK TOK

LV3SPAIN LV3SPAIN



01. MANICURA
 Y PEDICURA 
MANICURE AND PEDICURE

03. PESTAÑAS 
EYELASHES 

Eléctricos · Electrical devices
- Pequeños eléctricos · Small electrical devices. Touch Beauty 

Cuidado de pestañas · Eyelashes care
- Tratamientos y pegamentos para pestañas Neozen 
   Neozen eyelash treatments and glues

Pestañas postizas · False eyelashes 
- Kit de pestañas · Eyelash kit 
- Salon perfect · Salon perfect

Utillaje pestañas · Eyelashes tools
- Pinzas · Tweezers
- Varios · Various
- Sumita · Sumita

Formación · Training
- Formación pestañas · Eyelash training

02. ESTÉTICA
BEAUTY

Eléctricos · Electrical devices
- Ozono facial · Facial ozone
- Limpiador ultrasónico facial · Ultrasonic facial cleaner
- Lámparas de aumento · Magnifying lamps
- Pequeños eléctricos · Small electrical devices. Touch Beauty

Cuidado facial · Facial care
- Tratamientos faciales Neozen · Neozen facial care treatments

Cuidado corporal · Body care
- Tratamientos para la piel Neozen · Neozen skin treatments
- Protección de la piel · Skin protection

04. MAQUILLAJE
MAKE-UP 

Eléctricos · Electrical devices
- Espejos LED · LED mirros

- Anillo de luz bright ring · LED light ring

- Pequeños eléctricos · Small electrical devices. Touch Beauty

Utillaje maquillaje · Make-up tools
- FRIDA · Lapices de cejas liquido · Liquid eyebrow pencil

- Esponjas maquillar · Make-up sponge

- Esponjas desmaquillar · Make-up wipe sponge

- Brochas · Make-up brushes

- Espejos · Mirros

- Varios · Various

Formación · Training
- Formación maquillaje · Make-up training

Índice estética BEAUTY INDEX

Eléctricos · Electrical devices
- Máquinas de parafina · Paraffin heater
- Bañeras Spa · Spa tubs 
- Tornos de uñas · Nail drills
- Lámparas UV · UV lamps
- Aspiradoras para uñas · Nail vacuum cleaners 
- Lámparas de mesa · Table lamps
- Lima eléctrica para pies · Electric file for feet
- Pequeños eléctricos · Small electrical devices Touch Beauty

Accesorios manicura · Manicure accessories
- Bolígrafo torno · Nail drill pen
- Accesorios tornos de uñas · Nail drill accessories

Cuidado de uñas · Nail care
- Esmaltes semipermanentes · Semi-permanent nail polish 
- Expositor gel polish · Display gel polish
- Carta de color gel polish · Gel polish color guide
- Maletines gel polish · Case gel polish
- Quitaesmaltes, disolventes, desengrasantes y secantes de 		
   uñas · Nail polish removers, solvent, degraser and nail driers
- Tratamientos de parafina Neozen · Neozen paraffin treatments
- Cuidado de las cutículas Byotea · Cuticle care Byotea
- Tratamientos pedicura Titania · Titania pedicure treatments

Utillaje manicura y pedicura
Manicure and pedicure tools
- Kit de manicura · Manicure kit
- Tijeras, alicates y cortaúñas · Scissors, nail nipper & nail clipper 
- Quitacutículas · Cuticle pusher 
- Cortatips · Tips cutters
- Limas manicura · Manicure nail files
- Esponjas pómez · Pumice sponges
- Raspacallos y cortacallos · Scrape-calluses and cut-calluses 
- Varios · Various
- Apoyamanos · Hand rest
- Tips y moldes de uñas · Nail tip and form stickers 

Formación · Training
- Formación manicura · Manicure training

18
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164
165
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94
95

96
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102
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100

35
36
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38
40
44
44
45
46

48
50
51

52

53
54
58
60
61
67
68
72
77
79

83
84

Eau de parfum · for man · for woman

Utillaje estética · Beauty tools
- Útiles para tratamientos · Tools for treatments	
- Maderoterapia · Maderotherapy
- Limpieza facial y corporal · Facial and body cleaning
- Estuches, bolsos y maletines · Cases, bags and tool bags
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05. DEPILACIÓN
HAIR REMOVAL

Eléctricos · Electrical devices
- Fundidores y calentadores de cera · Wax warmers

- Pequeños eléctricos · Small electrical. Perfect Beauty

- Pequeños eléctricos · Small electrical. Touch Beauty

Ceras para depilación · Hair removal waxes
- Ceras Neozen · Neozen wax

- Ceras Ro.ial · Ro.ial Wax

Accesorios depilación · Hair Removal tools
- Pinzas depilación · Hair removal tweezers

- Espátulas y bandas depilatorias · Spatulas and waxing strips

- Bandas depilatorias Ro.ial · Ro.ial waxing strips

- Cuchillas y varios · Cutting blades and various

06. HIGIENE Y SEGURIDAD
HYGIENE AND SAFETY

Eléctricos · Electrical devices
- Calentadores de toallas · Towel warmers
- Esterilizadores · Sterilizers
- Lámparas germicidas · Germicidal lamps
- Generador de ozono · Ozone generator
- Pistola de vapor · Vapor gun
- Termómetro · Thermometer
- Máquina de sellado térmico · Heat-sealing machine
- Dispensador de gel · Gel dispenser

Higienizantes · Santizers

Textil · Textile
- Uniformes Jorpal · Jorpal uniforms
- Kimonos y batas · Kimonos and robes
- Toallas · Towels

Desechables · Disposable items
- Ropa interior desechable · Disposable underwear
- Gorros · Caps
- Toallas · Towel
- Papel camilla · Stretcher paper roll
- Sábanas · Sheet
- Algodones · Cotton
- Guantes · Gloves
- Varios · Various
- Mascarilla y pantallas · Mask and screens

196

166

197
198
200
203
205
206
206
207
208

209

212
213
223
224

227
228
228
229
231
232
232
234
235
238

167
168

173

174

176
177
180

188
189

192

193

195

For beauty
Quality

Para la belleza 

17
  

   
PE

LU
Q

U
ER

ÍA
 · 

H
A

IR
D

R
ES

SI
N

G
   

//
   

BA
R

BE
R

ÍA
 · 

BA
R

BE
R

SH
O

P 
  /

/  
 E

ST
ÉT

IC
A 

· B
EA

U
TY

   
//

   
M

O
BI

LI
A

R
IO

 · 
FU

R
N

IT
U

R
E 

  



VELOCIDAD ROTACIÓN
ROTATION SPEED

BATERÍA
BATTERY

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE

MANICURA 
Y PEDICURA

MANICURE
AND PEDICURE 

MOTOR
ENGINE

LONGITUD CABLE
CABLE LENGTH

POTENCIA
POWER

CAPACIDAD
CAPACITY

18
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REFERENCIA DE ICONOS · ICON REFERENCE

VOLTAJE
VOLTAGE

PESO
WEIGHT

TEMPERATURA
TEMPERATURE

REGULADOR DE TEMPERATURA
THERMOSTAT



Eléctricos
Electrical devices

Nuestro compromiso con la belleza se refleja de 

forma muy clara en el apartado de nuestro catálogo 

dedicado a manicura y pedicura. Nuestros clientes 

son exigentes y demandan un partner que pueda 

ofrecer soluciones 360˚, en este sector. Perfect 

Beauty es tu mejor aliado como proveedor de 

productos de manicura y pedicura. 

Our commitment to beauty is clearly reflected in 

the section of our catalog dedicated to manicures 

and pedicures. Our customers are demanding and 

want a partner that can offer 360˚ solutions in this 

sector. Perfect Beauty is your best ally as a supplier 

of manicure and pedicure products. 

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE

19
  

01
. M

AN
IC

U
RA

 Y
 P

ED
IC

U
RA

 · 
M

AN
IC

U
RE

 A
N

D
 P

ED
IC

U
RE

 



¡Este año...
Revoluciona tu manicura con 
la nueva lámpara de uñas portátil!
 

La compañera perfecta para todas tus aventuras. 

·  www.perfectbeauty. es  ·
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UV_ LED TRAVELBATTERY20 - 60 S

Imagina tener una manicura profesional donde quiera. 

Diseñada pensando en las personas modernas y viajeras, esta lámpara 
compacta y práctica es todo lo que necesitas para mantener tus uñas

 impecables sin importar dónde estés.

Star Dust Finely
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2,5 KG

360 W

80 ˚C TEM.CONTROL

2,2 KG 220-240 V

MÁQUINA DE PARAFINA DIGITAL · DIGITAL PARAFFIN HEATER

Hand & foot

Con temperatura ajustable, a través de los pulsadores “+” y “-”. Posee un atractivo diseño con tapadera, para evitar que caigan residuos en el 
producto. Su interior está recubierto de un material antitérmico. Tiene capacidad para calentar contenedores de parafina de medida estándar.

Compact paraffin’s heater with temperature’s setting, through “+” and “-” buttons. It comes with an appealling design that also includes a lid to keep 
the container closed when in is not being used. The tank is covered with anti-thermal material and it is suitable to hold standard paraffin container.

−	 Regulador de temperatura digital. 
−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Recubrimiento antideslizante.

−	Digital temperature controller
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Nonslip covering.

HAND & FOOT · PBEST49973

P.V.P. 108,80€ 

BOX
6

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

19,5 X 40 CM
HEIGHT · WIDTH 

Incluye bolsas de plástico, guantes, calcetines y pincel
Plastic bags, gloves, socks and paint brush included

Multiples beneficios 
•	 HIDRATA LA PIEL EN PROFUNDIDAD

•	 SUAVIZA LA PIEL

•	 ALIVIA EL DOLOR DE LAS ARTICULACIONES 

•	 MEJORA LA CIRCULACIÓN SANGUÍNEA 
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MASAJEADOR SPA PARA PIES · FOOT MASSAGER SPA

Volna

Diseñado para proporcionar un alivio efectivo de las tensiones acumuladas y estimular la circulación sanguínea. Gracias a su estructura con relieve, 
ejercerá presión sobre la planta del pie, estimulando los tejidos y los músculos. Su sistema de burbujas añade un componente de relajación adicional. 
Además, está equipado con función de vibración, para aliviar las tensiones y las molestias en los pies. 
Designed to provide effective relief of accumulated tensions and stimulate blood circulation. Thanks to its embossed structure, it will exert pressure on the 
sole of the foot, stimulating tissues and muscles. Its bubble system adds an additional relaxation component. It is also equipped with a vibration function to 
relieve tension and discomfort in the feet.

VOLNA · PBEST45712

P.V.P. 39,90€ 

BOX
1

UNIT
1

−	Frecuencia: 50 Hz.
−	 Interruptor. 
−	Zona de relieve.
− Mantiene el agua tibia. 
− Burbujas y vibraciones.

−	Frequency: 50 Hz.
−	Switch.
− Relief zone.
−	Keeps water warm.
−	Bubbles and vibrations.

MÁQUINA · MACHINE 

14 X 33 X 38 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

3 L 60 W 1,2 KG

220-240 V

RELAX FEET

Bolsa para masaje de pies.
Bag for foot massage.

BFDES43620 P.V.P. 13,90€ 
UNIT. 1 BOX. 8

Pack 50 uds.

23
  

01
. M

AN
IC

U
RA

 Y
 P

ED
IC

U
RA

 · 
M

AN
IC

U
RE

 A
N

D
 P

ED
IC

U
RE

 



TORNO DE UÑAS · NAIL DRILL

Faster 35.000

Silencioso y de cómodo agarre. Puede usarse de forma manual o con pedal. Cuenta con interruptor de giro a la derecha o a la izquierda. Es compatible 
con cualquier tipo de fresa standard. Con 35.000 revoluciones por minuto y su regulador de velocidad hace que el trabajo sea más rápido y cómodo.

It is silent and with a comfortable grip. It can be used by manual control or with foot push. You can choose the direction for the head (left or right). It 
is compatible with all types of standard heads. It works 35.000 r.p.m and has speed control setting to work quicker and more comfortable.

FASTER 35.000 · PBMAN40145

P.V.P. 99,80€ 

BOX
8

UNIT
1

MOTOR DC

11,8-13 W

35000 rpm

1,5 KG 110-240 V

− OUTPUT DC 13 V ~, 2.0 A.
− Frecuencia: 50/60 Hz.
− Regulador de velocidad. 

− OUTPUT DC 13 V ~, 2.0 A. 
− Frequency: 50/60 Hz.
− Speed control.

MÁQUINA · MACHINE 

8,5 X 13,5 X 17,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Incluye: soporte, pedal de pie y estuche con 
recambios, (5 fresas y 6 limas cilíndricas).
It includes: table stand, foot pedal and spare 
parts, (5 drills and 6 round nail files).

TORNO DE UÑAS MINI · MINI NAIL DRILL

Minitina

Especial para manicura y pedicura, con baja vibración, giro bidireccional y fácil de transportar. Cuenta con regulador de temperatura y adaptador de 
silicona para todo tipo de fresa. Incluye: torno, fresa de maíz de cerámica para uñas artificiales, �6 fresas para pulir, 5 fresas para retirada, pincel limpiador, 
�kit de 56 limas cilíndricas, funda protectora, adaptador de corriente y cable de alimentación USB de 150 cm. 
Special for manicure and pedicure, with low vibration, bidirectional rotation and easy to carry. It has a temperature regulator and silicone adapter for all types 
of burs. Included: drill, ceramic nail bur for artificial nails, 6 polishing burs, 5 removal burs, cleaning brush, kit of 56 cylindrical files, protective case, power 
adapter and 150 cm USB power cable.

MINITINA · PBMAN45469

P.V.P. 35,95€ 

BOX
50

UNIT
1

MOTOR DC

12 W

25000 rpm

60 G 110-240 V

− Motor: 5 V ~, DC - 2 A
- Velocidad: 25.000 rpm.
- Potencia: 12 W.
- Peso: 60 g.
- Voltaje: 110 - 240 V ~.
- Frecuencia: 50/60 Hz.

− Motor: 5 V ~, DC - 2 A. 
− Speed: 25,000 rpm. 
− Power: 12 W. 
− Weight: 60 g. 
− Voltage: 110 - 240 V ~. 
− Frequency: 50/60 Hz. 

MÁQUINA · MACHINE 

12,8 X 1,9
HEIGHT · WIDTH

Incluye: 12 fresas y un kit 
de 56 limas cilíndricas.
Includes: 12 burs and a kit 
of 56 cylindrical files. 

24
  

01
. M

AN
IC

U
RA

 Y
 P

ED
IC

U
RA

 · 
M

AN
IC

U
RE

 A
N

D
 P

ED
IC

U
RE

 



173,40€ 

MOTOR DC

65 W

35000 rpm

1,7 KG 220-240 V

TORNO DE UÑAS · NAIL DRILL

Twister

Silencioso y cómodo, ofrece un alto rendimiento y precisión. Su agarre confortable, interruptor de giro (derecha e izquierda), pantalla LCD con regulador 
de velocidad de 0 a 35.000 rpm, hacen que el trabajo sea más rápido y cómodo para el profesional. Es compatible con cualquier tipo de fresa estándar. 

Silent and comfortable, it offers a high performance and precision. Its comfortable grip, turn switch (right and left), LCD dispaly with speed controller 
from 0 to 35,000 rpm, make the job faster and easy for the professional. It is compatible with any standard drill.

− OUTPUT DC 30 V ~, 2.5 A. 
− Frecuencia: 50/60 Hz. 
− Pantalla LCD.

− OUTPUT DC 30 V ~, 2.5 A. 
− Frequency: 50/60 Hz.
− LCD display.

TWISTER · PBMAN42708

P.V.P. 

BOX
8

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

14,5 X 8 X 19 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Incluye: soporte, pedal de pie y estuche con 
recambios, (4 fresas y 2 limas cilíndricas).
It includes: table stand, foot pedal and spare 
parts, (4 drills and 2 round nail files).

TORNO DE UÑAS PORTÁTIL · PORTABLE NAIL DRILL

Sonic 35.000

Pequeño, potente y recargable torno portátil para manicura y pedicura profesional. Gracias a sus 400 g y un broche en la parte trasera, se puede colgar de 
la ropa de trabajo que lo hace transportable y cómodo de utilizar. Sus 35.000 revoluciones por minuto lo hacen igual de potente que otros aparatos más 
grandes. Incluye Puerto USB para cargar el móvil. 
 Small, powerful, rechargeable and portable nail drill for professional manicure and pedicure. Thanks to its 400 g and a clip on the back, it can be 
hung on work clothes, which makes it transportable and convenient to use. Its 35,000 revolutions per minute make it just as powerful as other larger 
devices. It includes a USB port for mobile phone charging.

SONIC 35.000 · PBMAN45138

P.V.P. 99,90€ 

BOX
30

UNIT
1

MOTOR DC

13 W

35000 rpm

400 G 110-240 V

− OUTPUT DC 12 V, 1 A
- Batería de litio: 1500 mAh.
- Cargador: Input: AC 110 - 240 V ~.
- Frecuencia: 50/60 Hz.
- Tiempo de uso: 5 horas.
- Tiempo de carga: 2 horas.

− OUTPUT DC 12 V ~ 1 A.
− Lithium battery: 1500 mAh. 
− Frequency: 50/60 Hz.
− Charger: Input: AC 110 - 240 V ~.
- Time of use: 5 hours.
- Charging time: 2 hours.

MÁQUINA · MACHINE 

15,5 X 7,5 X 4 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Incluye: soporte y estuche con recam-
bios, (5 fresas y 6 limas cilíndricas).
It includes: table stand, and spare parts,
(5 drills and 6 round nail files).
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LÁMPARA DE UÑAS PROFESIONAL UV-LED · PROFESSIONAL UV-LED NAIL LAMP

Lámpara profesional para colocación de uñas de gel, reconstrucción y esmalte permanente. Sus 60 LEDs estratégicamente colocados evitan ángulos 
muertos y mejora el contacto visual. Cuenta con doble fuente de luz y 50.000 h de vida útil.

Professional lamp for gel nail application, reconstruction and permanent polish. Its 60 strategically placed LEDs avoid blind spots and improve eye 
contact. It has double light source and 50,000 h of useful life.

STAR DUST SHINY · PBMAN45498

P.V.P. 36,84€ 

BOX
24

UNIT
1

Star Dust Shiny

60 W 572 G 100-240 V

− Adaptador: DC 24 V ~, 2 A. 
− Sensores de presencia.
− 50.000 horas de vida útil.
− Longitud de onda: 365 + 405 nm.
− 60 LEDs.
− Temporizador 10/30/60 s.
− Modo de calor suave 99 s

− Adapter: DC 24 V ~, 2 A
.− Infrared Induction.
− 50,000 hours lifetime.
− Wavelength: 365 + 405 mm.
− 21 pieces of LEDs.
− Timer 30/ 60/ 99 s.
− Soft heat mode 99 s.

MÁQUINA · MACHINE 

23 X 20,5 X 11 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

LÁMPARA DE UÑAS PROFESIONAL UV-LED · PROFESSIONAL UV-LED NAIL LAMP

Star Dust Delicate

Lámpara profesional para colocación de uñas de gel, reconstrucción y esmalte permanente. Sus 60 LEDs estratégicamente colocados evitan 
ángulos muertos y mejora el contacto visual. Cuenta con doble fuente de luz y 50.000 h de vida útil

Professional lamp for gel nail application, reconstruction and permanent polish. Its 60 strategically placed LEDs avoid blind spots and improve eye 

contact. It has double light source and 50,000 h of useful life.

STAR DUST DELICATE · PBMAN45499 

P.V.P. 36,84€ 

BOX
24

UNIT
1

60 W 572 G 220-240 V

− Adaptador: DC 24 V ~, 2 A. 
− Sensores de presencia.
− 50.000 horas de vida útil.
− Longitud de onda: 365 + 405 nm.
− 60 LEDs.
− Temporizador 10/30/60 s.
− Modo de calor suave 99 s

− Adapter: DC 24 V ~, 2 A
.− Infrared Induction.
− 50,000 hours lifetime.
− Wavelength: 365 + 405 mm.
− 21 pieces of LEDs.
− Timer 30/ 60/ 99 s.
− Soft heat mode 99 s.

MÁQUINA · MACHINE 

23 X 20,5 X 11 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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LÁMPARA UV-LED PROFESIONAL · UV-LED LAMP PROFESSIONAL

Lámpara LED con pantalla digital, con botón de temporización de 30 s, 60 s y 99 s, para la colocación de uñas de gel y fijación de esmaltes en manos 
y pies. Su inducción lateral infrarroja, junto con sus 21 LEDs proporciona un secado rápido. Resistente, con una duración de 50.000 horas de vida útil.

LED lamp with digital display that has a timer button of 30 s, 60 s and 99 s, to place gel over your nails and fixing enamels on hands and feet. Its 
infrared side induction, together with its 21 LEDs provides fast drying. Resistant, with a lifetime of 50,000 hours.

STAR DUST STRONG · PBMAN44119

P.V.P. 43,60€ 

BOX
20

UNIT
1

Star Dust Strong

48 W 369 G 100-240 V

− Frecuencia: 50/60 Hz. 
− Inducción infrarrojos.
−50.000 horas de vida útil.
− Longitud de onda: 365 + 405 mm. 
− 21 LEDs.
− Temporizador 30/60/99 s.

− Frequency: 50/60 Hz. 
− Infrared Induction.
− 50,000 hours lifetime.
− Wavelength: 365 + 405 mm.
− 21 pieces of LEDs.
− Timer 30/ 60/ 99 s.

MÁQUINA · MACHINE 

21,5 X 16,8 X 9 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

LÁMPARA UV-LED MODO CALOR SUAVE · UV-LED LAMP SOFT HEAT MODE

Lámpara con doble fuente de luz UV LED, para la colocación de uñas gel y fijación de esmaltes en manos y pies. Utiliza rayos UV como luz principal invisible y no 
perjudicial. Su inducción lateral infrarroja, junto con sus 24 LED proporcionan un secado rápido. Su modo calor suave mitiga las molestias en el secado del gel. 

Lamp with double UV LED source, for placing gel and permanent nail polish in hands and feet. It uses the UV light as the main, invisible and not 
harmful light. Its lateral infrared induction, and its 24 LEDs provides a quick, professional dry. Its soft heat mode reduces the annoyances during the 
drying of the gel. 

STAR DUST SOFT · PBMAN42920

P.V.P. 65,20€ 

BOX
24

UNIT
1

Star Dust Soft

48 W 464 G 100-240 V

− Frecuencia: 50/60 Hz.
− Inducción infrarrojos.
− Longitud de onda: 365 + 405 nm.
− 24 LEDs.
- Pantalla LCD.
− Temporizador 10/30/60 s.
− Modo calor suave 99 s.

− Frequency: 50/60 Hz.
− Infrared induction.
− Wave lenght: 365 + 405 nm.
− 24 LEDs.
- LCD Screen.
− Timer 10/30/60 s.
− Soft Heat Mode 99 s.

MÁQUINA · MACHINE 

22 X 19,5 X 10,5CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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LÁMPARA UV EXTRAÍBLE · REMOVABLE UV LAMP

Tecnonails

Diseño moderno y actual, con inyectado en material resistente. Posee una bandeja extensible, que facilita su manejo. Puede usarse con o sin minu-
tero, para un apagado automático en 90 s. o 120 s. De uso indispensable para la colocación de uñas de gel.

Modern UVA lamp design with highly resistant material. It adds a sliding tray which makes it easy to handle. It can be used with or without timer, 
automatically switch off after 90 s or 120 s. It is essential for gel nails treatment application.

TECNONAILS ROJA · PBMAN41290 // TECNONAILS GRIS · PBMAN40044

P.V.P. 28,70€ 

BOX
10

UNIT
1

36 W (4 X 9 W) 1,6 KG 220-240 V

− Frecuencia: 50/60 Hz. 
− Tiempo: 90 s / 120 s / 30 min. 
− Botón On/Off. 
− Bandeja extraíble.

− Frequency: 50/60 Hz.
− Timer: 90 s / 120 s / 30 min.
− On/Off switch.
− Sliding tray.

MÁQUINA · MACHINE 

10 X 22 X 24 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

LÁMPARA UV-LED CON SENSOR DE PRESENCIA · UV-LED LAMP WITH PRESENCE SENSORS

Star Dust Comfy

Lámpara para uñas gel y fijación de esmalte permanente en manos y pies. Utiliza rayos UV no perjudiciales. Sus sensores de presencia y sus 18 
LEDs situados sin ángulos muertos proporcionan un secado profesional. Diseño atractivo, compacto y fácil de transportar.

Lamp for gel nails and permanent nail polish fixation on hands and feet. It uses non-harmful UV rays. Its presence sensors and its 18 LEDs located 
without blind spots provide a professional drying. Attractive design, compact and easy to carry.

STAR DUST COMFY · PBMAN45500

P.V.P. 23,40€

BOX
24

UNIT
1

24 W 200 G 100-240 V~

− Adaptador: DC 12 V ~, 1.5 A. INPUT: 
100 - 240 V ~, AC, 50/60 Hz. 

− Sensores de presencia.
− 50.000 horas de vida útil.
− Longitud de onda: 365 + 405 nm.
− 18 LEDs.
− Temporizador 99 s.

− Adapter: DC 12 V ~, 1.5 A. INPUT: 
100 - 240 V ~, AC, 50/60 Hz.

− Presence sensors.
− 50,000 hours of useful life. 
− Wavelength: 365 + 405 nm
− 18 LEDs. 
− Timer 99 s.

MÁQUINA · MACHINE 

21,5 X 12,5 X 8,3 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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MINI LÁMPARA UV-LED · ESPECIAL PARA VIAJES · MINI UV-LED LAMP · SPECIAL TRIPS

Lámpara ultravioleta de uso profesional para la colocación de uñas gel UV/LED. Sus 15 LEDs situados sin zonas muertas proporcionan un secado 
rápido y eficiente. Manejable y perfecta para viajes, gracias a sus reducidas proporciones y peso. 

Ultraviolet lamp of professional use for the placement of nails gel UV/LED. Its 15 LEDs placed without dead zones provide quick and efficient dried. 

Manageable and perfect for trips, thanks to its limited proportions and weight. 

STAR DUST PRO POCKET · PBMAN43422

P.V.P. 29,90€ 

BOX
60

UNIT
1

Star Dust Pro Pocket

24 W 186 G 5 V

−	Longitud de onda: 365 + 405 nm.
−	 15 LEDs.
−	 Interruptor On /Off.
−	Temporizador de 30/60 s.
−	Cable de alimentación USB a 

micro USB.

−	Wavelenght: 365 + 405 nm.
−	 15 LEDs. 
−	On/ Off switch.
−	Timer 30/60 s.
−	USB cord to USB micro.

MÁQUINA · MACHINE 

2,8 X 22,8 X 12,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MINI LÁMPARA UV-LED · ESPECIAL PARA VIAJES · MINI UV-LED LAMP · SPECIAL TRIPS

Star Dust Pocket

Diseñada para los profesionales de la manicura, su función principal consiste en el secado rápido y eficiente de los geles de construcción, gel 
UV/LED. Muy manejable y útil para viajes, gracias a sus reducidas proporciones y peso, cabe en el bolsillo.

Designed for the professionals of the manicure, its principal function consists in quick and efficiently drying of the gels of construction, gel UV/LED. 
Very manageable and useful for trips, thanks to its limited proportions and weight, it fits the pocket. 

STAR DUST POCKET · PBMAN43279

P.V.P. 16,90€ 

BOX
100

UNIT
1

6 W 56 G 5 V

−	Longitud de onda: 365 + 405 nm.
−	6 LEDs.
−	 Interruptor On /Off.
−	Temporizador de 45/60 s.
−	Cable de alimentación USB a 

micro USB.

−	Wave lenght: 365 + 405 nm.
−	6 LEDs.
−	On/Off switch.
−	Timer 45/60 s.
−	Usb wire to micro USB.

MÁQUINA · MACHINE 

1,5 X 13 X 6,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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LÁMPARA DE UÑAS PORTÁTIL · ESPECIAL PARA VIAJES  · PORTABLE NAIL LAMP · SPECIAL TRIPS

Lámpara de uñas portátil, cómoda, compacta y práctica. Adecuada para todo tipo de gel, gel de extensión, gel LED y decoraciones. Tamaño bolí-
grafo. Cuenta con un soporte plegable para sostener la lámpara y ajustar el ángulo de posición para mayor precisión. 

Portable, convenient, compact and practical nail lamp. Suitable for all kinds of gel, extension gel, LED gel and decorations. Pen size. It has a folding 
stand to hold the lamp and adjust the position angle for more precision.  

STAR DUST FINELY · PBMAN45862

P.V.P. 14,80€ 

BOX
100

UNIT
1

Star Dust Finely

3 W 24,3 G 5-3,7 V

−	Batería integrada: 200 mAh. 
	− Adaptador DC: 5 V, 1 A / 2 A.  
SALIDA: 3,7 V / 900 MA. 

	− Tiempo uso: 20 - 30 minutos. 
	− Tiempo carga: 30 minutos. 
	− Longitud de onda: 365 + 405 nm. 
	− Cable USB a USB C.  

	− Built-in battery: 200 mAh.  
	− DC adapter: 5 V, 1 A / 2 A.   
OUTPUT: 3.7 V / 900 MA.  

	− Usage time: 20 - 30 minutes.  
	− Charging time: 30 minutes.   
	− Wavelength: 365 + 405 nm.   
	− USB to USB C power cable.  

MÁQUINA · MACHINE 

11,3 X 1,9 X 1,9 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

LÁMPARA DE UÑAS PORTÁTIL · ESPECIAL PARA VIAJES  · PORTABLE NAIL LAMP · SPECIAL TRIPS

Star Dust Finely

Lámpara de uñas portátil, cómoda, compacta y práctica. Adecuada para todo tipo de gel, gel de extensión, gel LED y decoraciones. Tamaño bolí-
grafo. Cuenta con un soporte plegable para sostener la lámpara y ajustar el ángulo de posición para mayor precisión. 

Portable, convenient, compact and practical nail lamp. Suitable for all kinds of gel, extension gel, LED gel and decorations. Pen size. It has a folding 
stand to hold the lamp and adjust the position angle for more precision.  

STAR DUST FINELY · PBMAN45861

P.V.P. 14,80€ 

BOX
100

UNIT
1

3 W 24,3 G 5-3,7 V

−	Batería integrada: 200 mAh. 
	− Adaptador DC: 5 V, 1 A / 2 A.  
SALIDA: 3,7 V / 900 MA. 

	− Tiempo uso: 20 - 30 minutos. 
	− Tiempo carga: 30 minutos. 
	− Longitud de onda: 365 + 405 nm. 
	− Cable USB a USB C.  

	− Built-in battery: 200 mAh.  
	− DC adapter: 5 V, 1 A / 2 A.   
OUTPUT: 3.7 V / 900 MA.  

	− Usage time: 20 - 30 minutes.  
	− Charging time: 30 minutes.   
	− Wavelength: 365 + 405 nm.   
	− USB to USB C power cable.  

MÁQUINA · MACHINE 

11,3 X 1,9 X 1,9 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Soporte plegable. 
Foldable stand.  

Soporte plegable. 
Foldable stand.  

UV_ LED TRAVELBATTERY20 - 60 S

UV_ LED TRAVELBATTERY20 - 60 S
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ASPIRADOR PROFESIONAL PARA UÑAS · PROFESSIONAL NAIL VACUUM CLEANER 

Nails Dust

Aspirador diseñado para recoger el polvo residual de las uñas, generado durante el trabajo de manicura. Le permite trabajar libremente haciendo 
que el ambiente de trabajo sea limpio, de alta calidad y profesional. Sirve además para apoyar las manos del cliente y facilitar el trabajo. El polvo se 
recogerá en una bolsa intercambiable y lavable. Cuenta con un cajón para apoyar el torno. Diseño atractivo, y fácil de transportar.
Vacuum cleaner designed to collect the residual dust from the nails, generated during the manicure process. It allows you to work freely, creating a 
clean and professional work environment. It is used to support hands and make the treatment easier. Dust will be collected in an exchangeable and 
washable bag. It has a drawer to support the drill. It has an attractive design, and it is easy to transport. and professional work environment. Dust will 
be collected in an exchangeable and washable bag. 

NAILS DUST · PBMAN44093

P.V.P. 38,20€ 

BOX
8

UNIT
1

20 W 1,15 KG 220-240 V

−	Frecuencia: 50 Hz.
−	 Interruptor On/Off.

−	Frequence: 50 Hz.
−	On/Off Switch.

MÁQUINA · MACHINE 

30 X 11 X 31 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Incluye: 2 bolsas Includes: 2 bags.

ASPIRADORA DE UÑAS PROFESIONAL · PROFESSIONAL VACUUM CLEANER FOR NAILS

El aspirador ha sido diseñado para recoger el polvo residual de las uñas generado por las limaduras durante la manicura. Le permite trabajar libre-
mente haciendo que el ambiente de trabajo sea limpio, de alta calidad y profesional. Los polvos se recogerán en una bolsa intercambiable y lavable. 

This vacuum cleaner has been designed to clean the dust generated by the filings during the manicure. It allows you to work freely, creating a clean 
and professional work environment. Dust will be collected in an exchangeable and washable bag. 

NARROW NAILS DUST · PBMAN44094

P.V.P. 56,95€ 

BOX
8

UNIT
1

Narrow Nails Dust

40 W 1,4 KG 220 V

−	Frecuencia: 50 Hz.
−	 Interruptor On /Off.
−	Velocidad ajustable.

−	Frequence: 50 Hz.
−	On /Off Switch.
−	Adjustable speed.

MÁQUINA · MACHINE 

17,5 X 18,5 X 10 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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LÁMPARA DE MESA PROFESIONAL LED · PROFESSIONAL TABLE LAMP LED

Puede rotar arriba y abajo, ajustando el ángulo de la luz como prefiera. Su diseño sobrio y elegante es válido tanto para adultos como para niños, 
para hogar u oficina.

The lamp can rotate above and below, fitting the angle of the light since prefer. Its sober and elegant design is valid both for adults and for children, 
for home or office.

 ROSA - PINK · BFMOB42950 // PLATA - SILVER · BFMOB42951

P.V.P. 66,10€ 

BOX
8

UNIT
1

Flavin

10 W 1,2 KG 220-240 V

−	Frecuencia: 50/60 Hz.
−	 Interruptor On/Off.
−	Luz LEDs.
 
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	On/Off Switch.
−	LEDs. light.

MÁQUINA · MACHINE 

34 X 71 X 20,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

PERFECT BEAUTY
APARATOS ELÉCTRICOS · ELECTRICAL DEVICES
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LIMA ELÉCTRICA PARA PIES · ELECTRIC FILE FOR FEET

Podorape Elec

Lima de pies eléctrica para retirar las durezas. Su diseño ergonómico y cabeza rotante permiten un buen agarre y un fácil uso. Elimina suavemente 
la piel gruesa y rugosa.

Electric foot file to remove calluses. Its ergonomic design and rotating head allow a good grip and easy use. Gently removes thick and rough skin.

Textura granulada para exfoliar la piel. 
Elimina fácil y rápidamente las durezas 
de los pies con suavidad y delicadeza. 
Adecuado para todo tipo de pies.

Granulated texture to exfoliate the skin. 
Easily and quickly removes the hard-
ness of the feet with softness and gent-
leness. Suitable for all types of feet.

PODORAPE ELEC · BFMAN53357

P.V.P. 17,85€ 

BOX
15

UNIT
1

−	2 cabezales exfoliantes. 
−	4 pilas AA (no incluidas). 
−	 Interruptor On/Off.
−	Cable de alimentación USB.

−	2 exfoliating heads.
−	4 AA batteries (not included).
−	On/off switch.
−	USB power cable.

MÁQUINA · MACHINE 

17,5 X 8 X 4,2 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

CABEZAL DE RODILLO EXFOLIANTE
EXFOLIATING ROLLER HEAD

3 rodillos de recambio para Podorape.
3 replacement exfoliating rollers for Podorape.

BFREP53360 P.V.P. 9,15€ 
UNIT. 1 BOX. 50

Pack 3 uds.

Porque tus pies también 
son importantes

Because your feet are 
important too
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Lámpra de uñas Led mini. Con ventilador, 
lo que permite un esmaltado perfecto. In-
terruptor automático. Adecuado para ma-
nicura y pedicura.

	− 2 pilas AA (no incluida).

Electric mini nail dryer With fan, that allows 
a perfect nail polish. Automatic switch. 
Suitable for manicures and pedicures. 

	− 2 AA batteries (not included).

LÁMPARA DE UÑAS LED MINI
ELECTRIC MINI NAIL DRYER

AS-0889

AS-0889 · BFTOU20889

P.V.P. 10,70€ 

BOX
36

UNIT
1

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY 
PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY

MEDIDAS · MEASURES
15,2 CM X Ø7 MM HEIGHT · DIAMETER

Pequeños eléctricos 
para manicura y 
pedicura

Small electrical devices 
for manicure and 
pedicure

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE
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Accesorios manicura
Manicure accessories

Te presentamos una variedad de repuestos y 

accesorios para tus tornos de uñas.

We present you a variety of spare parts and 

accessories for your nail drill.

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE
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TWISTER · BOLÍGRAFO TORNO DE UÑAS
NAIL DRILL PEN

FASTER 35.000 · BOLÍGRAFO TORNO DE UÑAS
NAIL DRILL PEN

PEN TWISTER · PBREP20185 PEN FASTER 35.000 · PBREP20136

P.V.P. P.V.P. 95,00€ 59,00€ 

UNIT. 1 BOX. 1UNIT. 1 BOX. 1 

MEDIDAS · MEASURES 
14,5 CM WIDTH

MEDIDAS · MEASURES 
14,5 CM WIDTH

BOLÍGRAFOS TORNOS DE UÑAS // NAIL DRILL PENS

36
  

01
. M

AN
IC

U
RA

 Y
 P

ED
IC

U
RA

 · 
M

AN
IC

U
RE

 A
N

D
 P

ED
IC

U
RE

 



ACCESORIOS TORNOS DE UÑAS // NAIL DRILL ACCESSORIES

3/32" TORCH CYLINDER LUSITA

Amarillo 3/32" XF · PBREP44638 · Rojo 3/32" F · PBREP44639 · Azul 3/32" M · PBREP44640 
Verde 3/32" C · PBREP44641 · Negro 3/32" XC · PBREP44642 Naranja 3/32" XXC · PBREP44643 

Rosa 3/32" XXXC · PBREP44644

Fresas de cerámica · Ceramic burs

Fresas cepillo · Nail brush drill

P.V.P. P.V.P. 4,50€ 1,60€ 

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 1 

TR-30. 30 fresas
Thirty drills

TR-12. 5 fresas y 6 lijas
5 drills and 6 cylindrical files

TR-100. 100 lijas. Granulado grueso 80. 
100 cylindrical files. Coarse grain 80

PBREP20044PBREP20043 PBREP20055

PBREP45623

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 9,90€ 3,60€ 4,90€
UNIT. 1 BOX. 1 UNIT. 1 BOX. 1 UNIT. 1 BOX. 1 

MÁQUINA · MACHINE 

13 X 6,2 X 4 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

ANTHE 
Organizador de fresas · Nail burs storage box

BFUTI45056 4,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 40

Caja de almacenamiento de brocas de uñas. Estuche soporte organizador 
para guardar 30 fresas de uñas.

Nail burs storage box. To organize and store up to 30 nail burs.
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01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE

Cuidado de las uñas
Nails care

En Perfect Beauty, proporcionamos a los 

profesionales una extensa selección de productos 

para el cuidado de uñas y cutículas. Explora 

nuestra amplia carta de colores en esmaltes 

semipermanentes, quitaesmaltes, disolventes, 

secantes, tratamientos para las cutículas, parafinas 

y cremas para el cuidado de los pies.

At Perfect Beauty, we provide professionals with an 

extensive selection of nail and cuticle care products. 

Explore our extensive colour range of semi-

permanent polishes, nail polish removers, solvents, 

nail fast dryers,cuticle treatments, paraffin waxes 

and foot care creams.
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Descubre la revolución del Color
 con nuestra nueva línea de Nail Polish

Discover the color revolution 
 with our new Nail Polish line
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GEL POLISH
Esmalte semipermanente

Semi-permanent gel polish

BASE HARD CLEAR
Base semipermanente transparente 

con calcio y vitaminas
Semi-permanent clear base 
with calcium and vitamins

PRIMER ACID FREE
Primer libre de ácido 

con vitaminas
Acid free primer  

with vitamins

TOP COAT
Acabado brillo

Top coat

BOX
1

UNIT
1

BOX
1

UNIT
1

BOX
1

UNIT
1

BOX
1

UNIT
1

6,70€ P.V.P. 6,70€ 6,70€ P.V.P. P.V.P. 6,70€ P.V.P. 

OZMAN45709OZMAN400368 OZMAN45710

¡Este año, tu manicura nunca
 volverá a ser la misma! 

 
Presentamos 10 deslumbrantes colores que se unen a nuestras 6 colecciones exclusivas,
 llevándote en un viaje cromático que transformará tus uñas en auténticas obras de arte. 

Desde tonos vibrantes y atrevidos hasta elegantes y sutiles, 
hay un color para cada estilo y ocasión.

¡Sumergete en un mar de color! 

Encuentra tu tono ideal y transforma tu manicura con nuestra nueva línea de Nail Polish. 
¡Porque tus uñas merecen lucir tan increíbles como tú!
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Neozen redefine la experiencia de cuidado de uñas con su última colección. Pre-
senta cuatro productos estrella para lograr unas uñas impecables y duraderas. 

1. Primer Acid Free:
Primer libre de ácido con vitaminas para desengrasar la uña.
2. Base Hard Clear: 
Prepara y fortalece tus uñas para una aplicación duradera.
3. Esmalte en gel: 
Colores intensos que perduran, desde tonos suaves hasta vibrantes.
4. Top Coat: 
Sella con un brillo deslumbrante y protege contra astillas y arañazos.

Con una aplicación fácil y resultados profesionales, la colección 
Neozen eleva tu estilo y cuida tus uñas.

Instrucciones de uso: Agitar los envase varias veces antes de usar. Aplica una 
capa de Primer para desengrasar la uña y deja secar al aire libre.  A continuación, 
aplica una capa de base sobre la uña desengrasada y seca bajo una lámpara 
UV-LED durante un mínimo de 60 segundos. Después, aplica una capa de gel 
polish sobre la base curada y vuelve a secar bajo la lámpara UV-LED por al me-
nos 60 segundos. Finalmente, aplica una capa fina de top coat sobre el esmalte 
o la base curada, y seca nuevamente bajo la lámpara UV-LED durante un mí-
nimo de 60 segundos.. 
Notas: Solo para uso profesional.

Neozen redefines the nail care experience with its latest collection. 
Featuring four star products for long-lasting, flawless nails. 

1. Primer Acid Free:
Primer libre de ácido con vitaminas.
2. Hard Clear Base: 
Prepares and strengthens your nails for long-lasting application.
3. Gel Polish: 
Intense colors that last, from soft to vibrant shades.
4. Top Coat: 
Seals with a dazzling shine and protects against chips and scratches.

With easy application and professional results, the Neozen collection 
improves your style and takes care of your nails.

Directions for use: Shake the containers several times before use. Apply 
a coat of Primer to degrease the nail and allow to air dry. Next, apply a 
base coat over the degreased nail and cure under a UV-LED lamp for a 
minimum of 60 seconds. Next, apply a coat of gel polish over the cured 
base coat and cure again under the UV-LED lamp for at least 60 se-
conds. Finally, apply a thin layer of top coat over the cured polish or base 
and cure again under the UV-LED lamp for a minimum of 60 seconds.  
Notes: For professional use only.

OZMAN45674

BK0002
BOSTON

Olympus 

PL0016
RHEA

PL0031 
HERMES

PL0018 
IRIS

OZMAN45670OZMAN45669 OZMAN45671

PL0027
ADONIS

PL0034
HERA

OZMAN45672 OZMAN45673

Old money 

RD0046 
PHOENIX

VT0018 
DALLAS

BE0015 
MANHATTAN

RD0067
SEATTLE

RD0057
SAN DIEGO

OZMAN45676

OZMAN400283

OZMAN45675 OZMAN45677

OZMAN400252

RD0019 
KANSAS

GY0011 
HOUSTON

GY0014 
MEMPHIS

OZMAN45678

OZMAN400337

OZMAN45679

PK0073 
DENVER

GN0015 
CHICAGO

OZMAN45681OZMAN45680
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OZMAN45689

BN0003
MACARON

Dolce 

BN0023
CACAO

MILKY WHITE
MILKY-W

BN0019
CREAM

PK0008
PANCAKE

PK0010
LOLLIPOP

FR0013
SHINY SUGAR

FR0017
COTTON CANDY

FR0022
SHINY VANILLA

FR0008
SHINY GUM

OZMAN45693

OZMAN400313

OZMAN45692

OZMAN400320

OZMAN45694

OZMAN400306

OZMAN45690 OZMAN45691

OZMAN400344

Bloom 

VT0026
CAMPANILLA

BE0017 
HORTENSIA

PK0015 
AMARILIS

GY0019 
SALVIA 

BE0005 
NOMEOLVIDES 

GN0001 
LIRIO

GY0010 
AGAVE

YW0015 
CALA

OE0016 
DALIA

FR0001 
JAZMIN

OZMAN45683OZMAN45682

OZMAN45688

OZMAN45684

OZMAN400221

OZMAN45685

OZMAN400238OZMAN45686

OZMAN45687

OZMAN400290

Eleva tu est ilo, 
cuida tus uñas.
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OZMAN45700

RD0040 
STELLA

OZMAN45695

RD0013
SANGRIA

Muse

Endless 

RD0064
KHLOE

YW0020
TEQUILA

PK0098
MILA

RD0010
BLOODY MARY

VC0001
NORAH

RD0065
SOPHIA

OE0029
COSMOPOLITAN

OZMAN45702OZMAN45701 OZMAN45703

OZMAN400245

VC0017
LEAH

BE0022
ALEXA

VT0013
ARIA

GN0023
JULIA

OZMAN45704

OZMAN400276

OZMAN45705

OZMAN400214

PK0059
MAI TAI

OZMAN45699

PK0048 
DANIELA

PK0018
GRACE

PK0086 
LILY

YW0009 
KYLIE

OZMAN45707 OZMAN45708OZMAN45706

OZMAN400269

OZMAN45696 OZMAN45697 OZMAN45698

Elevate your style, take 
care of your nails.
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EXPOSITOR 1 · DISPLAY 1
42 UNDS

CARTA DE COLOR GEL POLISH · GEL POLISH COLOR GUIDE

EXPOSITOR 2 · DISPLAY 2
126 UNDS

OZMAN45770

OZMAN45772

OZMAN45771
P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 199,00€ 159,00€ 

26,00€ 

BOX
1

BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

EXPOSITOR · profesional para manicura · Professional manicure display
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MPRO N-POLISH KIT · Maletín profesional para manicura · Professional manicure case

Rosa · Pink
BFUTI45836

Negro · Black
BFUTI45837

53,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 8

MEDIDAS · MEASURES
30,5 X 32 X 24 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

Mpro n-polish kit 
45
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Quitaesmalte sin acetona y quitaesmalte suave
· Nail polish remover acetone free and soft nail polish remover · 

CON GLICERINA, DERIVADO DE ACEITE DE RICINO Y ROSA MOSQUE-
TA.. Tus uñas limpias, sanas e hidratadas. Formulado con componentes oleo-
sos y agentes hidratantes que suavizan y protegen la uña manteniendo su 
equilibrio natural. Altamente efectivo, elimina el esmalte de una sola pasada.

CON ALOE VERA, VITAMINA E Y GLICERINA. Preserva tus uñas, dejándo-
las saludables y fuertes. Contiene una fórmula perfecta para uñas débiles y 
quebradizas, no las seca ni las daña. Aporta suavidad e hidratación y frena el 
envejecimiento de la uña.

WITH GLYCERIN, CASTOR OIL DERIVATE AND ROSEHIP OIL. Nails 
clean, healthy and moisturized. Formulated with oily components and 
moisturizing agents that soften and protect the nail while maintaining its 
natural balance. Highly effective, removes nail polish in a single pass.

WITH ALOE VERA GEL, VITAMIN E AND GLYCERINE.It preserves your 
nails, making them healthy and strong. Contains a perfect formula for 
weak and fragile nails, does not dry or damage them. Provides softness 
and hydration and slows down nail aging.

QUITAESMALTE SUAVE
SOFT NAIL POLISH REMOVER

QUITAESMALTE SIN ACETONA
NAIL POLISH REMOVER ACETONE FREE

OZMAN43672 - 150 ml. OZMAN43673 - 150 ml. 
P.V.P. P.V.P. 4,20€ 4,00€ BOX

80
BOX
80

UNIT
1

UNIT
1

OZMAN43648 - 400 ml. OZMAN43650 - 400 ml.

OZMAN43649 - 1.000 ml. OZMAN43651 - 1.000 ml.

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

6,20€ 5,96€ 

10,30€ 9,20€ 

BOX
24

BOX
24

BOX
12

BOX
12

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1
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Disolvente y desengrasante
· Nail solvent and nail degreaser · 

LIMPIA Y DESENGRASA LAS UÑAS. Elimina cualquier residuo graso de la 
uña para facilitar la manicura (con esmalte, UV, gel, acrílico o tips). O para 
después del esmaltado UV, eliminando residuos tanto en uñas como cutícu-
las y aportando un acabado perfecto y un brillo inmejorable.

ESMALTES GEL, UV, ACRÍLICOS Y TIPS. Formulado específicamente para 
retirar con facilidad el esmalte semi-permanente, sin perjudicar la uña ni la 
cutícula. Empapa un algodón, aplícalo sobre la uña y envuélvela con papel de 
aluminio. �Deja actuar 10-20 min. según el esmaltado y retira con una lanceta. 
Es aconsejable limar ligeramente la capa de esmalte antes de aplicarlo para 
mejorar la acción del producto. CLEANS AND DEGREASES NAILS. Removes any greasy residue from 

the nail to facilitate manicure (with nail polish, UV, gel, acrylic or tips). Or 
after UV polish, it removes residues on both nails and cuticles and provi-
des a perfect finish and an unbeatable shine.

GEL, UV, ACRYLIC AND TIPS POLISHES. Specifically formulated to ea-
sily remove semi-permanent polish without damaging the nail or cuticle. 
Soak a cotton pad, apply it on the nail and wrap it with aluminum foil. Lea-
ve on for 10-20 min. depending on the polish and remove with a lancet. It 
is advisable to file slightly the layer of polish before applying it to improve 
the action of the product.

DESENGRASANTE UÑAS
NAIL DEGREASER

DISOLVENTE UÑAS
NAIL SOLVENT

OZMAN43652 - 150 ml. OZMAN43655 - 150 ml. 
P.V.P. P.V.P. 4,60€ 4,98€ BOX

80
BOX
80

UNIT
1

UNIT
1

OZMAN43653 - 400 ml. OZMAN43656 - 400 ml. 

OZMAN43654 - 1.000 ml. OZMAN43657 - 1.000 ml.

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

8,20€ 7,96€ 

10,90€ 12,18€ 

BOX
21

BOX
24

BOX
12

BOX
12

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1
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Testado bajo control dermatológico · Tested under dermatological control

PARAFINA BAJA FUSIÓN PARA MANOS Y PIES · PARAFFIN LOWERS MERGER FOR HANDS AND FEET

Los tratamientos de parafina proporcionan una alta hidratación en capas profundas de la piel. Su eficacia radica en el calor húmedo que transmite. Sus 
resultados se aprecian en una piel suave y sana. Uso: Introducir la parafina dentro del calentador para parafina y dejar fundir a 50 ˚C mínimo. Comprobar 
la temperatura del producto antes de utilizarlo, para estar seguros de que no esté demasiado caliente. Limpiar muy bien las zonas que se quieren tratar 
(manos o pies). Hundir repetidamente las manos o los pies dentro de la parafina de 3 a 6 veces. Dejar que el producto solidifique y proceder a su retirada.

PARAFINA NARANJA Y MELOCOTÓN. Con suaves toques de naranja y melocotón. Ideal para el tratamiento de las pieles secas y fácilmente agrietadas.
ORANGE AND PEACH PARAFFIN. With soft touches of orange and peach. Ideal for the treatment of dry and easily cracked skin. 
PARAFINA MANTECA DE KARITÉ. Le da una suavidad agradable hasta a las pieles más delicadas. 
SHEA BUTTER PARAFFIN. It gives a pleasant softness even to the most delicate skins.

Paraffin treatments provide a high hydration in the deep layers of the skin. Its effectiveness lies in the mois heat thant transmits, and its results are 
appreciated in a healthy and soft skin. Use: Put the paraffin into the paraffin heater and let it melt at 50 ˚C minimum. Test the paraffin temperature 
before use it to be sure that it is not too hot. The body parts to be treated (hands or feet) must be properly cleaned. Dip repeatedly hands or feet into 
the paraffin from 3 to 6 times. Let the product solidifying and then, remove.

PACK 1 X 500 ML PACK 1 X 500 ML

OZEST45159 · Parafina naranja 
y melocotón · Orange and peach paraffin

OZEST45160 · Parafina manteca 
de karité · Shea butter paraffin

BOX
24

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

P.V.P. P.V.P. 6,60€ 6,60€ 

Secante de uñas
· Nail driers · 

Parafina baja fusióm
· Low-melting-point paraffin · 

SECANTE RÁPIDO DE UÑAS. Seca tu esmalte en unos segundos pro-
porcionándole brillo y fijación. Vaporiza sobre las uñas recién esmaltadas 
a unos 15 cm de distancia. Evita los descorchamientos, fortaleciendo el 
barniz y la cutícula. Forma una barrera protectora invisible sobre las uñas, 
aumentando su brillo y la duración del esmalte.

FAST NAIL DRYING. Dries nails in a few seconds while offering shine 
and hold. Spray evenly over recently painted nails at an approximate 
distance of 15 cm. It prevents from breaking, while strengthening nail 
polish and cuticle. It forms a protecting invisible shield over the nails 
which increases its shine and nail polish duration. 

SECANTE RÁPIDO DE UÑAS
FAST DRY NAIL

OZEST44430 - 300 ml. 
P.V.P. 7,90€ BOX

24
UNIT

1
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LOCIÓN QUITA CUTÍCULAS. Elimina los pellejillos dejando el contorno 
de la uña definido y limpio. MODO DE EMPLEO: Aplicar una vez por sema-
na sobre el contorno uñas, dejar actuar unos segundos, luego eliminar los 
pellejillos ayudándose con un palito o con un paño suave. Lavar con agua y 
jabón antes de seguir con la manicura.

ACEITE EMOLIENTE UÑAS Y CUTÍCULAS. Hidrata y protege tus cutícu-
las y uñas. La mezcla de aceites naturales aporta propiedades antioxidantes 
y curativas. El pantenol, las vitaminas y los nutrientes se penetran directa-
mente a la matriz de la uña a través de las cutículas. Un complejo natural 
excepcional que fusiona aceites esenciales y vitaminas esenciales.

CUTICLE REMOVER LOTION. Removes cuticle peels, leaving the nail 
contour clean and defined. INSTRUCTIONS FOR USE: Apply once a 
week on the nail contour, leave on for a few seconds, then remove any 
excess skin using a stick or a soft cloth. Wash with soap and water before 
continuing with the manicure.

SOOTHING OIL FOR NAIL AND CUTICLES. Moisturises and protects 
your cuticles and nails. The blend of natural oils provides antioxidant 
and healing properties. Panthenol, vitamins and nutrients penetrate di-
rectly into the nail matrix through the cuticles. An exceptional natural 
complex that fuses essential oils and essential vitamins.

LOCIÓN QUITA CUTÍCULAS
CUTICLE REMOVER LOTION.

ACEITE EMOLIENTE UÑAS Y CUTÍCULAS
SOOTHING OIL FOR NAIL AND CUTICLES

BYTMAN28028 - 15 ml. BYTMAN28026 - 15 ml. 
P.V.P. P.V.P. 1,60€ 1,60€ BOX

1
BOX

1
UNIT

1
UNIT

1

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE BYOTEA · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF BYOTEA

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE

Cuidado de las 
cutículas
Brinda un cuidado adicional a 
tus cutículas con los productos 
exclusivos de la línea Byotea.

Cuticle Care
Give extra care to your cuticles
 with the exclusive products
 of Byotea.
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BFMAN05308 · 75 ML. 

PEELING CREMA PIES
PEELING CREAM FOR FEET

3,40€ 

BOX
6

UNIT
1

P.V.P. 

BFMAN05330 · 200 ML. 

SPRAY DESODORANTE PIES
DEODORANT SPRAY FOR FEET

P.V.P. 5,02€ 

BOX
12

UNIT
1

BFMAN05323 · 250 G. 

BAÑO REVITALIZANTE PIES
REVITALIZING FEET BATH

P.V.P. 4,40€ 

BOX
12

UNIT
1

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TITANIA · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TITANIA

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE

Tratamientos 
pedicura
Ofrece una atención adicional 
a los pies con los tratamiento 
especiales que te propone la 
línea Titania.

Pedicure treatments
Give an additional attention 
to your feet with the special 
treatments suggested by Titania.
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Utillaje manicura  
y pedicura

Manicure & pedicure 
tools 

En manicura-pedicura podrás encontrar un 

amplio abanico de productos. Tijeras, cortaúñas, 

quitacutículas, cortatips, limas, moldes de 

uñas... Todo lo necesario para realizar un trabajo 

profesional.

In manicure-pedicure you can find a wide range of 

products. Scissors, nail clippers, cuticle removers, 

edge cutters, nail files, nail molds... All you need to 

do a professional job.

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE
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FLIP FLOP LEOPARDO · LEOPARD
BFMAN43366 

FLIP FLOP TOPOS · SPOTS
BFMAN43365

Flip Flop
Ideal para viajes. Incluye: tijera, cortaúñas, 

lima, quitacutículas y pinza de depilar.
Ideal for trips. It includes: scissor, nail 

clipper, nail file, cuticle trimmer and hair 
removal tweezer.

01_ SCALES ORANGE
BFMAN43368 

02_ SCALES BLACK
BFMAN43367

KIT DE MANICURAKIT 
MANICURE // 

Scales
Ideal para viajes. Incluye: 2 modelos de 

cortaúñas, tijera, pinza de depilar, 2 modelos de 
quitacutículas y una lima.

Ideal for trips. It includes: 2 models of nail 
clipper, scissor, hair removal tweezer, 

 2 models of cuticle trimmer and nail file.

FLIP FLOP · Kit de manicura 5 piezas · Manicure kit 5 pieces

SCALES · Kit de manicura 7 piezas · Manicure kit 7 pieces

BFMAN43369

CC manicure
Ideal para viajes. Incluye: cortaúñas, 

alicate, pinza de depilar, 3 modelos de 
quitacutículas y una lima.

Ideal for trips. It includes: nail Clipper, 
cuticle nipper, hair removal tweezer, 

 3 models of cuticle trimmer and nail file.

CC MANICURE · Kit de manicura 7 piezas · Manicure kit 7 pieces

4,60€ 6,10€ 

4,00€ 

6,10€ 

11,90€ 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 20
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01. Tijera bebé · 4" 
Tijera bebé curva 
Acero carbono
Curved baby scissors
Carbon steel
10 CM. BFFIL04045

01. Tijera cutícula · 3,5" 
Tijera cutículas curva 
Acero carbono
Curved cuticle scissors
Carbon steel
9 CM. BFFIL05140

02. Tijera uñas · 3.5" 
Tijera uñas curva 
Acero carbono
Curved nail scissors
Carbon steel
9 CM. BFFIL05145

8,30€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

8,10€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

8,10€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

TIJERAS, ALICATES Y CORTAÚÑASSCISSORS, NAIL NIPPER & 
NAIL CLIPPER // 

Tijeras manicura · Manicure scissorsTijeras manicura Bebé · Manicure scissors bay

M
A
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Método de uso · How to use
Las diversas puntas de las tijeras han sido diseñadas para simplificar el proceso de corte tanto de uñas como de cutículas, lo que posibilita 
realizar cortes rectos o curvos con facilidad. La punta extremadamente delgada se utilizan especialmente para el recorte de las cutículas.

The various tips of the scissors have been designed to simplify the cutting process of both nails and cuticles, making it possible to make 

straight or curved cuts with ease. The extremely thin tips are used especially for cuticle trimming. 

CURVADA BEBÉ
CURVED BABY

RECTA
STRATIGHT

CURVADA
CURVED

FINA
THIN 

CURVADA ANCHA 
WIDE CURVED

PERFECT BEAUTY ES DISTRIBUIDOR DE FILARMONICA · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF FILARMONICA

Since 1915. A benchmark in hairdressing, barbering and beauty. Spanish manufacturer.
Desde 1915. Referente en peluquería, barbería y belleza. Fabricante español.
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01. BASIC · Tijera recta
Stratight scissors
9 CM. BFMAN41111

05. Tijera curvada · bronce
Curved scissors · bronze
9,3 CM. BFMAN42688

02. BASIC · Tijera curvada
Curved scissors
9,3 CM. BFMAN41112

03. PREMIUM · Tijera recta
Straight scissors
9,2 CM. BFMAN42369

04. PREMIUM · Tijera curvada
Curved scissors
9,2 CM. BFMAN42368

Tijeras manicura · Manicure scissors

M
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2,90€ 

4,90€ 

2,90€ 8,40€ 8,40€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 300

UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12
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03. PREMIUM 
Alicate. Nail nipper
Pico 16 MM. Tip of 16 MM.
12,2 CM. BFMAN42375

04. Alicate rect
Straight nail nipper
Pico 17 MM. Tip of 17 MM.
12 CM. BFMAN41127

05. Alicate curvado 
Curved nail nipper
Pico 25 MM. Tip of 25 MM.
14 CM. BFMAN41128

06. PREMIUM · Alicate curvado
Curved nail nipper
Pico 3 MM. Tip of 3 MM.
11,8 CM. BFMAN42376

16,40€ 12,20€ 14,20€ 22,20€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12

Alicates uñas · Nail nippers

Método de uso · Use method
Los alicates de uñas de mayor tamaño se destinan a la pedicura, ya que las uñas suelen ser más gruesas, 

requiriendo una mayor fuerza y precisión. 
Larger nail nipper are intended for pedicures, as the nails are usually thicker, requiring greater strength and precision. 

PLANO
(MACHIEMBRADO)

FLAT
(DOVETAILED)

RECTO CUTÍCULAS
(MACHIEMBRADO)

STRAIGHT CUTICLES
(DOVETAILED)

RECTO CUTÍCULAS
(SUPERPUESTO)

STRAIGHT CUTICLES
(OVERLAPPING)

CURVO UÑAS
(MACHIEMBRADO)

CURVED NAILS
(DOVETAILED)

CURVO UÑAS

(SUPERPUESTO)
CURVED NAILS
(OVERLAPPING)

FRONTAL
(MACHIEMBRADO)

FRONTAL
(DOVETAILED)

01. Alicate pedicura · 5,5'' 
Alicate pedicura · Superpuesto 
Acero inoxidable
Pedicure nipper · Overlapped
Stainless steel
14 CM. BFFIL05205

16,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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02. Alicate punta fina
Cuticle nipper thin tips
Pico 6 MM. Tip of 6 MM.
10 CM. BFMAN41126

03. PREMIUM. Alicate punta fina
Cuticle nipper thin tips
Pico 5 MM. Tip of 5 MM.
10 CM. BFMAN42377

01. Alicate cromado
Chromed cuticle nipper
Pico 1,5 MM. Tip of 1,5 MM.
10,5 CM. BFMAN31441

6,80€ 14,90€ 14,80€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20 UNIT. 1 BOX. 12UNIT. 1 BOX. 24

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

Alicate quitacutículas · Cuticle nipper

04. Alicates curvado punta fina
Curved cuticle nipper thin tip
Pico "tip" 15 MM. 
10,4 CM. BFMAN42689

5,82€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

Método de uso · Use method
Los alicates de uñas pequeños y finos, comúnmente conocidos como quitacutículas, se emplean principalmente para tratar 

las cutículas y uñas que no son particularmente gruesas. Sirven para pieles muertas, cutículas y uñas débiles y frágiles 
Small, thin nail nipper, commonly known as cuticle removers, are mainly used to treat cuticles and nails that are not 

particularly thick. Suitable for dead skin, cuticles and weak and brittle nails. 

05. Alicate cutícula · 4"
Alicate cutícula · Acero inoxida-
ble. Cuticle nipper · Stainless 
steel
10 CM. BFFIL05190

7,55€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

PLANO
(MACHIEMBRADO)

FLAT
(DOVETAILED)

RECTO CUTÍCULAS
(MACHIEMBRADO)

STRAIGHT CUTICLES
(DOVETAILED)

RECTO CUTÍCULAS
(SUPERPUESTO)

STRAIGHT CUTICLES
(OVERLAPPING)

CURVO UÑAS
(MACHIEMBRADO)

CURVED NAILS
(DOVETAILED)

CURVO UÑAS

(SUPERPUESTO)
CURVED NAILS
(OVERLAPPING)

FRONTAL
(MACHIEMBRADO)

FRONTAL
(DOVETAILED)
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Cortaúñas · Nail clippers

ACCA 9 CM. Cortaúñas ergonómico · Ergonomic nail clipper

ACCA BLUE
BFEST43009

1,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 60

LOY 10 CM. Alicates uñas ergonómico · Ergonomic nail nipper
Pico 7 MM. · Tip of 7 MM.

LOY PINK
BFEST42998

LOY BLUE
BFEST42999

3,80€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 60

01. NC8-A · Cortaúñas
Nail clipper
8 CM. BFMAN41129

02. NC8-B · Cortaúñas
Nail clipper
8 CM. BFMAN40631

03. NC7 · Cortaúñas. cromado.
Chromed nail clipper
7.62 CM. BFMAN10522

04. NC5 Premium · Cortaúñas
Nail clipper
5.3 CM. BFMAN42370

3,20€ 1,50€ 3,40€ 1,98€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

1,95€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

05. Cortaúñas con lima 
Cortaúñas con lima · Acero carbono
Nail clipper with file · Carbon steel
6 CM. BFFIL53600

06. Cortaúñas con lima 
Cortaúñas con lima · Acero carbono
Nail clipper with file · Carbon steel
8 CM. BFFIL53601
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QUITACUTÍCULASCUTICLE
 PUSHER// 

01. Cortacutículas 
Cortacutículas · Acero Inoxidable · Mango poliestireno
Cuticle pusher · Stainless steel · Polystyrene handle
11 CM. BFFIL53602

4,55€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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05. PREMIUM · Quitacutículas lanceta metálico largo
Metallic long nail pusher/cuticle remover
12,5 CM. BFMAN42374

03. PUSH DUO · Quitacutículas y limpiador de esmalte · Bronce
Cuticles remover and nail polish cleaner · Bronze
13,5 CM. BFEST44886

06. Quitacutículas plástico. Plastic cuticle trimmer
12 CM. BFMAN41124

04. PREMIUM · Quitacutículas y cortacutículas metálico
Metallic long nail pusher and cuticle trimmer
12,5 CM. BFMAN42373

02. PUSH DUO · Quitacutículas y limpiador de esmalte · Plata
Cuticles remover and nail polish cleaner · Silver
13,5 CM. BFEST44885

MADE IN ITALY
 

MADE IN ITALY
 

5,95€ 

1,98€ 

5,40€ 

1,98€ 

1,34€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 25

12. Quitacutículas y pata de cabra, mango de plástico
Nail pusher and cuticle remover with plastic handle
11 CM. BFMAN43088

11. Pata de cabra plástico. Plastic cuticle remover
10 CM. BFMAN41155

0,56€ 

1,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 25

08. Quitacutículas metálico corto
Metallic short nail pusher/cuticle remover
13 CM. BFMAN41119

09. Quitacutículas, mango plástico
Cuticle trimmer with plastic handle
11 CM. BFMAN41152

10. Quitacutículas lanceta, mango de plástico
Cuticle trimmer with plastic handle
12,5 CM. BFMAN41125

2,90€ 

1,92€ 

1,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 25

07. Quitacutículas metálico largo
Metallic long nail pusher/cuticle remover
13 CM. BFMAN41149

3,26€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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ORANGE STICK · Palitos de naranjo para manicura · Organge sticks for manicure

01. ORANGE STICK 72
LONGITUD: 72 MM · 10 UDS. 
BFMAN43552

02. ORANGE STICK 120
LONGITUD: 120 MM · 10 UDS. 
BFMAN43553

03. ORANGE STICK 150
LONGITUD: 150 MM · 10 UDS. 
BFMAN43554 

Stick
10 palitos de naranjo de alta calidad.

Para limpiar uñas y empujar cutículas.
Con dos puntos diferentes.

10 high quality organge sticks.
To clean nails and push cuticles.

With two different points.

02. Cortatips · Edge cutter
BFMAN41134. 12,5 CM.

01. GUMMY TIPS · Cortatips mango azul
Blue handle cutter
12 CM. BFMAN42151

CORTATIPS · EDGE CUTTERS

0,32€ 0,46€ 

0,50€ 

3,90€ 

7,50€ 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 200 UNIT. 1 BOX. 250

UNIT. 1 BOX. 150

UNIT. 1 BOX. 200

UNIT. 1 BOX. 25

CORTATIPSEDGE 
CUTTERS // 
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LIMAS MANICURA MANICURE 
NAIL FILES // 

100/100 · BLANCA · WHITE 1 UD. 
Uñas artificiales · Artificial nails.
BFMAN45624

180/180 · BLANCA · WHITE 1 UD. 
Uñas naturales · Natural nails.
BFMAN45626

150/150 · BLANCA · WHITE 1 UD. 
Uñas naturales · Natural nails.
BFMAN45625

150/220 · BLANCA · WHITE 1 UD. 
Uñas naturales · Natural nails.
BFMAN45627

180/220 · BLANCA · WHITE 1 UD. 
Uñas naturales · Natural nails.
BFMAN45628

MOON WHITE

1,06€ 

1,06€ 

1,06€ 

1,06€ 

1,06€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 20

BOX. 20

BOX. 20

BOX. 20

BOX. 20

Tipos de limas y sus usos · Types of files and uses

RECTAS
Dar forma a la uña y disminuir el borde

STRAIGHT  
Shape the nail and reduce the edge  

CURVAS
Limar la superficie de la uña

CURVED 
File the surface of the nail  

BLOQUES
Limar, alisar, pulir y dar brillo

BLOCKS  
Filing, smoothing, buffing and polishing 

CARTÓN
Uso básico

CARDBOARD
Basic use  

ACOLCHADAS
Rematan e igualan

CUSHIONED
Finish and smoothing  

METAL
Empujan cutícula o retiran piel muerta

METAL
Push cuticles or remove dead skin 

CRISTAL
Para uñas frágiles

CRYSTAL
For fragile nails 

80/100/120
MÁS GROSOR

Para uñas de acrílico o de gel
THICKER  

 For acrylic or gel nails  

150
GRANO MEDIO

Para rebajar la uña
MEDIUM GRANULE 

For nail thinning  

180
GRANO BAJO

Para uñas naturales
LOW GRANULE 

For natural nails

240
Acabado final y pulir 
las uñas naturales
Finish and polish for 

natural nails  

400/1200
 Para dar brillo

For polishing  

Forma · Shape

Material · Material

Grano · Granule
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LIMAS ACOLCHADAS 100/180 GRÁNULO GRUESO. UÑAS PORCELANA, GEL Y NATURALES.
PADDING NAIL FILES 100/180 THICK GRANULE. PORCELAIN, GEL AND NATURAL NAILS.

BLANCA · WHITE 1 UD. BFMAN43596

BLANCA · WHITE 1 UD. BFMAN43597 

BLANCA · WHITE 1 UD. BFMAN43598

BLANCA · WHITE 1 UD. BFMAN43599 

BLANCA · WHITE 1 UD. BFMAN43600 

PACK WHITE 10 UDS. BFMAN43591

PACK WHITE 10 UDS. BFMAN43592 

PACK WHITE 10 UDS. BFMAN43593

PACK WHITE 10 UDS. BFMAN43594

PACK WHITE 10 UDS. BFMAN43595 

WIT DIAMOND WHITE

WIT STRAIGHT WHITE

WIT CURVE WHITE

WIT HALF MOON WHITE

WIT SQUARE WHITE

0,70€ 

0,70€ 

0,60€ 

0,64€ 

0,70€ 

6,30€ 

6,30€ 

6,30€ 

4,60€ 

5,50€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 100

18 CM
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NEGRA · BLACK 1 UD. BFMAN43587

NEGRA · BLACK 1 UD. BFMAN43588 

NEGRA · BLACK 1 UD. BFMAN43589

NEGRA · BLACK 1 UD. BFMAN43590

PACK BLACK 10 UDS. BFMAN43510 

PACK BLACK 10 UDS. BFMAN43511

PACK BLACK 10 UDS. BFMAN43512

PACK BLACK 10 UDS. BFMAN43585 

WIT DIAMOND BLACK

WIT STRAIGHT BLACK 

WIT CURVE BLACK 

WIT HALF MOON BLACK

WIT SQUARE BLACK

0,64€ 

0,64€ 

0,55€ 

0,60€ 

5,90€ 

5,90€ 

4,28€ 

5,20€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 500

UNIT. 1 BOX. 100

NEGRA · BLACK 1 UD. BFMAN43586 

PACK BLACK 10 UDS. BFMAN43509

0,64€ 

5,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 100
18 CM

LIMAS ACOLCHADAS 100/180 GRÁNULO GRUESO. UÑAS PORCELANA, GEL Y NATURALES.
PADDING NAIL FILES 100/180 THICK GRANULE. PORCELAIN, GEL AND NATURAL NAILS.
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01_Lima pulidora 1.000/4.000.Todo tipo de uñas
Polishing nail file 1.000/4.000. All type of nail files

Expositor 24 uds. Nail file display 24 pcs.
BFMAN42631

Expositor 40 uds. Nail file display 40 pcs.
BFMAN42633 

Expositor 40 uds. Nail file display 40 pcs.
BFMAN42634

Expositor 40 uds. Nail file display 40 pcs.
BFMAN42635 

04_Lima acolchada negra 100/180 gránulo grueso. Uñas 
porcelana, gel y naturales. Black padding nail file 100/180 
thick granule. Porcelain, gel and natural nails.
BFMAN42130

03_Lima acolchada cuadrada 100/180 gránulo grueso
Uñas porcelana y gel. Square padding nail file 100/180 thick 
granule. Porcelain and gel nails
BFMAN42131

02_Lima acolchada media luna 100/180 gránulo grueso 
Uñas porcelana y gel. Half moon padding nail file100/180 
thick granule. Porcelain and gel nails.

20,90€ 

21,20€ 

0,90€ 

21,40€ 

0,80€ 

17,80€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 42

UNIT. 1 BOX. 36

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 48

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 36

18 CM

18 CM

18 CM

18 CM
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Pack 50 uds.

Pack 6 uds.

9,34€ 

9,34€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX.135

UNIT. 1 BOX.126

17,8 CM

18 CM

DOUBLE FILE 
Lima con recambios desechables · File with disposable refills 

EVOLVE MOON 
Lima con base metálica + 6 recambios · File with metallic base + 6 spares. 100/180/220

Double file

Evolve Moon

Set de 2 bases de limas más 50 reposiciones desechables y adhesivas. Lima 
ideal para dar forma, contornea, reducir longitud e imperfecciones. 
Modo de uso:
1) Quita el papel protector del adhesivo y pega en la base. 
2) Puedes colocar hasta 4 reposiciones. 2 en cada cara de la lima.

Set of 2 file bases plus 50 disposable and adhesive. Ideal file for shaping, 

contouring, reducing length and imperfections.

Instructions for use:

1) Remove the protective paper from the adhesive and stick on the base. 

2) You can place up to 4 replacements, 2 on each side of the file.

01. 180 GRÁNULO MEDIO · 180 MEDIUM GRANULE. 
BFMAN44931
Recomendado para uñas naturales.
Recommended for natural nails.

02. 100 GRÁNULO MUY DURO · 100 VERY HARD GRANULE.
BFMAN44906
Recomendado para uñas artificiales.
Recommended for artificial nails.

BFMAN45629
3,28€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX.10
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Lima mini negra 100/180 gránulo grueso. Uñas gel y porcelana
Black mini nail file 100/180 thick granule. Gel and porcelain nails

BFMAN42129

Lima mini negra 120/200 gránulo grueso. Uñas gel y porcelana
Black mini nail file 120/200 thick granule. Gel and porcelain nails

BFMAN44553

Pack 2 uds. Pack 2 uds.

BOOMERANG Lima acolchada gris 100/180 gránulo grueso
Uñas gel y porcelana. Gray boomerang padding nail file 
100/180 thick granule. Gel and porcelain nails

BFMAN49985 

Pack limas finas rojas 100/100 gránulo grueso
Uñas gel y porcelana. Pack of red fine nail files 100/100 thick 
granule. Gel and porcelain nails

BFMAN49986

Pack 6 uds.

0,60€ 0,50€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 250

0,70€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24

0,95€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25

9,5 CM

17,8 CM

9,5 CM

17,5 CM

Lima pulidora varios colores. 320/600/3000 
Polishing nail file several colors. 320/600/3000

BFMAN40003 

Paso 1: nivelar/alisar
Paso 2: limar
Paso 3: pulir
Paso 4: abrillantar

Step 1: level/straighten
Step 2: to file
Step 3: to polish
Step 4: to shine

Lima acabados 100/180. Todo tipo de uñas
Finishing nail file 100/180. All type of nail files

BFMAN42128

Lima taco uñas roja 100/180. 
Uñas gel y porcelana.
Red nail file block 100/180.
Gel and porcelain nails.
BFMAN40416

Lima taco uñas blanca 100/100. 
Todo tipo de uñas.
White nail file block 100/100 All 
type of nail files.
BFMAN40417

Lima taco 3 gruesos 320/600/3000.  
Uñas porcelana, gel y naturales.
Nail file block 320/600/3000.
porcelain, gel and natural nail files.
BFMAN40871

1,90€ 

1,30€ 1,20€ 1,08€ 

0,90€ P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 300UNIT. 1 BOX. 10UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 30

15 CM

9,5 CM
9,5 CM

9 CM

2,
5 

CM

2,
5 

CM 3,
5 

CM

3 CM
2,5 CM

2,5 CM

17,8 CM
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Set de manicura y pedicura · Set of manicure and pedicure

BFMAN40004 

CRYSTALIS
Limas de cristal. Arena de cuarzo · Crystal files. Quartz sand

BFMAN43089

Lima de manicura con mango de plástico · Nail file with plastic handle

BFMAN41130 

Pack 2 uds.
2,00€ 

1,10€ 

1,96€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 50

SHIP · Lima manicura pulidora. Todo tipo de uñas
Polishing nail file. All type of nail files

BFMAN42611 0,96€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

7,5 CM

14 CM

14 CM

15 CM

12 CM

2,
5 

CM

2,8 CM

2,14€ 1,06€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24UNIT. 1 BOX. 10

ESPONJAS PÓMEZPUMICE
SPONGES // 

Esponja pómez forma pie
Pumice foot shaped sponge
BFMAN34913 

POESTONE 
Piedra pómez · Pumice stone 
BFMAN44552

10 CM

5 CM
67
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RASPACALLOS Y CORTACALLOSSCRAPE-CALLUSES 
CUT-CALLUSES // 

01. BLANCO 
White
BFMAN20072

05. TURQUESA
Turquoise
BFMAN20074

02. CELESTE
Sky blue
BFMAN20071

06. ROSA
Pink
BFMAN20073

03. VERDE
Green
BFMAN20070

07. NARANJA
Orange
BFMAN20069

04. MARINO
Marine
BFMAN20092

PODORAPE · Raspacallos · Scrape-calluses

01

01

02

02

03

03

04

04

05

05

06 07

SLUC · Raspacallos · Scrape-calluses

01. BLANCO
White
BFMAN42713 

02. ROSA
Pink
BFMAN42711

03. ROJO
Red
BFMAN42709

04. LILA
Purple
BFMAN42710

05. AZUL
Blue
BFMAN42712

9,50€ 

2,60€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 20

27
 C

M

13
 C

M

13
 C

M

27
 C

M
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TITANIA · Raspacallos · Scrape-calluses

01. Raspacallos doble Titania - 4 colores a elegir
Double scrape-calluses Titania - 4 colors to choose
BFMAN03032

02. Raspacallos soft touch Titania - 5 colores a elegir
Soft touch scrape-calluses Titania - 5 colors to choose
BFMAN31141

01

02

AZUL
Blue
BFMAN42599

ROSA
Pink
BFMAN42600

VERDE
Green
BFMAN42601

PÚRPURA
Purple
BFMAN42602

SILKY · Raspacallos · Scrape-calluses

0,72€ 

2,16€ 

4,24€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 12

13
 C

M
12

,5
 C

M
24

 C
M

22
,5

 C
M

23
 C

M
9 

CM
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LIMA DUREZAS PIES · Foot file
Abrasivo - Mango poliestireno
Abrasive - Polystyrene handle
BFFIL53605

RASPADOR DUREZAS · Scrape - calluses.
Acero inoxidable - Mango poliestireno
Stainless steel - Polystyrene handle
BFFIL53604

4,90€ 5,00€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 6

UNIT. 1 BOX.10 UNIT. 1 BOX. 340

UNIT. 1 BOX. 6

INOX SQUARE · Raspacallos · Scrape-calluses
BFMAN42613

INOX OVAL · Raspacallos · Scrape-calluses
BFMAN42614

4,20€ 7,82€ P.V.P. P.V.P. 

8 
CM

10
,5

 C
M

8 
CM

16
 C

M

20
 C

M

23
 C

M

20
 C

M

27
,5

 C
M

PURPLE · Raspacallos · Scrape-calluses
BFMAN40678

ANTEA · Raspacallos ergonómico · Ergonomic scrape-calluses
BFMAN42169

0,78€ 0,80€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 36 UNIT. 1 BOX. 300

8 CM
8 CM

18 CM 20 CM
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Raspacallos blanco oval
White scrape-calluses oval
BFMAN42380

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

 

SCRAP · Raspador durezas blanco
White foot callus remover
BFMAN41132

SCRAP · Raspador durezas rosa
Pink foot callus remover
BFMAN45038

1,70€ 1,70€ 2,60€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 4 BOX. 4 UNIT. 1 BOX. 12

6,
4 

CM

6,
4 

CM

13
 C

M

18
,5

 C
M

18
,5

 C
M

24
 C

M

DUETTO 
Cortacallos y raspacallos
Cut-calluses and scrape-calluses
BFEST43004

PREMIUM 
Cortacallos inoxidable
Stainless cut-calluses
BFMAN42381

Cuchillas cortacallos · Cut-calluses blades.

1,38€ 3,00€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 30 UNIT. 1 BOX. 12

7 
CM

14
 C

M

14
,5

 C
M

03. Cuchillas cortacallos · 10 uds. 
Cuchillas cortacallos · Acero inoxidable
Blades for callus remover · Stainless steel
BFFIL53686

2,35€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

15
,5

 C
M

CORTACALLOS · Callus remover 
Acero inoxidable 
Stainless steel
BFFIL53603

4,70€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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02_Cuchillas cortacallos Titania
Cut-calluses blades Titania. Pack 10 boxes (10 pcs box)
BFMAN03100

01_Hojas de recambio cortacallos
Cut-calluses blades. Pack 10 boxes (10 pcs box)
BFMAN40018

27,20€ 18,20€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 1

Pack 10 cajas, (cajas10 uds) Pack 10 cajas, (cajas10 uds)

VARIOSVARIOUS // 

Pack 2 uds. Pack 2 uds.

CALCETINES Y MANOPLAS · Para tratamientos de parafina · SOCKS AND MITTENS · For paraffin treatments

HADDA · Par de manoplas rizo para parafina
Pair of terry cloth mittens for paraffin
BFEST43568

Manoplas de toalla para cubrir las manos en el baño de parafina y asegurar el 
mantenimiento del calor en la zona tratada. // Towel mittens to cover the hands 
in the paraffin bath and to ensure the maintenance of heat in the treated area.

Calcetines de toalla para cubrir los pies en el baño de parafina y asegurar el 
mantenimiento del calor en la zona tratada. // Towel socks to cover the feet in the 
paraffin bath and to ensure the maintenance of heat in the treated area.

KALMA · Par de calcetines rizo para parafina
Pair of terry cloth socks for paraffin
BFEST43567

8,00€ 7,50€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 120 BOX. 120

Decoración precisa y eficaz
Precise and effective decoration

STELLA
Set 6 pinceles para la decoración de uñas

Set of 6 brushes for nail decoration
BFMAN43096

Stella

4,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20
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PINCELES PARA MANICURA ACRÍLICA · ACRYLIC NAIL BRUSHES

BRUSYS · Soporte para brochas
Brush support
BFMAN42853

BRUSYS PLUS · Soporte para brochas con espacio 
para aplicaciones · Brush support with extra space
BFMAN42854

No incluyen brochas ni aplicaciones · Brushes are not included.

2,90€ 3,50€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10 UNIT. 1 BOX. 10

01_ ÁGATA Nº 02
BFMAN45522

04_ ÁGATA Nº 08
BFMAN45525

02_ ÁGATA Nº 04
BFMAN45523

05_ ÁGATA Nº 10
BFMAN45526

03_ ÁGATA Nº 06
BFMAN45524

06_ ÁGATA Nº 12
BFMAN45527

01 02 03 04 05 06

1,10€ 1,10€ 1,10€ 1,10€ 1,10€ 1,10€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1UNIT. 1 UNIT. 1UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 50 BOX. 50BOX. 50 BOX. 50BOX. 50 BOX. 50

18
,5

 C
M

18
,7

 C
M

18
,9

 C
M

19
,4

 C
M

19
,5

 C
M

19
,3

 C
M

UTILLAJE PARA MANICURA · MANICURE TOOLS

SPIRAL COLORS
Dotting tool
BFMAN43090

Pack 5 uds.

Spiral 
colors

3,60€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

13 CM
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DOTTING TOOL · Punzón para manicura · Dotting tool for nail art
BFMAN40422

MAGNETITA · Stick magnético · Magnetic stick
BFMAN45935

Para una decoración precisa y eficaz de las uñas
For a precise and effective nail decoration 

Para técnica de ojo de gato
For cat eye gel polish

Lápiz aplicador de decoración para uñas
Nail art pencil applicator

GODET · Metacrilato uñas
Methacrylate nail godet
BFMAN40418

PIRITA · Lápiz manicura
Pencil for manicure
BFMAN45618

1,90€ 

0,96€ 

1,90€ 

1,70€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 24

BOX. 50

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 50

BOX. 20

13 CM

11,5 CM

17,6 CM

3,
5 

CM

CLOI MINI · Set de manicura.
3 vasitos y 1 ranura para pinceles.
Manicure set. 3 cups and 1 slot for brushes
BFMAN43098

CLOI MINI & CLOI MAX
Set de manicura para polvos y líquidos · manicure set for powders and liquids

Prácticos set de manicura ideales para polvos y líquidos, con soporte para vasitos con tapaderas y ranura para pinceles. Fabricados en acero inoxidable 
de alto brillo resitente al óxido. // Practical manicure set ideal for powders and liquids, with holder for cups with lids and a slot for brushes. Made in stainless 
steel of high brightness and resistant to rust.

CLOI MAX · Set de manicura
5 vasitos y 2 ranuras para pinceles

Set of manicure. 5 cups and 2 slots for brushes
BFMAN43097

13,20€ 14,70€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 30 UNIT. 1 BOX. 30

MEDIDAS · MEASURES
5 X 12,5 X 10,5 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES
5 X 19,5 X 10,5 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

Pack 2 uds.

Punta magnética
Magnetic tip
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SHELL
Bowl de manicura ergonómico
Ergonomic manicure bowl

BLUE · Azul
BFMAN42846

Bowl manicura ergonómico
Ergonomic manicure bowl
BFMAN40875

Muestrario uñas · Nail samples
BFMAN42132 

Pack 3 uds.

5,90€ 

2,10€ 

2,48€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 75

7 
CM

14,5 CM

18 CM

PALETTE ART 

Paleta de mezcla para nail art y maquillaje · Mixing board for nail art and make-up

ACERO INOXIDABLE 
Stainless steel
BFEST45031 

PVC 
Plastic PVC

BFEST45032 
4,90€ P.V.P. 3,60€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

15
 C

M

Con la paleta facilitamos el trabajo del profesional. Cuenta con 
una superficie plana que se usa para mezclar nail art, pintura 
acrílica, gel paint y maquillaje. Con espátula de doble cara, un lado 
se utiliza para sacar el producto del recipiente o de los pequeños 
tubos o botellas (evite el desperdicio) y el otro lado para mezclar 
productos. Fácil de limpiar y de manejar.

The board makes the professional's work easier. It has a flat surface 
that is used to mix nail art, acrylic paint, gel paint and make-up. With 
double-sided spatula, one side is used to remove the product from 
the container or small tubes or bottles (avoid waste) and the other 
side is used to mix products. Easy to clean and easy to handle.

10 CM

Espátula para mezclar gel de uñas. Acero inoxidable
Spatula for mixing nail gel. Stainless steel

JASPE · Espátula para manicura
Spatula for manicure
BFMAN45617

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50
16 CM
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PAMPINK 200 ML
Bomba dispensadora para acetona
Acetone pump dispenser
BFMAN42997

PIPPERS · Clips quitaesmalte uñas gel. Soak off nail clip
BFMAN42845

Pack 10 uds.
Pippers

Rollo toallitas quitaesmalte de uñas
Nail polish remover wipes roll
BFMAN42135

MICA · Clips uñas · transparente
Nail clip · Transparent
BFMAN45621

SITA · Adhesivo de seda
Silk self-adhesive
BFMAN45622

QUANTUM · Clips uñas · Gel, agrygel y acrílico
Clip for gel, acrygel and acrylic nail
BFMAN45620

Pack 2 rollos 
500 piezas und

Pack 2 rolls - 500 pcs/roll

Rollo de 1 m

WIPILS · Toallitas quitaesmalte · Nail polish remover wipes
BFMAN42947

Soft, absorbent and hygienic.
Ideal for cleaning the nail and removing the polish.

They do not release lint. 5 CM X 5 CM

Suaves, absorbentes e higiénicas.
Ideales para limpiar la uña y retirar el esmalte.

No sueltan pelusa. 5 CM X 5 CM

Pack 325 uds.

2,90€ 
7,70€ 

2,10€ 1,38€ 3,20€ 

5,95€ 

6,95€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10
UNIT. 1

UNIT. 1 UNIT. 1UNIT. 1

BOX. 64

BOX. 1 BOX. 1BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 50

Ayuda de la construcción y moldeado de uñas de acrílica o gel y tips. �Acero inoxidable.
Help with the construction and molding of acrylic or gel nail and tips.� Stainless steel.

Para reparar uñas débiles o rotas
For repairing �weak or broken nail 

PINCH · Pinza para manicura
Tweezers for manicure
BFMAN45619

1,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
14,5 CM

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

Pack 5 uds. Pack 10 uds.
8 UDS 2 CM 
2 UDS 5 CM
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CROCHET
Set manicura / alfombrilla silicona y almohadilla de apoyo · Silicone pad & arm rest pillow - manicure set

BFMAN42844 6,60€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

Crochet

MEDIDAS · MEASURES
ALFOMBRILLA 39,5 X 30 CM WIDTH · DEPTH
ALMOHADILLA 22 X 8,5 CM WIDTH · DEPTH

TOP FINGER
Anillo soporte para botella de esmalte
Nail polish pot holder ring

Cepillo uñas · Nail brush
BFMAN40632

Separador de dedos pedicura · Toe separator pedicure
BFMAN40629

Pack 2 uds.

AZUL
Blue

BFMAN42856

ROSA
Pink

BFMAN42858

VERDE
Green

BFMAN42857

2,96€ 

1,60€ 0,85€ 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 96

UNIT. 1 BOX. 12UNIT. 1 BOX. 800

6 
CM

10,5 CM

9 CM

APOYAMANOSHAND REST // 
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BFMAN45508

BFMAN45507 BFMAN45509

HAND PAD SQUARE
Almohadilla apoyamanos manicura · Hand rest for manicure 

HAND PILLOW · COZY
Almohadilla para manicura plegable · Folding manicure pad

HAND PILLOW · TALL
Almohadilla para manicura de cuero · Leather manicure pad

MANIPEDI PILLOW
Almohadilla �para manicura y pedicura · Manicure and pedicure pad 

BLANCA · White
BFMAN45326

NEGRO · Black 
BFMAN45327

8,90€ 

13,60€ 

19,90€ 33,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1 UNIT. 1

BOX. 1

BOX. 30

BOX. 50 BOX. 15

40 CM

4,6 CM

32 CM

11 CM

31 CM
40,5 CM

14,5 CM

15 CM
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TIPS Y MOLDES DE UÑASNAIL TIPS AND 
FORM STICKERS // 

TIPS SIDNEY

Tips naturales para base de uñas de gel y acrílico. Forma estándar
Natural tips for gel and acrylic nail base. Standard shape

Pack 100 uds. Pack 500 uds.Pack 50 uds.

1,50€ 2,20€ 6,90€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 24 BOX. 1 BOX. 100

MEDIDAS · MEASURES
12,5 X 8 CM HEIGHT · WIDTH

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

BFMAN45635 BFMAN45633 BFMAN45634

Pack 100 uds. Pack 500 uds.Pack 50 uds.

TIPS VIENA

Tips naturales para base de uñas de gel y acrílico. Forma curva
Natural tips for gel and acrylic nail base. Curved shape

1,50€ 2,20€ 6,90€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 24 BOX. 1 BOX. 100

MEDIDAS · MEASURES
12,5 X 8 CM HEIGHT · WIDTH

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

BFMAN45632 BFMAN45630 BFMAN45631

Viena Sidney Havana Parls Moscovo Natural Blanca

Manicura blanca  ·  Tips naturales
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TIPS UÑAS

Tips uñas manicura natural blanca.
Nail tips white natural manicure.
BFMAN40423

Pack 100 uds.

3,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
1,8 X 16,2 X 8,5 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS UÑAS

Tips uñas manicura blanca.
Nail tips for white manicure.
BFMAN40424

Pack 100 uds.

3,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
1,8 X 16,2 X 8,5 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS PARLS 

Tips naturales para base de uñas de gel y 
acrílico. Forma almendra. 
Natural tips for gel and acrylic nail base. 
Almond shape.
BFMAN45637

Pack 100 uds.

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 200

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS MOSCOVO

Tips naturales para alargar uñas naturales 
y cubrir con gel o acrílico. Forma ballerina. 
Natural tips to lengthen natural nails and 
cover with gel or acrylic. Ballerina shape.
BFMAN45638

Pack 100 uds.

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS HAVANA

Tips naturales para base de uñas de gel 
y acrílico. Forma cuadrada.
Natural tips for gel and acrylic nail base. 
Squared shape.
BFMAN45639

Pack 100 uds.

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 200

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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GRADUAL TIPS 

Tips transparentes para alargar uñas 
naturales �y cubrir con gel o acrílico.� 
Formato estándar y graduado. Trans-
parent tips to lengthen natural nails �and 
cover with gel or acrylic. Standard and 
graduated format.
BFMAN45643

Pack 120 uds.

2,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

MEDIDAS · MEASURES
13,2 X 11 X 3 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS XXL SQUARE 

Tips transparentes para alargar uñas 
naturales y cubrir con gel o acrílico. 
Forma square XXL. Transparent tips to 
lengthen natural nails and cover with gel 
or acrylic.XXL square shape.
BFMAN45640

Pack 360 uds.

5,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS VENEZA

Tips transparentes para alargar uñas 
naturales y cubrir con gel o acrílico. 
Forma curva.Transparent tips to lengthen 
natural nails and cover with gel or acrylic. 
Curved shape.
BFMAN45636

Pack 100 uds.

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
2 X 14,5 X 8,4 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS XXL BALLERINA

Tips transparente para alargar uñas 
naturales y cubrir con gel o acrílico. 
Forma ballerina XXL. Transparent tips to 
lengthen natural nails and cover with gel 
or acrylic. XXL ballerina shape.
BFMAN45641

Pack 360 uds.

5,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

CLEAR TIPS 

Tips transparentes para alargar uñas 
naturales y cubrir con gel o acrílico. 
Forma estándar. Transparent tips to 
lengthen natural nails and cover with gel 
or acrylic Standard shape.
BFMAN45642

Pack 520 uds.

7,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

TIPS XXL STILETTO 

Tips transparentes para alargar uñas 
naturales y cubrir con gel o acrílico. 
Forma stiletto XXL. Transparent tips to 
lengthen natural nails and cover with gel 
or acrylic · XXL stiletto shape.
BFMAN45644

Pack 360 uds.

5,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
3,3 X 20,5 X 12,2 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Clear Gradual Veneza Square Ballerina

Transparentes XXL

Stiletto
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MOLDES UÑAS · NAIL SHAPE STICKERS

Moldes uñas gel forma cuadrada
Nail molds gel nails square shape
BFMAN40420

Moldes uñas porcelana forma C
Nail molds for porcelain nails shape C
BFMAN40425

MOLDYN · Moldes para uñas · Oval
Nail shape stickers · Oval
BFMAN45611

Rollo 500 uds. / Roll 500 pcs.

Rollo 500 uds. / Roll 500 pcs.

Moldes uñas gel forma cuadrada
Nail molds for gel nails square shape
BFMAN40426

MOLDYNA · Moldes para uñas · Stiletto
Nail shape stickers · Stiletto
BFMAN45612

Rollo 500 uds. / Roll 500 pcs.

Rollo 500 uds. / Roll 500 pcs.

Plantillas para uñas doble espesor
Molds for nails with double thickness
BFMAN42409

MOLDY · Moldes para uñas · Almond
Nail shape stickers · Almond
BFMAN45610

Rollo 500 uds. / Roll 500 pcs.

Rollo 200 uds. / Roll 200 pcs.

Pack 100 uds. Pack 100 uds.

8,20€ 

5,80€ 

4,34€ 

12,20€ 

1,78€ 2,12€ 

5,34€ 

12,20€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 100

BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 65

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 5 UNIT. 1 BOX. 5

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 1

MOLD NAILS

FORMA ALMENDRADA

FORMA C

FORMA OVALADA

FORMA CUADRADA

FORMA STILETTO

Moldes uñas porcelana forma C
Nail molds for porcelain nails shape C
BFMAN40419
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Formación
Training

Gran selección de herramientas para el 

aprendizaje profesional de la manicura.

Large selection of tools for professional

 training in manicure.

01
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MANICURA Y PEDICURA · MANICURE AND PEDICURE
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Mano de prácticas articulada · Articulated practice hand
BFMAN13362

Desarrolla tus habilidades, mejora las técnicas de aplicación en uñas, y acelera el proceso de aprendizaje. 
Develop your skills, improve the techniques of nail applications, and accelerate the learning process.

Nail trainer hand

FORMACIÓN MANICURAMANICURE
TRAINING // 

41,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 11

Uñas de repuesto para 
mano de prácticas

Spare nails for practice hand
BFMAN21066

Uñas repuesto 
Nail trainer hand

* 100 uds

4,10€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

Incluye 100 tips de uñas.
It includes 100 nail tips.

Pack 100 uds

3 uds 80 uds 

3 Dedos de prácticas articulado
Articulated practice fingers
BFMAN45166

Nail Training Finger

9,92€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1
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Alfombra de silicona para practicar uñas acrilicas
Silicone mat for nail practice 
BFMAN45497

Silicone mat nail

4,80€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

Mano flexible para prácticas
Flexible practice hand
BFMAN42410

PACK 50 UDS.

Pack 50 uds.

Dedos de prácticas
Practice fingers
BFMAN41207

Material soft touch para practicar técnicas de 
manicura y masaje de mano.
Soft touch finishing to practise manicure and hand 
massage techniques.

Flexible hand Training fingers

7,90€ 35,60€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 20
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VELOCIDAD ROTACIÓN
ROTATION SPEED

02
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

 ESTÉTICA · BEAUTY

ESTÉTICA
BEAUTY 

REFERENCIA DE ICONOS · ICON REFERENCE

POTENCIA
POWER

CAPACIDAD
CAPACITY

MOTOR
ENGINE

LONGITUD CABLE
CABLE LENGTH

BATERÍA
BATTERY
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VOLTAGE

PESO
WEIGHT

TEMPERATURA
TEMPERATURE

REGULADOR DE TEMPERATURA
THERMOSTAT



Eléctricos
Electrical devices

Perfect Beauty es la elección perfecta 

para proveerte de una amplia selección 

de productos eléctricos para el cuidado de 

la piel. Cuidadosamente diseñados para 

satisfacer las necesidades de todos los 

profesionales de la estética.

Perfect Beauty is the perfect choice to provide 

you with a wide selection of electrical skin 

care products. Carefully designed to meet the 

needs of all beauty professionals. 

02
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
ESTÉTICA · BEAUTY
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OZONE · PBEST400634IONIC OZONE ROJO · PBEST40085

VAPORIZADOR DE OZONO FACIAL
FACIAL OZONE VAPORIZER

OZONO FACIAL IÓNICO
IONIC OZONE FACIAL

OzoneIonic 
Ozone

El vaporizador de ozono facial genera vapor que aumenta la circulación 
sanguínea e impulsa el proceso metabólico, lo que favorece la regenera-
ción de las células cutáneas para conseguir una piel de aspecto flexible.
The facial ozone vaporizer generates steam that increases blood circu-
lation and boosts the metabolic process, which promotes skin cell rege-
neration for graceful looking skin.

Generador de vapor para uso universal portátil y de reducidas dimen-
siones. Especialmente concebido para tratamientos faciales de esté-
tica. La acción del vapor caliente emitido favorece la apertura de los 
poros, como paso previo a cualquier tratamiento de limpieza facial.

Portable steam generator for standard use and reduced size. It is inten-
ded for beauty facial treatments. The steam opens skin pores as the first 
step to any facial cleansing treatment.

P.V.P. P.V.P. 179,50€ 29,90€ 

BOX
1

BOX
12

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 166 - 143,5 X 65 CM HEIGHT · WIDTH

MÁQUINA · MACHINE 

22 X 13 X 20 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

750 W 5,7 KG 220-240 V

−	 Frecuencia: 50/60 Hz.
−	 Contenedor de agua.
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Water cup.

BOX
1

UNIT
1

VASO PARA OZONO IÓNICO 
PBREP400641

P.V.P. 8,80€ 

VASO PARA OZONE
CUP FOR  OZONE

−	 Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Boquilla. 
−	 Interruptor iónico. 
−	 Luz de encendido. 
−	 Tanque de agua. 

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Nozzle.
−	 Ion switch.
−	Power light.
−	Water tank.

80 ML 280 W 850 GR

220-240 V
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ULTRASONIC CLEANER · PBEST43661

LIMPIADOR ULTRASÓNICO FACIAL
ULTRASONIC FACIAL CLEANER

Ultrasonic
Cleaner

Sus vibraciones con ondas ultrasónicas exfolian y eliminan de manera 
suave y efectiva la piel muerta y los poros negros, sin daño. La tecnolo-
gía de aniones utiliza una vibración de alta frecuencia en la espátula, para 
aportar una nutrición profunda a la piel. Aumentan la circulación y ayudan 
a que los productos para el cuidado de la piel sean mejor absorbidos. 

Its vibrations with ultrasonic waves exfoliate and remove smoothly and 
effectively dead skin and black pores, without damage. The anion technolo-
gy uses a high frequency vibration in the palette, to provide a deep nutrition 
to the skin. They increase circulation and help to the skin care products to 
be better absorbed.

P.V.P. 59,90€ 

BOX
50

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 16,5 CM HEIGHT
ESPÁTULA · PALETTE 3 X 2,5 CM HEIGHT · WIDTH

2,6 W 115,3 GR 3.7 V

−	 Botón ON/OFF / Velocidad. 
−	 Tecnología de limpieza por 

ultrasonidos, y entrada de aniones.
−	 Cable de alimentación USB. 
−	 Espátula de acero inoxidable liso 

de alta calidad. 

−	ON/OFF / Speed button. 
−	 Ultrasonic cleaning technology. 
−	Anion input technology. 
−	USB power cable.
−	 High quality smooth stainless 

steel palette.

U
ltrasonic C

leaner
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OWL CLIP LED 3 DIOPTRÍAS 
PBMAN43143

OWL LED 3 DIOPTRÍAS 
BFMOB42923

OWL CLIP LED 5 DIOPTRÍAS 
PBEST43398

OWL LED 5 DIOPTRÍAS
PBEST43399

LÁMPARA DE AUMENTO CON PINZA / LED
MAGNIFYING GLASS WITH CLIP

LÁMPARA DE AUMENTO ARTICULADA DE MESA / LED SMD
ARTICULATED MAGNIFYING LAMP OF TABLE

Owl clip 
LED

Owl 
LED

P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 48,00€ 54,90€ 47,00€ 52,30€ 
BOX

8
BOX

8
BOX
10

BOX
10

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

- Frecuencia: 50 Hz.
- Aumento de la lente: 3 o 5 dioptrías.
- Fuente de luz: LED SMD.
- Número de LED: 30 uds 
- Ángulo del haz de luz: 140˚.
- Horas de vida útil: 20000 H.

- Frecuencia: 50 Hz.
- Aumento de la lente: 3 o 5 dioptrías.
- Fuente de luz: LED SMD.
- Número de LED: 30 uds. 
- Ángulo del haz de luz: 140˚.
- Horas de vida útil: 20000 H.

Por su diseño permite al profesional posicionar la lupa en cualquier lu-
gar, ayudando en su trabajo y permitiendo un fácil manejo. Consumo 
mínimo, pinza potente para su sujeción. Posee luz LED para una mejor 
visión a la hora de realizar los trabajos estéticos.

Thanks to its designs, it can be placed almost anywhere. It enables skin 
care professional tasks. Besides, it is very easy to handle. With the mi-
nimun consume, it supplies a powerful light source for higher viewing 
while applying skin care treatments.

Práctica lámpara de aumento articulada de mesa. Muy manejable y fá-
cil de transportar. Aumento de 3 o 5 dioptrías.

Practical magnifying lamp articulated of table. Very manageable and 
easy to transport. Increase 3 or 5 diopters.

- Frequency: 50 Hz.
- Magnification: 3 or 5 diopters.
- LED SMD.
- LED number: 30 pcs.
- Angle of light beam: 140˚.
- Lifetime: 20000 H.

- Frequency: 50 Hz.
- Magnification: 3 or 5 diopters.
- LED SMD.
- LED number: 30 pcs.
- Angle of light beam: 140˚.
- Lifetime: 20000 H.

MÁQUINA · MACHINE 38 X Ø9 CM HEIGHT · DIAMETER 
MÁQUINA · MACHINE 17-33 X 18 X 16 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH
LENTE · GLASS Ø11 CM DIAMETER 

6 W

6 W

548 G

625 G

220-240 V

220-240 V
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MAGNIFYING 5 DIOPTRÍAS
BFEST41386HERON 3 DIOPTRÍAS 

BFMOB42922
HERON 5 DIOPTRÍAS 

PBEST43400

LÁMPARA DE AUMENTO / LED SMD 
MAGNIFYING LAMP

LÁMPARA DE AUMENTO CON PIE
MAGNIFYING LAMP WITH FOOT

Heron
LED

Magnifying 

BASE LÁMPARA DE AUMENTO MÓVIL HERON 
MAGNIFYING LAMP MOVIBLE BASE

BASE HERON 
BFMOB43023

Incluye pinza para mesa.
Table clamp included. 

No incluye base · Base not included

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 93,80€ 

89,20€ 

90,90€ 

P.V.P. 89,70€ 

BOX
4

BOX
1

BOX
1

BOX
1

BOX
4

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

BOMBILLA UVA 22 W 
BFREP20147

P.V.P. 9,60€ 

BOMBILLA UVA 22 W
UV BULB 22 W

−	Potencia: 12 W. 
−	Peso: 5,9 kg.
−	Voltaje: 220 - 240 V.
−	Frecuencia: 50/60 Hz.
−	Aumento: 5 dioptrías.
−	Luz LED de 12 W.

	− Frecuencia: 50 Hz.
	− Aumento lente: 3 o 5 dioptrías.
	− Fuente de luz: LED SMD.
	− Número de LED: 60 uds. 
	− Ángulo del haz de luz: 140 .̊
	− Horas de vida útil: 20000 H.

Lámpara de aumento con brazo móvil giro de 180˚. Aumento de 5 diop-
trías. Lampara fluorescente circular, para una luz más clara. 

Magnifying lamp with movable arm and turn of 180˚. Magnification of 5 
diopters. Circular fluorescent lamp for clearer light.

Brazo articulado móvil y giro de 180˚. Se puede montar con el pie, permi-
tiendo una mayor movilidad, o fijarla a una mesa con la pinza. con aumento 
de 3 o 5 dioptrías. Articulated mobile arm and turn of 180˚. It is possible to set 
up with the foot, allowing a major mobility, or fix it to a table with the pliers. 
With increase of 3 or 5 diopters. 

- Power: 12 W. 
- Weight: 5.9 kg.
- Voltage: 220 - 240 V.
- Frequency: 50/60 Hz.
- Magnification: 5 dioptres.
- 12 W LED light.

	− Frequency: 50 Hz.
	− Magnification: 3 or 5 diopters.
	− LED SMD.
	− LED number: 60 pcs.
	− Angle of light beam: 140˚.
	− Lifetime: 20000 H.

MÁQUINA · MACHINE 76 - 174 CM HEIGHT 
LENTE · GLASS Ø11,5 CM DIAMETER 

MÁQUINA · MACHINE 76 - 174 CM HEIGHT 
LENTE · GLASS Ø11,5 CM DIAMETER 

12 W 5,9 KG 220-240 V

MEDIDAS · MEASURES Ø39,5 CM DIAMETER

8 W 11,2 KG 220-240 V
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Utiliza una suave vibración y calidez para relajar y calmar los ojos. Maxi-
miza la absorción del producto y trabaja con la elasticidad natural de la 
piel para apretarla. Alivia las ojeras y la hinchazón alrededor de los ojos, 
atenuando las arrugas. 1 pila AAA 1.5 V. (No incluida).
It uses a soft vibration and warmth to relax and calm the eyes. Maximizes 
the absorption of the products and work with the normal elasticity of the 
skin to tone it. Relieves the dark circles and swelling of the eyes, mitiga-
ting the wrinkles. 1 AAA battery 1.5 V. (not included).

MASAJEADOR DE OJOS ANTI-ARRUGAS
SONIC EYE DEVICE

TB-1583

TB-1583 · BFTOU20583

P.V.P. 19,90€ 

BOX
48

UNIT
1

MEDIDAS · MEASURES 14 CM HEIGHT

RODILLO ELECTRÓNICO PARA LIFTING
MICROCURRENT FACIAL ROLLER

TB-1682

TB-1682 · BFTOU21682

Estimula la producción de colágeno y la elasticidad de la piel. Promueve la cir-
culación de la sangre. Para una piel tersa. Lifting, activador de células y anti-
envejecimiento. Dependiendo del ángulo podrás conseguir diferentes efectos 
de masaje. Uso en cara, cuello y brazos. Células solares.
Helps your skin to stimulate the production of collagen and elasticity of itself. 
Get a smooth skin and promote the blood circulation. Lifting, cell activator 
and anti-ageing. Depending of the angle, you get different massage effects. 
Use in face, neck and arms. Solar cells..

P.V.P. 27,30€

BOX
48

UNIT
1

MEDIDAS · MEASURES 14 CM HEIGHT

Pequeños eléctricos 
para estética

Small electrical devices 
for beauty

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY

02
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
ESTÉTICA · BEAUTY
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MEDIDAS · MEASURES 
LIMPIADOR 16,5 CM X Ø45 MM HEIGHT · DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES 
PERFILADOR 7 - 7,5 CM HEIGHT Ø20 - Ø35 MM DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES 
LIMPIADOR 13 CM X Ø35 MM HEIGHT · DIAMETER

SET DE LIMPIEZA 3 EN 1
ELECTRIC BEAUTY CLEAN SET 3 IN 1

TB-0525A

AS-0525A · BFTOU20525

LIMPIADOR FACIAL ELÉCTRICO
ELECTRIC FACIAL CLEANSER

AS-0759D

AS-0759D · BFTOU20760

El cepillo realiza una rotación de 360˚ para una limpieza completa y 
profunda del rostro, eliminando así la suciedad y dejando la piel limpia, 
tersa y brillante. Uso con dos velocidades. Exclusivo soporte para guar-
dar la máquina, manteniéndola limpia y seca. 2 pilas AA (no incluida).

The brush makes a 360˚ rotation for full and deep facial cleaning, there-
by removing dirt and leaving the skin clean, smooth and shiny. Use with 
two speeds. Exclusive support to store the machine, keeping it clean and 
dry. 2 AA batteries (not included).

Por un lado, el cabezal con cepillo facial; cepilla suavemente y masajea 
la piel para eliminar la suciedad, el aceite, los residuos de maquillaje, 
las bacterias, la piel seca y otras impurezas. Y por otro lado el cabezal 
de silicona, ideal para una exfoliación profunda. Tapa protectora ver-
sátil, limpieza y exfoliación facial profesional. Ideal para viajes.

On one side, the facial brush head brushes gently and massages the 
skin to remove dirt, oil, makeup residue, bacteria, dry skin and other 
impurities. And on the other side the silicone head, ideal for deep exfo-
liation. Versatile protective cap, professional facial cleansing and exfo-
liation. Ideal for travel.

Con 3 accesorios, esta herramienta de belleza limpia profundamente 
su rostro. Trabaja en dos velocidades rotativas. Esta herramienta de 
belleza elimina de forma más efectiva la suciedad, el maquillaje y los 
aceites que un limpiador manual. Diseño compacto con caja de alma-
cenamiento. Fácil de transportar. Incluye: esponja latex, cepillo micro-
fibra, esponja de silicona. 2 pilas AA (no incluida).

It has 3 accessories. This beauty tool deeply clean your face. It works 
in two rotational speeds. This Beauty tool removes more effectively, 
make-up and oils than a manual cleaner. Compact design with storage 
box. Easy to carry. It includes: latex sponge, micro-fiber brush, silicone 
sponge. 2 AA batteries (not included).

P.V.P. 17,95€ 
BOX
36

UNIT
1

P.V.P. 17,20€ 
BOX
48

UNIT
1

LIMPIADOR FACIAL
FACIAL CLEANSER

TB-1762

TB-1762 · BFTOU92029 P.V.P. 9,00€ 
BOX
54

UNIT
1
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Cuidado facial
Facial care

Productos innovadores y de calidad para el 

cuidado facial. Ofrecemos una gran variedad 

en cremas para cubrir distintas necesidades; 

hidratantes, anti-edad, nutritiva, oxigenante, 

normalizante...

Innovative products for facial care. We offer 

a wide variety of creams to meet different 

needs; moisturizing, nourishing, oxygenating, 

normalizing...
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Perlita
· Perlite ·

Arcilla blanca
· White clay ·
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200 ml. OZEST44312 200 ml. OZEST44311

Activo natural capaz de exfoliar con suavidad, eliminando impurezas 
y células muertas. Aporta luminosidad y ayuda en la regeneración 
celular. Deja la piel suave y sedosa, preparándola para los siguientes 
tratamientos. Uso: Mojar la piel con agua tibia, aplicar el exfoliante ma-
sajeando suavemente durante 1 minuto y aclarar con agua. 

Limpia y purifica la piel de pequeñas imperfecciones, gracias a sus 
propiedad depurativas, descongestivas y desintoxicantes. Aporta lumi-
nosidad y ayuda en la regeneración celular. Elimina el exceso de grasa 
suavizando la piel y recuperando su aspecto liso. Consigue dejarla lim-
pia de impurezas y toxinas, radiante e iluminada. Uso: Aplicar una capa 
homogénea y dejar actuar 10-15 minutos, retirar con agua. Natural active able to gently exfoliate, eliminating impurities and dead 

cells. It provides luminosity and helps in cellular regeneration. It leaves 
soft and silky skin, preparing it for the following treatments. Use: Wet the 
skin with warm water, apply the exfoliant massaging for 1 minute and 
rinse with water.

Clean and purify the skin of small imperfections, thanks to its cleansing, 
decongestive and detoxifying properties. Provides luminosity and helps 
in cellular regeneration. Eliminates excess fat by smoothing the skin and 
recovering its smooth appearance. Get it clean of impurities and toxins, 
radiant and illuminated. Use: Apply an homogeneous layer and leave on 
for 10-15 minutes, remove with water. 

EXFOLIANTE FACIAL CON PERLITA
FACIAL EXFOLIANT WITH PERLITE

MASCARILLA FACIAL ARCILLA BLANCA
FACE MASK WITH WHITE CLAY

P.V.P. P.V.P. 7,50€ 7,50€ BOX
54

BOX
54

UNIT
1

UNIT
1
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OZEST42433 OZEST43372 

Expositor de 24 pack ampollas Instant flash.

Display of 24 Instant flash ampoules.

Tensa los rasgos del cutis de forma inmediata y evita los signos de 
fatiga a lo largo del día. Uso profesional. 
Immediately tightens the facial skin reducing wrinkles and prevents 
signs of fatigue throughout the day. For professional use. 

Efecto lifting · Acción inmediata · Lifting effect · Immediate action.

AMPOLLAS INSTANT FLASH / CONCENTRADO ACCIÓN INMEDIATA
AMPOULES INSTANT FLASH / EXTRACT WITH IMMEDIATE ACTION

EXPOSITOR AMPOLLAS INSTANT FLASH
DISPLAY AMPOULES INSTANT FLASH

P.V.P. P.V.P. 7,60€ 174,80€ BOX
48

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1
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Cuidado corporal
Body care

Descubre el secreto para una piel radiante y 

saludable con nuestra exclusiva línea de cuidado y 

protección corporal. Ofrecemos una experiencia de 

cuidado completa con cremas reafirmantes, anti-

celulitis y de masaje, además de gel de aloe vera 

para la protección y regeneración dérmica.  

Discover the secret to radiant, healthy skin with our 

exclusive body care and protection line.

We offer a complete care experience with firming, 

anti-cellulite and massage creams, as well as aloe 

vera gel for dermal protection and regeneration.
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Acción tonificante · Con colágeno, elastina y panthenol. Crema intensiva 
para tratamientos cutáneos profundos asociados con la pérdida de tono y 
elasticidad. Permite la regeneración celular y el tono muscular.
Toning action · With collagen, elastin and panthenol. Intensive cream 
for cutaneous treatment of deep skin problems associated with loss of 
tone and elasticity. Allows cell regeneration and improves muscle tone.

Todo tipo de celulitis · Con celutrat, colágeno y panthenol. Crema intensiva 
con acción modeladora para el tratamiento de todos los tipos de celulitis. 
Favorece eficazmente el drenaje de los líquidos y reduce la estasis linfática, 
dotando a la piel de un aspecto más liso.
All types of cellulite · With Celutrat, Collagen and Panthenol. Intensive mo-
delling cream to treat all cellulite types. It effectively promotes the draina-
ge of fluids and reduces lymphatic stagnation for a smoother looking skin.

Acción tonificante ·Tone action Todo tipo de celulitis · All cellulite types

CREMA REAFIRMANTE · FIRMING CREAM CREMA ANTI-CELULITIS · ANTI-CELLULITE CREAM
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Crema de gran extensibilidad especialmente formulada para proporcionar 
gran poder deslizante, para la realización de masajes corporales prolongados. 
Sus activos incrementan los efectos descontracturantes del masaje, con los 
beneficios añadidos de sus activos. Su aplicación proporciona una agradable 
sensación con efecto prolongado. Indicado para todo tipo de pieles.
NEUTRA: fórmula sin fragancias para una mayor tolerancia cutánea.

Easy-to-spread cream specially formulated to provide great sliding 
power for prolonged body massages. Its active ingredients increase the 
decontracting effects of the massage, with the added benefits of its active 
ingredients. Its application provides a pleasant sensation with prolonged 
effect. Suitable for all skin types. Directions for use: Apply on the area to be 
treated and massage as appropriate.
NEUTRAL: unscented formula to increase the skin tolerance.
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Para todo tipo de pieles · For all skin types

CREMA DE MASAJE · MASSAGE CREAM // CREMA DE MASAJE NEUTRA · NEUTRAL MASSAGE CREAM
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OZEST42457 - 1.000 ml.

OZEST42440 · NEUTRA - 1.000 ml.OZEST42441 - 1.000 ml.

OZEST42459 - 1.000 ml.
P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 19,30€ 

19,90€ 19,90€ 

19,30€ BOX
6

BOX
10

BOX
10

BOX
6

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1
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Gel naturalAloe vera
· Natural aole vera gel ·
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60 El gel aloe vera logra una protección y regeneración dérmica de las pieles 

castigadas por los agentes climáticos. Ideal como after-shave y post-de-
pilatorio. Consigue un notable efecto calmante y refrescante así como una 
recuperación biológica de la piel y el equilibrio del manto ácido.

The aloe vera gel achieves a skin protection and regeneration of 
damaged skin by climatic agents. Ideal as after-shave and post-
depilatory. Get a remarkable calming and refreshing effect as well as a 
biological skin recovery and balance of the acid mantle.

Regenerador y protector · Regenerator and protector

GEL NATURAL ALOE VERA · NATURAL ALOE VERA GEL

OZEST42460 - 500 ml.
P.V.P. 9,90€ BOX

30
UNIT

1

Protección  
de la piel

Skin protection02
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
ESTÉTICA · BEAUTY
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GEL DE CONTACTO PARA USO COSMÉTICO. Gel conductor, derma-
tológicamente probado, con alto nivel de consistencia, especialmente 
recomendado para uso como medio de contacto en la foto depilación, 
láser, cavitación, radiofrecuencia y la aplicaciones de estimulación. No 
es grasienta, pH neutro y sin olor. Uso: Aplicar la cantidad adecuada 
para facilitar el movimiento de la sonda.

COSMETIC GEL ULTRA SOM. Conductive gel, dermatologically tested, 
with high level of consistency, especially recommended for use as 
contact medium in photo depilation, laser, cavitation, radiofrequency 
and stimulation applications. It’s not greasy, with a neutral PH and 
painless. Use: Apply the required quantity to facilitate movement of the 
ultrasound probe.

GEL DE CONTACTO LASER / IPL · LÁSER / IPL GEL ULTRA SOM

OZEST44120 - 5.000 ml.

Gel conductor · Conductive gel

Gel de contacto
· Gel ultra som ·

BOX
1

UNIT
1

P.V.P. 17,90€ 
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Eau de parfum

Neozen cuenta con una línea exclusiva 

de fragancias diseñadas para mujeres y 

hombres. Ofrece una amplia variedad de 

aromas con matices para satisfacer todos 

los gustos.

Neozen has an exclusive line of fragrances 

designed for women and men. It offers a 

wide variety of scents with nuances to suit 

all tastes.
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Neozen presenta una línea de fragancias para él y para ella.
La nueva aventura de la marca no es otra que el lanzamiento de una 
línea de perfumes. Hasta el momento Neozen era conocida en el mundo 
de la cosmética como una firma enfocada en tratamientos del rostro y 
el cuerpo, pero esta temporada ha sorprendido con una novedad muy 
especial, su línea de perfumes: EAU DE PARFUM.

Entre sus fragancias podrás encontrar aromas de lo más variados con 
matices para todos los gustos.

Neozen introduces a line of fragrances for him and her.
The brand's new adventure is nothing less than the launch of a line of 
perfumes. So far, Neozen has been known in the beauty world as a brand 
focused on face and body treatments, but this season has surprised with 
a very special novelty, its line of perfumes: EAU DE PARFUM.

Among its fragrances you can find the most varied smells with nuances 
for all tastes.

EAU DE PARFUM PARA MUJER Y HOMBRE (80 ML) · EAU DE PARFUM FOR WOMAN · MAN (80 ML)

OZEST44987 · W 500
OZEST44988 · W 501
OZEST44989 · W 502
OZEST44990 · W 503
OZEST44991 · W 504
OZEST44992 · W 505

OZEST44981 · M 100
OZEST44982 · M 101
OZEST44983 · M 102
OZEST44984 · M 103
OZEST44985 · M 104
OZEST44986 · M 105

EAU DE PARFUM FOR WOMAN · 80 ML · 6 UDS EAU DE PARFUM FOR MAN · 80 ML · 6 UDS

Empieza con una esencia renovada

Woman Man

DISPLAY EAU DE PARFUM FOR WOMAN DISPLAY EAU DE PARFUM FOR MAN

EXPOSITOR EAU DE PARFUM 24 UDS (6 FRAGANCIAS DISTINTAS) · DISPLAY EAU DE PARFUM 24 UDS (6 DIFFERENT FRAGRANCES)
Incluye 18 UDS más 6 test de regalo · Includes 18 UNITS plus 6 gift tests

OZEST44993OZEST44994
124,20€ 124,20€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1UNIT. 1 BOX. 1

* Para pedir reposiciones, se harán por fragancia y llevarán 6 unidades cada reposición. No se vende por unidad.
* To order replacements, they will be made by fragrance and will carry 6 units each replacement. It is not sold individually.

BOX
6

BOX
6

UNIT
1

UNIT
1

P.V.P. P.V.P. 41,40€ 41,40€ 

6,90€* 
X UND

6,90€* 
X UND
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Utillaje estética 
Beauty tools

Una extensa y variada gama de herramientas está 

a tu disposición para llevar a cabo tratamientos de 

relajación y limpieza facial y corporales. Además 

encontrarás una gran variedad en estuches, 

maletines y bolsos.

An extensive and varied range of tools is at your 

disposal to carry out facial and body relaxation and 

cleansing treatments. You will find a wide variety of 

cases and bags.
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COLDY CRYO STICK · Masajeador facial frío · Cool facial massager

28,40€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

Inspired by cryotherapy, a technique that uses cold to refresh and revitalize the skin. Its ice 
spoon shape, made of stainless steel, provides an instant cooling effect to the skin. Its gentle 
massage improves the absorption of facial care products, enhancing their benefits. It also 
adapts perfectly to the eye contour, which helps to eliminate excess oil and reduce puffiness 
in that area. Skin will look smoother and firmer after each cold massage. 

Inspirado en la crioterapia, una técnica que utilizaba el frío para refrescar y revitalizar la piel. Su forma de cuchara de hielo, fabricada de acero inoxidable, 
brinda un efecto refrescante instantáneo a la piel. El suave masaje que realiza mejora la absorción de los productos de cuidado facial, potenciando sus 
beneficios. Además, se adapta perfectamente al contorno de los ojos, lo que permite eliminar el exceso de grasa y reducir la hinchazón en esa zona. 
La piel lucirá más tersa y firme después de cada masaje frío.

BFEST45593

ÚTILES TRATAMIENTOSTOOLS FOR 
TREATMENTS // 

MEDIDAS · MEASURES
14,5 X 4,6 X 4,3 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MIMA ROSE · Set de rejuvenecimiento facial · Rodillo de cuarzo y gua sha · Facial rejuvenation set quartz roller and gua sha

22,80€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 72

Facial rejuvenation set quartz roller and gua sha
Pamper your face with the 100% natural rose quartz facial 
massage set, known for its relaxing properties. Ideal for 
decongesting the face, eliminating toxins, reducing wrinkles 
and activating blood circulation. They help excess fluid flow 
and relax the muscles of the face. The stimulation reduces 
swelling and dark circles under the eyes, resulting in a tighter, 
more radiant complexion.

Set de rejuvenecimiento facial de cuarzo y gua sha
Mima tu rostro con el set facial para masajes 100% de cuarzo 
rosa natural, conocido por sus propiedades relajantes. 
Ideales para descongestionar el rostro, eliminar toxinas, 
reducir arrugas y activar la circulación sanguínea. Ayudan 
a que el exceso de líquido fluya y se relajen los músculos 
de la cara. La estimulación desinflama y reduce las ojeras, 
dejando como resultado un cutis más firme y radiante.

BFEST44681

PARA TRATAMIENTOS DE REJUVENECIMIENTO 
FACIAL DE CUARZO Y GUA SHA

MEDIDAS · MEASURES
Nº 01: 9,5 X 5,5 CM HEIGHT · WIDTH
Nº 02: 14 X 4,2 - 6 CM HEIGHT · WIDTH 

01

02

PARA REDUCIR LA INFLAMACIÓN
Y EL CANSANCIO FACIAL

Pack 2 uds
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La maderoterapia corporal es un método de masajes que emplea instrumentos diseñados con fines estéticos para el bienestar emocional y corporal. Los ma-
sajes favorecen la circulación sanguínea, ayudando a reducir la celulitis, a eliminar el exceso de grasa localizada, la retención de líquidos y a tonificar el cuerpo. 
Se recomiendan para combatir los dolores de cuello y espalda, mejorar la respiración, equilibrar el sistema nervioso y disminuir el nivel de estrés. Estimulan la 

producción de vitamina E, colágeno, elastina y ayudan a tonificar la piel. // Body wood therapy is a massage method that uses instruments designed for beauty 
purposes for emotional and body wellness. The massages promote blood circulation, reducing cellulite, eliminating excess localized fat, fluid retention and 
toning the body. They are recommended to combat neck and back pain, improve breathing, balance the nervous system and reduce stress levels. They stimulate 
the production of vitamin E, collagen, elastin and help tone the skin.

PACK DESCONTRACTURANTE · DECONTRACTING PACK

BFUTI45204
UNIT. 1 BOX. 1

CONTIENE · CONTAINS
Rodillo dos bolas · Two-ball roller · BFUTI45141 
Tabla mapa · Map board · BFUTI45140 
Carrito de masaje · 4 wheels massage roller · BFUTI45142 
Rodillo masajeador estriado · Grooved massage roller BFUTI45143

59,90€P.V.P. 

PACK ANTICELULÍTICO · ANTI-CELLULITE PACK

BFUTI45028
UNIT. 1 BOX. 1

CONTIENE · CONTAINS
Seta · Mushroom · BFUTI44859
Tabla curva modeladora · Shaping board · BFUTI44858
Copa sueca · Swedish cup · BFUTI44861
Rodillo curvo · Curved roller · BFUTI44857
Rodillo de cubos · Cube roller · BFUTI44860

74,80€P.V.P. 

LÍNEA DE PRODUCTOS PARA MADEROTERAPIA · PRODUCT LINE FOR WOOD THERAPY

9,95€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

DERMA BEAUTY · Regeneración capilar y facial · Hair and facial regeneration

The Derma Beauty Roller is used in microneedling treatments for hair and 
facial regeneration. Its 540 surgical steel micro needles, stimulate the pro-
duction of collagen, rejuvenation on the scalp and blood circulation. Sugges-
tion of use: Roll the Derma Beauty Roller back and forth 4 or 5 times for 
several minutes in several directions.

El Rodillo Derma Beauty se usa en tratamientos de microneedling para la 
regeneración capilar y facial. Sus 540 microagujas de acero quirúrgico, esti-
mulan la producción de colágeno, rejuvenecimiento en cuero cabelludo y la 
circulación de la sangre. Sugerencia de uso: Rueda el Rodillo Derma Beauty 
adelante y atrás 4 o 5 veces durante unos minutos en varias direcciones.

1,0 mm
BFEST44052

0,5 mm
BFEST44053

PARA TRATAMIENTOS DE MICRONEEDLING
540 MICROAGUJAS

Derma Beauty 13,5 CM

VER VÍDEO
Watch video
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MADEROTERAPIA · WOOD THERAPY

RODILLO CURVO · CURVED ROLLER

RODILLO DOS BOLAS · TWO-BALL ROLLER

RODILLO DE CUBOS · CUBE ROLLER

RODILLO MASAJEADOR ESTRIADO · GROOVED MASSAGE ROLLER

El rodillo curvo activa la circulación sanguínea y el sistema linfático. Elimina 
el exceso de grasa más superficial. Es el instrumento ideal para equilibrar la 
energía y disminuir los niveles de estrés.

The curved roller activates blood circulation and the lymphatic system. It 
eliminates the most superficial excess fat. It is the ideal tool to balance energy 
and decrease stress levels.

Por su forma y disposición de las ruedas se especializa en masajes de 
intensidad profunda para distensiones musculares o grasas localizadas 
profundas en áreas como abdomen, espalda y glúteos.

Due to its shape and arrangement of the wheels, it specializes in deep 
intensity massages for muscle strains or deep localized fats in areas such as 
the abdomen, back and buttocks.

El rodillo compuesto de 5 cubos pequeños es un instrumento de masaje para 
combatir la adiposidad de la grasa y reafirmar la piel.

The roller composed of 5 small cubes is a massage tool to combat fat adiposity 
and firm the skin.

Idóneo para tratamientos anticelulíticos, reductores y reafirmantes. Los 
movimientos que se realizan son rectos, circulares y en zigzag. Ideal para 
masajes en la espalda, cuello, brazos ,piernas, manos y los pies.

Ideal for anti-cellulite, reducing and firming treatments. The movements that 
are made are straight, circular and zigzag. Ideal for massages on the back, 
neck, arms, legs, hands and feet.

TABLA CURVA MODELADORA · SHAPING BOARD

La tabla ayuda a drenar la grasa y favorecer la eliminación de toxinas del 
cuerpo. Se emplea para modelar las zonas más delicadas de la piel.

The board helps to drain fat and promote the elimination of toxins from the 
body. It is used to shape the most delicate areas of the skin.

38 CM

27 CM

35,5 CM

18,5 CM

11,6 CM

18
,4

 C
M

BFUTI44858

BFUTI44857

BFUTI45141

BFUTI44860

BFUTI45143

16,90€ 

15,90€ 

18,50€ 

17,30€

17,90€

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 50

BOX. 40

BOX. 1

BOX. 85

BOX. 1

39,5 CM

54 CM

19,5 CM

30 CM

MADERA DE ROBLE · OAK WOOD MADERA CHINA JICHIMU · JICHIMU CHINESE WOOD

MADERA DE HAYA · BEECH WOOD

MADERA DE ABEDUL · BIRCH WOOD MADERA DE ABEDUL · BIRCH WOOD
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MADEROTERAPIA · WOOD THERAPY

COPA SUECA · SWEDISH CUPSETA · MUSHROOM

CEPILLO OVALADO · OVAL BRUSH CEPILLO REDONDO · ROUND BRUSH CARRITO DE MASAJE
4 WHEELS MASSAGE ROLLER

La copa se utiliza para reducir la grasa localizada en zonas específicas y para 
modelar abdomen, muslos, glúteos y cintura. 

The cup is used to reduce localized fat in specific areas and to model abdomen, 
thighs, buttocks and waist. 

La seta es el instrumento recomendado para reducir y eliminar la celulitis.

The mushroom is the recommended tool for reducing and eliminating cellulite.

La tabla ayuda a drenar la grasa y favorecer la eliminación de toxinas del 
cuerpo. Se emplea para modelar las zonas más delicadas de la piel.

The board helps to drain fat and promote the elimination of toxins from the 
body. It is used to shape the most delicate areas of the skin.

7,2 CM

9 CM

18
 C

M

9,
6 

CM

BFUTI44861BFUTI44859

BFUTI45109 BFUTI45110
BFUTI45142

19,90€ 14,20€

4,40€ 4,66€ 10,50€

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 
P.V.P. 

UNIT. 1UNIT. 1

UNIT. 1 UNIT. 1
UNIT. 1

BOX.50BOX. 90

BOX. 100 BOX. 91
BOX. 40

TABLA MAPA · MAP BOARD

Pelos de cerda · Sow bristles Pelos de cerda · Sow bristles
Relaja y descontractura · Relaxing and decontracting

33 CM

13
,5

 C
M

BFUTI45140 17,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

7,2 CM

7,2 CM 7,2 CM

MADERA SÁNDALO · SANDALWOOD

MADERA HAYA · BEECH WOOD

MADERA DE ROBLE · OAK WOOD MADERA DE ROBLE · OAK WOOD
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2,98€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 400

BFEST43464

SYLA · Pincel para mascarilla corporal y facial · Brush for corporal and facial mask

02_BAND COSMETIC WHITE
Cinta para el pelo blanca. Algodón
White hair ribbon. Cotton
BFUTI42344

03_BAND COSMETIC PINK
Cinta para el pelo rosa. Algodón - cierre 
velcro. Pink hair ribbon. Cotton - velcro 
closure. BFUTI42407

1,90€ 1,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100 UNIT. 1 BOX. 100

01_BAND FASHION
Cinta para el pelo encaje negra. Nylon
Black ribbon with black lace for hair. Nylon
BFUTI43087

2,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

CINTAS PARA EL PELO · HAIR RIBBONS

15,5 CM

LIMPIEZA FACIAL Y CORPORALFACIAL AND BODY
CLEANING // 

01. Sacacomedón doble metálico 13,6 CM Premium
Metallic double blackhead extractor 13,6 CM Premium
BFEST42371

03. Sacacomedón metálico doble 14 CM
Metallic double blackhead extractor 14 CM
BFMAN41121

02. Sacacomedón y lanceta metálico 13 CM Premium
Metallic black head remover and lancet 13 CM Premium
BFEST42372

04. Sacacomedón lanceta 10,5 CM
Blackhead extractor with lance 10,5 CM
BFMAN41122

05. Sacacomedón inox 10 CM
Sacacomedón · Acero Inoxidable - Mango poliestireno
Black head remover · Stainless Steel - Polystyrene 
handle
BFFIL53608

// MADE IN ITALY
 

// MADE IN ITALY
 

4,70€ 

5,98€ 

2,80€ 

2,80€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 24

BOX. 24

BOX. 12

BOX. 12

4,00€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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CLEANEX · Cepillos limpiadores y exfoliantes faciales · Cleansing brushes and facial exfoliatings

5,60€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

Cleanex

Brush with double function for a deep and professional facial 
cleaning. It helps to prevent blockage of pores, blackheads, acne, 
uneven skin tone and texture.
Side Nº 1: extra soft nylon hair. It cleans deeply facial dirt, blac-
kheads and minimizes the appearance of enlarged pores. Comfor-
table and very soft to the touch with the skin. 
Side Nº 2: Silicone pad with soft touch and dotted. For deep clean-
sing while massaging the face. It improves facial blood circulation 
and promotes cellular regeneration of the skin. Easy to wash, soft 
and comfortable.

Cepillo con doble función para una limpieza facial profunda y 
profesional. Ayuda a prevenir el bloqueo de poros, puntos ne-

gros, el acné, tono de piel desigual y textura. 
Lado Nº 1: pelo de nylon extra suave. Limpia profundamente 
la suciedad facial, puntos negros y minimiza la aparición de 

poros dilatados. Cómodo y muy suave al tacto con la piel. 
Lado Nº 2: Almohadilla de Silicona tacto blando con puntea-
do. Para una limpieza profunda a la vez que masajea el rostro. 
Mejora la circulación sanguínea facial y promueve la regenera-

ción celular de la piel. Fácil de lavar, suave y cómodo.

N º 1

N º 2

12,5 CM
MEDIDA · MEASURE 

Ø3,5 CM DEPTH

MEDIDA · MEASURE 
Ø4 CM DEPTH

Turquesa
Turquoise

BFEST43111

Rosa
Pink

BFEST43112

Fucsia
Fuchsia

BFEST43113

MIMO · Esponja de baño · Bath sponge TITANIA · Esponjas baño y masaje · Bath and massage sponge

BFUTI43102 
Naranja · Orange

Mimos
2,00€ 4,30€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 12 BOX. 12

BFEST07530

Titania
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Nº 1_SECRETARY LITTLE 
BFEST43056

Nº 2_SECRETARY MEDIUM
BFEST43057

Nº 3_SECRETARY LARGE
BFEST43058

TREASURE · Organizador estética · Cosmetic organizer

BFEST43055

Secretary 
little - medium - large

SECRETARY · Organizadores para estética · Cosmetic organizer

ESTUCHES, BOLSOS Y MALETINESCASES, BAGS AND 
TOOL BAGS // 

MASTER ART
Bolso cinturón para brochas de maquillaje
Bag belt for make-up brushes
BFUTI43973 

5,46€ 5,92€ 6,26€ 

13,90€ 

12,90€ 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1 UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 1 BOX. 1 BOX. 1

BOX. 12

BOX. 80

MEDIDAS · MEASURES
11 X 23,5 X 15 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES
CERRADO · 28 X 17 CM HEIGHT · WIDTH
ABIERTO · 17 X 34 CM HEIGHT · WIDTH

MEDIDAS · MEASURES
6 X 23,3 X 12,7 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES
7 X 23,3 X 12,7 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

MEDIDAS · MEASURES
8 X 23,3 X 12,7 CM HEIGHT · WIDTH · DIAMETER

Artículos de interior no incluidos · Inside items not included
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ANEM · Bolsa academia · Academy bag

BFUTI43548 

DIVINE · Bolso manicura · Manicure bag

BFUTI43496

7,90€ 

27,80€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 6

BOX. 4

MEDIDAS · MEASURES
25 X 21 CM HEIGHT · WIDTH

MEDIDAS · MEASURES
15 X 27,3 X 15,5 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

M A L E T I N E S  ·  E S T É T I C A
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0 

 
02

. E
ST

ÉT
IC

A 
· B

EA
U

TY



28,40€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 25

MFLEX M · Maletín profesional · Professional tool bag

Rosa · Pink
BFUTI43560

Negro · Black
BFUTI43559

M A L E T I N E S  ·  E S T É T I C A

32,40€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

MEDIDAS · MEASURES
23 X 34 X 10,5 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

JADE · Bolso peluquería y estética · Hairdresser and beauty bag

BFUTI45167

MEDIDAS · MEASURES
22 X 34 CM HEIGHT · WIDTH

Artículos de interior no incluidos 
Inside items not included
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MFLEX L · Maletín profesional · Professional tool case 
 

MFLEX XL · Maletín profesional · Professional tool case 

Rosa · Pink
BFUTI43562

Negro · Black
BFUTI43561

Rosa · Pink
BFUTI43564

Negro · Black
BFUTI43563

M A L E T I N E S  ·  E S T É T I C A

62,20€ 

49,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 8

BOX. 10

MEDIDAS · MEASURES
28,5 X 40 X 13,5 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MEDIDAS · MEASURES
32 X 44 X 16,5 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included
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M A L E T I N E S  R E T R O  ·  E S T É T I C A

RETRO PEQUEÑO · Maletín profesional · Professional tool case

Negro · Black
BFUTI42583

Púrpura · Purple
BFUTI42585

Rosa · Pink
BFUTI42584

48,80€ 

44,60€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 4

BOX. 4

MEDIDAS · MEASURES
26 X 30 X 26 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

MPRO DIAMOND · Maletín profesional · Professional tool case

Negro · Black
BFUTI42840

Rosa · Pink
BFUTI42839

84,20€P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

MEDIDAS · MEASURES
26 X 36 X 22 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH Artículos de interior no incluidos

 Inside items not included

Naranja · Orange
BFUTI42582
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MPRO 08 · Maletín profesional · Professional tool case 

M A L E T I N E S  M P R O  ·  E S T É T I C A

Fucsia · Fuchsia
BFUTI42870

Rosa · Pink
BFUTI42577

Negro · Black
BFUTI42578

54,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

MEDIDAS · MEASURES
25 X 25 X 19 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included

BFUTI45495

TROLLEY · Maleta con ruedas y neceser · Case with wheels and vanity case

127,40€P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
48 -97 X 41 X 23 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

5 uds Neceser.

VER VÍDEO
Watch video
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Práctico maletín profesional modular. Podrás utilizarlo junto o por separado. La parte superior puede ser desmontada de forma sen-
cilla para utilizarse como maletín de mano. Ofrece varias posibilidades. Acolchados y amplios departamentos donde puede guardar 
todo de forma ordenada. Y gracias a los compartimentos ajustables de su interior podrás transportar tus utensilios de forma segura. 
Practical modular professional tool bag. You can use it together or separately. The upper part can be disassembled in a simple way to be 
used as a handbag. It offers several possibilities. Padded and spacious apartments where you can store everything in an orderly manner. 
And thanks to the adjustable compartments inside you can transport your utensils safely.

SPACE · Maletínes profesionales · Professional tool case 

PARA PELUQUERÍA / FOR HAIR SALON

Space black

Space pink

PARA ESTÉTICA / FOR BEAUTY SALON

SPACE BLACK · BFUTI43816

SPACE PINK · BFUTI43671 

197,00€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
70,5 X 36,6 X 24,4 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

Artículos de interior no incluidos
 Inside items not included
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03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

PESTAÑAS · EYELASHES

PESTAÑAS
EYELASHES
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03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Eléctricos
Electrical devices

En Perfect Beauty, nuestro objetivo es atender incluso 

las necesidades más específicas de los profesionales 

de la belleza. En nuestro catálogo, podrás encontrar 

pequeños eléctricos especialmente diseñados para el 

cuidado de las pestañas.

At Perfect Beauty, we aim to meet even the most specific 

needs of beauty professionals. In our catalog, you will 

find small electrical appliances specially designed for 

eyelash care.
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MEDIDAS · MEASURES
13,9 CM X CABEZAL 25 MM HEIGHT

Doble calentamiento, riza las pestañas rápida y facilmente. Cabezal ca-
liente que riza y peina las pestañas simultáneamente. Sensor de tem-
peratura que cambia de color cuando alcanza la temperatura correcta. 
Tamaño mini, novedoso, bonito y portátil. 1 pila AAA (no incluida).
Double heating, it curls your lashes quickly and easily. Hot head that curls 
and combs eyelashes simultaneously. Temperature sensor that changes 
color when it reaches the correct temperature. Mini size, new, nice and 
portable. 1 x AAA battery (not included).

RIZADOR DE PESTAÑAS
HEATED EYELASH CURLER

AS-0917

AS-0917 · BFTOU20917 P.V.P. 8,90€ 
BOX
140

UNIT
1

Pequeños eléctricos 
para pestañas

Small electrical devices 
for eyelashes

03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY
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PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Cuidado de las  
pestañas

Eyelashes care

Perfect Beauty cuenta con una variada de 

opción de productos para el tratamiento 

y la aplicación de pestañas.

Perfect Beauty has a wide choice 

of products for the treatment and 

application of eyelashes.
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Super Bonder
· Acelera el secado · Accelerate drying · 

Clear Glue
· Secado extra rápido · Extra fast drying · 

Su
pe

r 
bo

nd
er

Cl
ea

r 
gl

ue
15

 m
l. 

//
 O

ZE
ST

45
55

4
5 

g.
 //

 O
ZE

ST
45

55
7

15 ml. OZEST45554

5 g. OZEST45557

Tratamiento para acelerar el secado de pegamento para pestañas. Pro-
longa la duración del tratamiento. Aplicar sobre la raíz de las pestañas 
naturales antes de la puesta de extensiones.
Treatment to accelerate the drying of eyelash glue. Prolongs the du-
ration of the treatment. Apply to the root of the natural lashes before 
applying eyelash extensions.

Pegamento profesional de pestañas para técnicos con experiencia. 
Tiempo de secado: 1 a 2 minutos.
Professional glue for eyelashes for experimented technicians. Drying 
time: 1 to 2 minutes.

SUPER BONDER

CLEAR GLUE

P.V.P. 

P.V.P. 

11,60€ 

23,90€ 

BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

Cleanser
· Limpiador y preparador · Cleansing and prepping ·

Glue Primer
· Secado rápido · Quick drying · 

Cl
ea

ns
er

G
lu

e 
pr

im
er

15
 g

. /
/ O

ZE
ST

45
55

5
15

 g
. /

/ O
ZE

ST
45

55
6

15 g. OZEST45555

15 g. OZEST45556

Tratamiento limpiador y preparador. Aplicar previamente a la coloca-
ción de extensiones de pestañas. 
Cleansing and prepping treatment prior to the application �of eyelash 
extensions.

Tratamiento para secado rápido de pegamento para pestañas. Prolon-
ga la duración del tratamiento. Se recomienda mantener las pestañas 
secas durante 24 horas antes de re-aplicarlo.
Quick drying treatment for eyelash glue. Prolongs the duration of the 
treatment. It is recommended to keep the eyelashes dry for 24 hours 
before re-application.

CLEANSER

GLUE PRIMER

P.V.P. 

P.V.P. 

17,90€ 

17,90€ 

BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1
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Remover
· Retirada de extesiones de pestañas

Removal of eyelash extensions · 

R
em

ov
er

28
 m

l. 
//

 O
ZE

ST
40

00
85

28 ml. OZEST400085

Gel para retirar extensiones de pestañas, de forma suave, 
garantizando una rápida eliminación  del pegamento.
Gel for gentle removal of eyelash extensions, ensuring 
rapid removal of the glue.

REMOVER 

P.V.P. 13,60€ BOX
1

UNIT
1

F Glue
· Pegamento · Glue ·

F + Glue
· Para técnicos con experiencia
For experienced technicians ·

F 
G

lu
e

F 
+ 

G
lu

e

5 
g.

 //
 O

ZE
ST

45
55

8

5 
g.

 //
 O

ZE
ST

45
55

9

5 g. OZEST45558 5 g. OZEST45559

Pegamento profesional para puesta �de extensiones de pestañas. Tiempo 
de secado: 1 a 2 minutos.
Professional glue for eyelashes extensions. Drying time: 1 to 2 minutes.

Pegamento profesional para puesta de extensiones de pestañas. Reco-
mendado para técnicos con experiencia. Tiempo de secado: 1 a 2 minutos. 
Professional glue for eyelashes extensions. For experienced technicians. 
Drying time: 1 to 2 minutes.

F GLUE F + GLUE

P.V.P. P.V.P. 23,90€ 23,90€ BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

Modo de uso
Mode of use
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03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Pestañas postizas 
False eyelashes

En Perfect Beauty ampliamos el catálogo e introducimos 

pestañas postizas pelo a pelo. Además, distribuimos la 

marca Salon Perfect, que ofrece diversos tipos de pestañas, 

kits y pestañas autoadhesivas, proporcionando además 

todo lo que necesitas para una aplicación sencilla y efectiva.

At Perfect Beauty we are expanding our catalog and 

introducing hair-by-hair false eyelashes. In addition, we 

distribute the Salon Perfect brand, which offers various types 

of eyelashes, kits and self-adhesive eyelashes, providing 

everything you need for a simple and effective application.
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LASHY KIT · 0,15C
Kit extensiones de pestañas sintéticas pelo a pelo
Kit synthetic hair-by-hair eyelash extensions
BFPES45538

9,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

12
,1

 C
M

0,15 C.

KIT DE PESTAÑAS EYELASH KIT // 
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PERFECTLY INDIVIDUAL 
A. Vierta 2 o 3 gotas de adhesivo sobre papel de aluminio. 
B. Coja una pestaña individual con las pinzas cerca de la punta. 
Inserta la punta de la pestaña en el adhesivo. No la moje 
totalmente (tener más adhesivo no mejora la adherencia). 
C. Coloque la punta de la pestaña individual tan cerca del párpado 
como pueda, sin tocarlo. 
Aplica las pestañas gradualmente desde la esquina exterior del 
ojo hacia la esquina interna.

A. Pour 2 or 3 drops of adhesive onto aluminum foil.
B. Take a single eyelash with tweezers near the tip.
Insert the tip of the eyelash into the adhesive. Not wet
fully (having more adhesive does not improve adhesion).
C. Place the tip of individual eyelash so close to the eyelid
as you can, without touching it.
Apply the eyelashes gradually from the outer corner of
eye to the inner corner. 

PERFECTLY KIT
A. Alinear la banda con sus pestañas naturales para comprobar el 
ajuste. Recorte el exceso si fuera necesario.
B. Coloque las pestañas en el aplicador con la banda hacia afuera. 
Aplique una fina línea de adhesivo a lo largo de la banda. 
Espere 30 segundos para aplicar.
C. Usando el aplicador, sitúe las pestañas junto a la línea de pestañas 
naturales. Asegure la banda de pestañas presionando sobre la línea 
de pestaña natural.

A. Check fit. Align band with natural lash line to check fit. Trim excess 
if necessary.
B. Place lash in applicator / apply adhesive. Place lash in applicator 
with the band on the outside. Apply a thin line of adhesive along 
band. Wait 30 seconds to set.
C. Apply lashes. Using the applicator, place lash close to the naural 
lash line. Secure lash band by pressing onto lash line.

PERFECTLY NATURAL / GLAMOROUS 
A. Alinear la banda con la línea de pestañas natural para 
comprobar cómo queda. Recorta si es necesario.
B. Aplica una línea fina de adhesivo a lo largo de la banda. 
Espera 30 seg. para ponerlas.
C. Asegura la banda de pestañas presionando sobre la línea de 
pestañas. Para quitarlas, empezar retirándolas suavemente por la 
esquina exterior. Quita el adhesivo de la banda de pestañas y pon de 
nuevo las pestañas en su envase para poder volver a utilizarlas.

A. Align band with natural eyelashes line to
check how it looks. Trim if necessary.
B. Apply a thin line of adhesive along band.
Wait 30 sec. to put them.
C. Ensure the eyelashes band pressing on the line
eyelashes. To remove them, gently start removing them from the
outside corner. Remove the adhesive eyelashes band and put
new eyelashes on its packaging to be able to reuse them.

 PERFECTLY PRESS-ON
A. Alinear la banda con la línea de pestañas natural para 
comprobar cómo queda. Recorta si es necesario.
B. Asegura la banda de pestañas presionando sobre la línea de 
pestañas. Para reutilizar las pestañas, retire el adhesivo. Coloque 
las pestañas en su envase inicial junto con las bandas de pega-
mento que tenga. (El uso de pinzas puede serle útil).

A. Align band with natural eyelashes line to
check how it looks. Trim if necessary.
B. Ensure the eyelashes band pressing on the line
eyelashes. To reuse eyelashes, remove the adhesive. Place
the eyelashes on its initial packaging with adhesive bands
you have. (Using tweezers may be useful).

Modo de uso / Instructions

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE SALON PERFECT · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF SALON PERFECT

03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Salon Perfect
Pestañas postizas hechas a mano para 
lograr un acabado perfecto. Tienen la 
forma precisa para conseguir el efecto 
natural o sofisticado.

Salon Perfect
Handmade false eyelashes for a perfect 
finish. They are precisely shaped for a 
natural or sophisticated effect.
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// PERFECTLY INDIVIDUAL 

Pestañas postizas individuales de longitud corta, media y larga. Con las 3 longitudes puedes elegir desde el look más 
natural con la medida más corta, hasta un look explosivo con la medida más larga, o el que mejor se adapte a ti. 
Completamente naturales, ligeras, fáciles de aplicar, reutilizables y resistentes al agua. Contienen 56 pestañas.

Con la versión sin nudo se mezclan a la perfección con las tuyas, consiguiendo del modo más natural el look que te 
apetezca. Duran semanas. 

Individual false eyelashes with short, medium and long length. With the 3 lengths you can choose from the most 
natural look with the shortest measure to an explosive look with the longer measure, or the one that best suits you. 

Completely natural, light, easy to use, reusable and water resistant. It contains 56 eyelashes.

With the knotless version you can mix them perfectly with yours, getting by the most natural way the look you like. 
Endure some weeks. 

Pestañas individuales · 3 medidas · Individual eyelashes · 3 sizes

Contiene 56 pestañas, pinza, 
adhesivo y disolvente. 

Contents 56 lashes, tweezer, 
glue and solvent.

01. FLAIR COMBO BLACK
BFPES47055

12,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

Pestañas individuales · Individual eyelashes.

01. NATURALS SHORT BLACK
BFPES47536

02. NATURALS MEDIUM BLACK
BFPES47537

03. NATURALS LONG BLACK
BFPES47538

6,65€ 6,65€ 6,65€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 4 BOX. 4 BOX. 4

[Sin nudo] · [Without knot] [Sin nudo] · [Without knot] [Sin nudo] · [Without knot]

Kit · Kit
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12. 62 BLACK · BFPES47061
6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

10. 53 BLACK · BFPES47503 11. 106 BLACK · BFPES47018
6,65€ 6,65€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 4 BOX. 4

07. 80 BLACK · BFPES47071

04. 70 BLACK · BFPES47064

08. 21 BLACK · BFPES47501

05. 52 BLACK · BFPES47065

09. 45 BLACK · BFPES47502

06. 102 BLACK · BFPES47068 

5,90€ 

6,65€ 

6,65€ 

6,65€ 

6,65€ 

6,65€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

01. 202 BLACK · BFPES47066

DESCUBRE EL PODER DE LO SUTIL PERO 
IMPRESIONANTE. PESTAÑAS POSTIZAS 
CLÁSICAS PARA TODAS LAS OCASIONES. 
CONSIGUE UN ASPECTO MÁS NATURAL. 
FÁCILES DE APLICAR, LIGERAS Y 
REUTILIZABLES.

DISCOVER THE POWER OF THE SUBTLE BUT 
IMPRESSIVE. CLASSIC FALSE EYELASHES 
FOR EVERY OCCASION. GET A MORE NATURAL 
LOOK. EASY TO APPLY. LIGHT AND REUSABLE.

// PERFECTLY NATURAL

6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

Pestañas completas 
Complete eyelashes.

02. 110 BLACK · BFPES47504
6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

12
6 

 
03

. P
ES

TA
Ñ

AS
 · 

EY
EL

AS
H

ES
 



PROLONGA TU MIRADA Y DALE UN TOQUE GLAMUROSO. IDEALES PARA UN LOOK MÁS COMPLETO “THE NIGHT”. FÁCILES DE APLICAR, LIGERAS Y REUTILIZABLES.
EXTEND YOUR LOOK AND GIVE IT A GLAMOUROURS TOUCH. IDEAL FOR A FULLEST LOOK: “THE NIGHT”. EASY TO APPLY, LIGHT AND REUSABLE.

// PERFECTLY GLAMOROUS

03. HOTTIES BLACK · BFPES47023

04. 119 BLACK · BFPES47029 

6,65€ 

6,65€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 4

BOX. 4

Pestañas completas · Complete eyelashes

01. 101 BLACK · BFPES47017
6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

02. CLAUDIA BLACK · BFPES47044 
6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

05. WISPIES BLACK · BFPES47035
6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4

07. 117 BLACK · BFPES47085 

6,65€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 4
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11. DEMI WISPIES BLACK · BFPES4751209. 212 BLACK (Demi Luvies) · BFPES47089

12. 105 BLACK · BFPES47081

10. GISELE BLACK · BFPES47094
6,65€ 6,65€ 

6,65€ 

6,65€ P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1 BOX. 4BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

01. 53 BLACK · BFPES47062 03. 33 BLACK · BFPES47082

04. DEMI WISPIES BLACK · BFPES47519

02. 45 BLACK · BFPES47067 
8,65€ 8,65€ 

8,65€ 

8,65€ P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1BOX. 4 BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4

Pestañas completas autoadhesivas · Self-adhesive full lashes

// SELF ADHESIVE LASHES PRESS - ON

PESTAÑAS MAGNÍFICAS EN 2 SENCILLOS PASOS. AUTOADHESIVAS, ESTÁN PRE-ENCOLADAS PARA USO 
RÁPIDO. FÁCILES DE APLICAR, LIGERAS Y REUTILIZABLES. CONTIENEN 2 ADHESIVOS EXTRA.

GORGEOUS LASHES IN 2 EASY STEPS. SELF-ADHESIVE, THEY ARE PRE-GLUED FOR A FASTER USE. EASY 
TO APPLY, LIGHT AND REUSABLE. THEY CONTAIN 2 EXTRA ADHESIVES.

12
8 

 
03

. P
ES

TA
Ñ

AS
 · 

EY
EL

AS
H

ES
 



03. Adhesivo pestañas negro tubo 7 ml.
Eyelash adhesive black tube 7 ml.
BFPES47523

01. Kit definidor de cejas
Brow defining kit.
BFPES47102

01. Adhesivo pestañas blanco tubo 7 ml.
Eyelash adhesive white tube 7 ml.
BFPES47522

02. Adhesivo pestañas negro tarro 3.7 ml.
Eyelash adhesive black pot 3.7 ml.
BFPES05150 

6,65€ 

20,60€ 

6,65€ 6,65€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

UNIT. 1 BOX. 4

BOX. 4

BOX. 4 UNIT. 1 BOX. 4

// ACCESORIOS - ACCESSORIES 

ADHESIVOS: MANTIENEN LAS PESTAÑAS DE FORMA SEGURA Y CÓMODA. SECAN RÁPIDAMENTE, SON RESISTENTES AL AGUA Y FÁCILES DE 
APLICAR COMO DE RETIRAR. DISOLVENTE: FORMULADO PARA QUITAR EL ADHESIVO DE LAS PESTAÑAS DE MANERA RÁPIDA Y SEGURA.

ADHESIVES: KEEP EYELASHES SAFELY AND COMFORTABLY. DRY QUICKLY, THEY ARE WATERPROOF AND EASY TO APPLY AND REMOVE. 
ADHESIVE REMOVER: MADE TO REMOVE THE EYELASH ADHESIVE IN A QUICK AND SAFE WAY.

Adhesivos y disolventes · Adhesives and removers

Varios · Various

Contiene; paleta con 3 sombras y 1 iluminador, 
lápiz con sacapuntas y cepillo angulado.

It Contains; a palette with 3 shadows and one 
highlighter. Pencil with sharpener and angled 
brush.

 Kit definición
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03
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Utillaje Pestañas
Eyelashes tools

Perfect Beauty pone a tu disposición una extensa y diversa 

selección de productos, que incluye pinzas, adhesivos y 

una serie de herramientas esenciales destinadas a facilitar 

la aplicación de extensiones de pestañas.

Perfect Beauty offers you an extensive and diversified range 

of products, including tweezers, adhesives and a series 

of essential tools designed to facilitate the application of 

eyelash extensions.
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PINZASTWEEZERS // 

LASHY 5T · Pack de pinzas de acero inox para extensiones de pestañas · Eyelash stainless steel extensions tweezers pack

Lashy 5 t

LASHY C-TWEEZERS
Pinza extensiones de pestañas 11,8 CM - Punta curvada
Eyelashes extensions tweezer 11,8 CM - Curved point
BFPES45542

LASHY S2-TWEEZERS
Pinza extensiones de pestañas 13,5 CM - Punta recta
Eyelashes extensions tweezer 13,5 CM - Straight point
BFPES45540

LASHY S-TWEE ZERS
Pinza extensiones de pestañas 11,7 CM - Punta recta
Eyelashes extensions tweezer 11,7 CM - Straight point
BFPES45539

BFPES45544
6,90€ 

1,60€ 

1,60€ 

1,60€ 

1,60€ 

1,60€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 24

LASHY C2-TWEEZERS 
Pinza extensiones de pestañas 12,5 CM - Punta curvada
Eyelashes extensions tweezer 12,5 CM - Curved point
BFPES45543

LASHY L-TWEEZERS 
Pinza extensiones de pestañas 11,3 CM - Punta hacha
Eyelashes extensions tweezer 11,3 CM - L-shaped
BFPES45541

Pack 5 uds.

No introducir las pinzas en esterilizador 
eléctrico, desinfectar con alcohol.

Do not insert the forceps in an electric 
sterilizer, disinfect with alcohol.
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LASHY TAPE
Cinta adhesiva para extensión de pestañas
Adhesive tape for eyelash extensions
BFPES45548

LASHY P-TAPE 
Cinta adhesiva perforada para �extensión de pestañas
Perforated adhesive tape for �eyelash extensions 
BFPES45549

3,20€ 3,20€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 330 BOX. 1

5 
CM4,
2 

CM

Pack 5 uds. Pack 4 uds.

VARIOSVARIOUS // 

2,90€P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

LASHY MIRROR
Espejito para colocación �de pestañas 16,2 CM 
Small mirror for eyelash placement 16,2 CM 
BFPES45550

LASHY BRACELET
Brazalete para extensiones pestañas
Bracelet for eyelash extensions
BFPES45552

LASHY CUP
Taza para pegamento de extensiones 
de pestañas. Cup for glue for eyelashes 
extensions
BFPES45547

2,40€ 

4,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 1

BOX. 100

12
,1

 C
M

4,
7 

CM

Pack 100 uds.

13
2 

 
03

. P
ES

TA
Ñ

AS
 · 

EY
EL

AS
H

ES
 



LASHY APPLIER 
Aplicador extrafino para pestañas 
Extra thin eyelash applicator
BFPES45545

LASHY BRUSH 
Cepillos de pestañas desechables
Disposable eyelash brushes
BFPES45546

2,90€ 3,10€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 25 BOX. 1

9,
3 

CM

10
 C

M

Pack 100 uds. Pack 50 uds.

VILKER
Rizador de pestañas
Eyelash curler
BFEST42155

GEYKO
Clip pestañas postizas · False eyelashes clip
BFEST42855

2,04€ 

2,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 300

10,5 CM

80 UDS. DLSUM02073

PAPEL PROTECTOR DE OJOS SUMITA · SUMITA PROTECTIVE CREAM

Recubrimiento especial extra suave e impermeable, el papel protector 
para ojos evita que el párpado se manche de manera indeseada. 

Extra soft and special, impenetrable coating, Sumita Eye Protection 
Papers Extra Soft prevent the client's eyelid from unwanted staining. 

9,30€ BOX
12

UNIT
1
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PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
PESTAÑAS · EYELASHES

Formación
Training

Perfect Beauty brinda las herramientas 

esenciales ideales para quienes desean 

aprender a aplicar extensiones de pestañas.

Perfect Beauty provides the essential tools 

perfect for those who want to learn how to 

apply eyelash extensions.
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FORMACIÓN PESTAÑASEYELASH
TRAINING // 

Maniquí facial para práctica de extensiones de pestañas
Facial mannequin for eyelash extension practice
BFPES45553

Lashy 3D mannequin

18,60€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12
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VELOCIDAD ROTACIÓN
ROTATION SPEED

04
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

MAQUILLAJE · MAKE-UP

MAQUILLAJE
MAKE-UP

REFERENCIA DE ICONOS · ICON REFERENCE

POTENCIA
POWER

CAPACIDAD
CAPACITY

MOTOR
ENGINE

LONGITUD CABLE
CABLE LENGTH

BATERÍA
BATTERY
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VOLTAJE
VOLTAGE

PESO
WEIGHT

TEMPERATURA
TEMPERATURE

REGULADOR DE TEMPERATURA
THERMOSTAT
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PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MAQUILLAJE · MAKE-UP

Eléctricos
Electrical devices

Explora la variedad de alternativas que ofrecemos 

en espejos con aumento y luz para garantizar una 

aplicación precisa de tu maquillaje.

Explore the variety of magnifying and illuminated 

mirrors we offer to ensure accurate make-up 

application.
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12 W 1,8 KG AC 100-240 V~

ESPEJO LED DE MESA · LED TABLE MIRROR

ESPEJO LED DE MESA · LED TABLE MIRROR

Light Feel

Light Stage

Espejo de maquillaje eléctrico, con ángulo de inclinación ajustable hasta 25˚. Sus 12 LEDs integrados proporcionan una excelente iluminación, con 
opción de cambiar a luz cálida, natural o fria. Utiliza LED de ahorro de energía. Con pantalla táctil, práctico, y cómodo.

Electric make-up mirror, with adjustable tilt angle up to 25˚. Its 12 LEDs provide excellent lighting, with the option to switch to warm, natural or cold 
light. It uses LED light to save energy. With touch screen, practical and comfortable

Espejo de maquillaje eléctrico, con ángulo de inclinación ajustable hasta 25˚. Sus 12 bombillas proporcionan una excelente iluminación, con opción 
de cambiar a luz cálida, natural o fria. Utiliza bombillas LED de ahorro de energía. Con pantalla táctil, práctico y cómodo.

Electric make-up mirror, with adjustable tilt angle up to 25˚. Its 12 bulbs provide excellent lighting, with the option to switch to warm, natural or cold 
light. It uses LED bulbs to save energy. With touch screen, practical and comfortable.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Material: ABS + Vidrio. 
−	 12 LEDs integrados. 
−	Sensor táctil. 
−	Opción: luz cálida, natural y fría.

−	Frequency: 50/60 Hz. 
−	Material: ABS + Glass. 
−	 12 LEDs bulbs.
−	Touch sensor. 
−	Option to switch between warm, 

natural and cold light. 

LIGHT FEEL WHITE · PBEST43887 

LIGHT STAGE WHITE · PBEST43886 // LIGHT STAGE BLACK · PBEST43888

P.V.P. 

P.V.P. 

46,68€ 

74,80€

BOX
4

BOX
3

UNIT
1

UNIT
1

PRODUCTO · ITEM 

40 X 30 X 31,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

12 W 1,8 KG AC 100-240 V~

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Material: ABS + Vidrio. 
−	12 bombillas LED.
−	Sensor táctil. 
−	Opción: luz cálida, natural y fría

−	Frequency: 50/60 Hz. 
−	Material: ABS + Glass. 
−	 12 LED bulbs.
−	Touch sensor. 
−	Option to switch between warm, 

natural and cold light. 

PRODUCTO · ITEM 

40 X 30 X 31,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

13
8 

 
04

. M
AQ

U
IL

LA
JE

 · 
M

AK
E-

U
P 



ESPEJO LED DE MESA CON ORGANIZADOR · LED TABLE MIRROR WITH ORGANIZER

ESPEJO LED DE MESA CON ORGANIZADOR Y AUMENTOS · LED TABLE MIRROR WITH ORGANIZER AND MAGNIFICATION

Absolute Class

Absolute Zoom

Espejo de maquillaje con organizador y ángulo de inclinación ajustable hasta 180˚. Base con función de almacenamiento. Sus 21 LEDs integrados 
proporcionan una excelente iluminación. Utiliza LED de ahorro de energía. Con pantalla táctil. Práctico, cómodo y fácil de transportar.

Make-up mirror with organizer and adjustable tilt angle up to 180˚. The base has storage function. Its 21 integrated LEDs provide excellent illumina-
tion. It uses LED energy saving. Touch screen. Practical, comfortable and easy to transport thanks to its small dimensions..

Espejo de maquillaje con organizador, 2 ventanas con aumento de 2X y 3X, y ángulo de inclinación ajustable hasta 180˚. Sus 21 LED integrados propor-
cionan una excelente iluminación. Utiliza LED de ahorro de energía. Con carga USB y pantalla táctil. Práctico, cómodo y fácil de transportar.

Make-up mirror with organizer, 2 windows with 2X and 3X magnification and with adjustable tilt angle up to 180˚. Its 21 integrated LEDs provide 
excellent illumination. It uses LED energy saving. With USB charging and touch screen. Practical, comfortable and easy to transport.

ABSOLUTE CLASS · PBEST43884

ABSOLUTE ZOOM · PBEST43885 

P.V.P. 

P.V.P. 

29,20€ 

39,40€ 

BOX
6

BOX
4

UNIT
1

UNIT
1

X4 AAA

X4 AAA

1235 G

2043 G

−	4 Pilas AAA. 
−	Sensor táctil. 
−	21 LEDs integrados. 

−	4 AAA batteries.
−	Touch sensor. 
−	21 integrated LEDs. 

−	Carga USB o 4 pilas AAA. 
−	Sensor táctil. 
−	21 LED integrados.
−	Aumento de 2X y 3X. 

−	USB charging or 4 AAA batteries. 
−	Touch sensor. 
−	21 integrated LEDs. 
−	Magnification of 2X & 3X.

PRODUCTO · ITEM
37 X 22,5 X 17 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

PRODUCTO · ITEM
35 X 31,5 X 17,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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ANILLO DE LUZ LED PARA FOTOGRAFÍA, VIDEOS Y 
MAQUILLAJE. LED LIGHT RING FOR PHOTOGRAPH, 
VIDEOS AND MAKE-UP P.V.P. 209,00€ 

Bright Ring

Indispensable para fotografía de retrato, grabación de videos y maquillaje. 
Con su anillo de luz regulable y sus filtros podrás conseguir una luz natural 
perfecta y ultra suave. Portátil, ligero y perfecto para espacios pequeños. In-
cluye varios accesorios multifuncionales que agilizan y facilitan el trabajo.

Indispensable for photography of portrait, recording video and make-up. 
With its ring of adjustable light and its filters you will be able to obtain a natural 
perfect land ultra soft light. Portable, light and perfect for small spaces. It inclu-
des several multifunctional accessories that improve and facilitate the work.

BRIGHT RING · PBEST43428

INCLUYE: Anillo de luz. 
Cable. Soporte teléfono. 

Espejo. Trípode de hierro. 
Bolsa de transporte.

INCLUDE: Ring light.
Wire. Smart phone bracket. 

Mirror. Floor light stand. 
Carrying case.

BOX
3

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 130-240 CM HEIGHT
ANILLO DE LUZ · RING OF LIGHT Ø34,5 ext. Ø26,5 int. CM WIDTH
BOLSA · CASE 33 X 40 CM HEIGHT · WIDTH

24 W 650 GR 100-240 V ~ AC

−	Frecuencia: 50/60 Hz.
−	CRI: Ra 95.
−	 Iluminación: 1690 LM.
−	Temperatura de color ajustable: 

3200 K-5600 K.
−	Regulador de intensidad.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	CRI: Ra 95.
−	 Illumination: 1690 LM.
−	Adjustable color temperature: 	

3200 K-5600 K.
−	Dimmer switch.

ESPEJO LED DE MESA · MIRROR LED OF TABLE

Noz

Espejo redondo con diámetro de 14,3 cm y giro de 180˚. Su anillo con luz LED proporciona una excelente iluminación, junto a la lupa imantada 
ayudará a mejorar el resultado de su maquillaje. Con carga USB y pantalla táctil. Práctico, cómodo y fácil de transportar.

Round mirror with diameter of 14,3 cm and I turn of 180˚. Its ring with LED light provides an excellent lighting, close to the magnetized magnifying 
glass will help to improve the result of its make-up. With load USB and tactile screen. Practical, comfortable and easy to transport.

NOZ · PBEST43281

P.V.P. 28,25€ 

BOX
30

UNIT
1

300 GR

−	Material: Aluminio ABS. 
−	Carga USB.
−	Anillo con luz LED.
−	Lupa imantada.
−	Autonomía 5 h.

−	Material: Aluminium ABS.
−	Load USB.
−	Ring with LED light.
−	Magnetized magnifying glass.
−	Autonomy 5 h.

LENTE · GLASS 
Ø16,5 CM DIAMETER 
Ø6 CM DIAMETER

5 V
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ESPEJO LED
LED MIRROR

AS-0678

AS-0678 · BFTOU20678 P.V.P. 28,35€ 
BOX

8
UNIT

1

2 espejos con aumentos de 1X & 5X. Anillo con luz LED, para una excelente iluminación, lo que ayudará a un mejor resultado en su maquillaje. 
Espejo giratorio 360˚. 3 pilas AA (no incluidas).

2 mirrors with magnifications 1X & 5X. LED light ring for an excellent lighting, which will help for better results in make-up. Rotating mirror 360˚.  
3 AA batteries (not included).

MEDIDAS · MEASURES 20 CM X Ø15 CM HEIGHT · DIAMETER

04
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MAQUILLAJE · MAKE-UP

Pequeños eléctricos 
para maquillaje

Small electrical devices 
for make-up

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY
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04
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MAQUILLAJE · MAKE-UP

Utillaje maquillaje
Make-up tools

Esponjas de maquillar, de desmaquillar, y una 

amplísima selección de brochas para conseguir un 

maquillaje perfecto y de calidad profesional.

Sponges for make-up, make-up removal and a wide 

range of brushes to get a perfect make-up and a 

professional quality.

14
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MÉTODO 1: PARA CEJA POBLADA.
Utiliza FRIDA para dibujar el contorno de la ceja, continuar con el interior de 
manera uniforme dándole la forma deseada. Resultado: cejas naturales. 

MÉTODO 2: PARA CEJA POCO POBLADA.
Utiliza FRIDA para dibujar el contorno de la ceja, de forma suave para definir la 
zona poco poblada. Rellenar el interior con un ángulo de 45º de manera unifor-
me para crear un efecto cejas 3D. 

ATENCIÓN: solo para uso externo. Evitar contacto directo con los ojos. 
Conservar en un lugar fresco. Mantenerlo alejado de los niños. Uso profesional.

METHOD 1: FOR BUSHY EYEBROW. 
Use FRIDA to draw the outline of the eyebrow, continue with the inside 
evenly giving it the desired shape. Result: natural eyebrows.  

METHOD 2: FOR SPARSE EYEBROWS. 
Use FRIDA to draw the contour of the eyebrow, gently to define the spar-
sely populated area. Fill in the inside at a 45° angle evenly to create a 3D 
eyebrow effect.

WARNING: for external use only. Avoid direct contact with eyes. 
Store in a cool place. Keep away from children. Professional use. 

MODO DE USO HOW TO USE: 

MÉTODO 
1

MÉTODO 
2

FRIDA · EXPOSITOR 24 UDS (4 COLORES DISTINTOS) · DISPLAY 24 UDS (4 DIFFERENT COLORS)

24 uds.

BFEST400092

P.V.P. 99,00€ 

UNIT. 1 BOX. 1

MEDIDAS · MEASURES
18 X 23,8 X 19 CM 
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

24 H WATERPROOF · LONG-WEAR · SMUDGE-PROOF

FRIDA
Cobertura natual

LÁPIZ DE CEJAS LÍQUIDO 
DE 4 PUNTAS
LIQUID EYEBROW PENCIL 
WITH 4 TIPS

5,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

DISPONIBLE EN 4 COLORES
AVAILABLE IN 4 COLORS 

NEGRO
BLACK
BFEST400108

GRIS
GRAY
BFEST400115

MARRÓN OSCURO 
DARK BROWN
BFEST400122

MARRÓN CLARO 
LIGHT BROWN
BFEST400139

Incluye 20 UDS más 4 test de regalo · Includes 20 UNITS plus 4 gift tests

14
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BFEST42561

 DROP STICK · Brocha correctora · Correcting brush

Drop Stick
Técnica contouring

Contouring technique

BFEST42758

EXIRE SET · Set 3 brochas correctora · Set 3 correcting brush

DROP SILICONE
Esponjas de silicona para maquillaje · Make-up silicone sponges

BFEST43212

 Drop Silicone · 2 uds. 
Esponjas de silicona para bases de maquillaje líquidas. A diferencia de otras esponjas 
su superficie no absorbe producto por lo que reduce considerablemente la cantidad de 
maquillaje que usas. Fácil de aplicar, el maquillaje se adhiere al rostro de forma uniforme, 
proporcionando un acabado profesional. Después de cada uso puedes limpiarlas con agua 
templada y jabón.

Sponges of silicone for liquid bases of make-up. Unlike other sponges its surface does not ab-
sorb product for what it reduces considerably the quantity of make-up that you use. Easy to apply, 
the make-up sticks on quick to the face evenly, providing a finished professional. After every use 
you can clean them with lukewarm water and soap.

2,60€ 

2,50€ 

4,36€ 

1,14€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 264

UNIT. 1 BOX. 280

UNIT. 1 BOX. 270

UNIT. 1 BOX. 50

01. Rectangular · Rectangular
6,5 CM · BFEST42893

02. Gota ergo · Drop Ergo
6,5 CM · BFEST42894

Esponjas maquillaje de silicona · Silicone make-up sponges

Silicona · silicone
01 02 03

03. Gota · Drop
6 CM · BFEST42895

4,
5 

CM

16,5 CM

9 CM

Latex
Free

ESPONJAS MAQUILLARMAKE-UP
SPONGE // 
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KORY
Almohadilla (borla) para maquillaje · Make-up pad

BFEST45936

Esponja  de terciopelo 
Ideal para la aplicación de producto y para apo-
yar la mano al maquillar. Su cinta proporciona
un agarre perfecto, permitiendo alcanzar todas 
las zonas del rostro y lograr un acabado ater-
ciopelado.
Ideal for product application and to support the 
hand when applying make-up. Its strap provides 
a perfect grip, allowing you to reach all areas of 
the face and achieve a velvety finish

2,90€ 

2,30€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 230

UNIT. 1 BOX.1
BFEST400047

BLOT · Esponja 2 en 1 para maquillaje y efecto pecas · 2-in-1 make up and freckles sponge

Poliuretano

7,
4 

CM
6 

CM

Esponja de maquillaje innovadora para crear efecto de pecas. Fácil de usar, con una aplica-
ción ultrarrápida para lograr un maquillaje de apariencia natural
Innovative makeup sponge to create freckles effect. Easy to use, ultra-fast application for natural-
looking makeup.

4 uds.

Esponja maquillaje
Make-up sponge
BFEST40681

Pack 3 uds. Set esponjas maquillaje
Set of make-up sponges
BFEST40679

Borla maquillaje
Make-up tassel
BFEST40680

DRAWING · Esponjas maquillaje · Make-up sponges

0,90€ 1,20€ 0,75€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 36 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 36

6,5 CM Ø5 CM 5 CM
14

5 
 

03
. P

ES
TA

Ñ
AS

 · 
EY

EL
AS

H
ES

 



Expositor esponjas maquillaje DROP
Display of make-up sponges DROP
BFEST42652 

18 uds. 

Consigue tu expositor con la compra de18 esponjas Drop 
Get your display buying 18 sponges Drop

Beige
Beige
BFEST42261

Rosa
Pink
BFEST42259

Negra
Black
BFEST42260

Naranja
Orange
BFEST42649

Azul
Blue
BFEST42651

Lila
Purple
BFEST42650

Drop

DROPS 
Esponjas de maquillaje · Make-up sponge

MINIDROPS 
4 mini esponjas de maquillaje · 4 mini make-up sponges

BFEST42982

4 uds.
Mini Drop

4,40€ 

2,25€ 2,25€ 2,25€ 1,75€ 1,75€ 2,25€ 

31,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 130

UNIT. 1 BOX. 35 UNIT. 1 BOX. 35 UNIT. 1 BOX. 35 UNIT. 1 BOX. 35 UNIT. 1 BOX. 35 UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 35

BOX. 1

Latex Free

3 
CM

6 
CM

MEDIDAS · MEASURES
31,5 X 25 X 12 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

14
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BASIC
Esponja maquillaje 7 X 5 CM.
Make-up sponge 7 X 5CM.
BFEST42340

QUESITOS
Set esponjas maquillaje 80 MM.
Set of make-up sponges 80 MM.
BFEST42341

Esponjas maquillaje · Make-up sponge

BASIC COLORS
Set esponjas maquillaje 7 X 5 CM.
Set make-up sponges 7 X 5 CM.
BFEST42759

Pack 3 uds. Pack 6 uds.

CONFETTI · Esponja maquillaje formas varias - Sin látex
Make-up sponges Confetti - Latex free
BFEST42559

APLI · Esponjas maquillaje rectangulares - Sin látex
Rectangular make-up sponges - Latex free
BFEST42560

Esponjas maquillaje · Make-up sponges

Pack 150 g Pack 20 uds

1,20€ 

6,75€ 4,24€ 

1,88€ 1,60€ P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1.000

UNIT. 1 BOX. 80 UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 300 UNIT. 1 BOX. 200

Latex Free

Esponjas y borla de maquillaje · Make-up sponge and puff

LADYBUG
Set esponjas maquillaje Ø6 CM.
Set make-up sponges Ø6 CM.
BFEST42760

Pack 3 uds.

1,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 375

CLOUD
Borla maquillaje 100% algodón Ø7,5 CM.
Make-up puff 100% cotton Ø7,5 CM.
BFEST42762

1,08€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 300
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CIRCLE COLORS · Esponjas desmaquillar · Make-up wipe sponges

KONJAC · Esponja desmaquillar 100% natural · Sponge to remove make-up, natural 100%

CIRCLE COLORS Ø8 CM. 
BFEST42339

CIRCLE COLORS PLUS Ø11 CM.
BFEST42338

Konjac

Pack 3 uds. Pack 3 uds.

Esponjas 100% naturales fabricadas con raices de Konjac. 
Ayuda a estimular la circulación sanguínea y la regenera-
ción natural de las células. Están recomendadas para todo 
tipo de pieles.

100% natural sponges made with Konjac roots. It helps to 
stimulate the blood circulation and the natural regeneration of 
the cells. They are recommended for all skin types.

Gris · Gray
BFEST43550

Beige · Beige
BFEST43549

ESPONJAS DESMAQUILLARMAKE-UP
REMOVAL SPONGE // 

2,20€ 

1,70€ 2,40€ 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 500

UNIT. 1 BOX. 400 UNIT. 1 BOX. 400

5 CM

01. Set esponjas maquillaje
7 X 10 CM · Ø7,2 CM. 
Set of make-up sponges
BFEST40015

03. Esponjas maquillaje rectangular
5 X 4 CM.
Rectangular make-up sponges
BFEST49984

02. Esponjas maquillaje taco
5 X 1,5 CM.
Dowel make-up sponges
BFEST49983

04. Esponjas maquillaje corporal
5,5 X 4,5 CM.
Body make-up sponges
BFEST49981

Pack 2 uds.

Pack 6 uds.

Pack 5 uds.

Pack 4 uds.

01

04

02 03

0,58€ 

0,90€ 

0,54€ 

0,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 30

UNIT. 1 BOX. 30

UNIT. 1 BOX. 30

UNIT. 1 BOX. 30
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ERASER · Toalla desmaquillar · Make-up wipe towel. 39 X 18 CM. Esponjas desmaquillar · Make-up wipe sponges. Ø8 CM. 

BFEST42703BFEST49982

Pack 2 uds

1,25€ 4,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 6

BROCHASMAKE-UP
BRUSHES// 

TOP LINE · Brochas professional · Professional make-up brushes 

Top 
Las brochas y pinceles son herramientas 

necesarias para poder maquillar correcta-
mente. Por eso, es imprescindible escoger 

cuidadosamente los pinceles adecuados 
para un acabado perfecto del maquilla-
je. Pinceles, aplicadores y escobillas de 

calidad, para un acabado perfecto. Están 
fabricados con los mejores materiales, 

como pelo de pony o de cabra.

The cosmetic brushes are tools
needed to make-up correctly. For that, It 

is essential to choose carefully the suita-
ble brushes for finish perfect make-up.  

Brushes and applicators with good 
quality for a perfect finishing. They are 
made with the best materials such as 

pony or goat hair.

Line

14
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01_ Nº 01. Brocha polvos. Pelo cabra
Powder brush. Goat hair
BFEST42385

04_ Nº 04. Brocha stippling. Pelo cabra 
y sintético. Stippling brush. Goat and 
synthetic hair. BFEST42388

07_ Nº 07. Brocha difuminadora estrecha
Pelo cabra. Narrow blending brush. Goat 
hair. BFEST42391

10_ Nº 10. Brocha angulada degradados 
Pelo pony. Angled brush for degrading
Pony hair. BFEST42394

02_ Nº 02. Brocha polvos y matizado
Pelo cabra. Powder and shaded brush 
Goat hair. BFEST42386

05_ Nº 05. Brocha maquillaje. Pelo sinté-
tico. Make-up brush. Synthetic hair. 
BFEST42389

08_ Nº 08. Brocha pincel. Pelo cabra
Brush. Goat hair
BFEST42392

11_ Nº 11. Pincel labios. Pelo sintético
Lips brush. Synthetic hair
BFEST42395

03_ Nº 03. Brocha contorno angulado 
colorete. Pelo cabra. Angled contour 
blusher brush. Goat hair. BFEST42387

06_ Nº 06. Brocha iluminadora y antiojeras
Pelo sintético. Highlighter and concealer 
brush. Synthetic hair. BFEST42390

09_ Nº 09. Brocha difuminadora. Pelo 
pony. Blending brush. Pony hair
BFEST42393

12_ Nº 12. Brocha angulada cejas
Pelo sintético. Angled eyebrows brush
Synthetic hair. BFEST42396

01

07

02

08

03

09

04

10

05

11

06

12

6,50€ 

4,90€ 

2,60€ 

2,60€ 2,30€ 2,30€ 

2,60€ 2,60€ 

4,20€ 2,55€ 

6,50€ 4,50€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12
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13_ Nº 13. Brocha delineadora angulada 
Pelo sintético. Angled eyeliner brush
Synthetic hair. BFEST42397

17_ Nº 19. Peine cejas y pestañas
Eyebrow and eyelash comb
BFEST42403

20_ Nº 22. Brocha Kabuki grande. Pelo 
cabra. Big Kabuki brush. Goat hair
BFEST42406

14_ Nº 14. Brocha abanico. Pelo sintético
Fan brush. Synthetic hair
BFEST42398

18_ Nº 20. Aplicador sombras de espon-
ja. Shadow applicator with sponge
BFEST42404

15_ Nº 15. Brocha sombras. Pelo sintético. 
Shadow brush. Synthetic hair
BFEST42399

16_ Nº 18. Brocha pestañas. Spooley
Eyelash brush. Spooley
BFEST42402

19_ Nº 21. Brocha Kabuki pequeña. Pelo 
cabra. Small Kabuki brush. Goat hair
BFEST42405

13 1714

18

15

19

16

20

Incluye estuche · Case included

2,30€ 

2,60€ 

11,70€ 

2,30€ 

9,95€ 

1,98€ 

2,80€ 2,40€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12
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PELO SINTÉTICO · SYNTHETIC HAIR

BASIC LINE · Brochas professional · Professional brushes 

Basic
Line
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01_ Brocha maquillaje en polvo
Powder brush
BFEST40876

04_ Peine cejas
Eyebrow comb
BFEST40887

07_ Brocha difuminador
Blending brush
BFEST40878

10_ Brocha difuminador pequeño
Small blending brush
BFEST40881

02_ Brocha colorete
Blush brush
BFEST40877

05_ Cepillo pestañas
Eyelash brush
BFEST40885

08_ Brocha difuminador mediano 
Medium blending brush
BFEST40879

03_ Brocha abanico
Fan brush
BFEST40882

06_ Aplicador sombra con esponja
Shadow applicator with sponge
BFEST40886

09_ Brocha corrector
Correcting brush
BFEST40880

11_ Brocha delineador ojos
Eye liner brush
BFEST40884

2,04€ 1,50€ 1,40€ 

1,10€ 0,74€ 0,90€ 

1,10€ 1,10€ 0,70€ 

0,70€ 0,70€ 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24
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03. BROV · 10 MODELOS - 10 MODELS
BFEST42817

15,30€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

PELO NYLON · NYLON BRISTLES

BROV · Brochas de maquillaje ovaladas · Oval make-up brushes

BROV 01. 11,5 CM
BROV 02. 12,5 CM
BROV 03. 13,5 CM
BROV 04. 14,5 CM
BROV 05. 16,0 CM
BROV 06. 17,0 CM
BROV 07. 15,5 CM
BROV 08. 14,0 CM
BROV 09. 14,0 CM
BROV 10. 12,0 CM

Brochas ovaladas ergonómicas de pelo de nylon 
antibacteriano. Son extremadamente suaves y ab-
sorbentes, gracias a su pelo corto y más tupido. Su 
diseño ovalado único es perfecto para la aplicación 
de maquillajes; polvos bronceadores, iluminadores, 
coloretes, sombras de ojos, correctores, perfilado-
res, labiales y bases líquidas fundentes; obteniendo 
una aplicación uniforme. Sus diferentes tamaños nos 
permiten escoger el formato ideal para los distin-
tas zonas del rostro, dando el mejor resultado a los 
profesionales del make-up. Consigue un make-up 
perfecto y más duradero. Fácil de limpiar y secar. Se 
puede limpiar con agua y jabón suave.

Ergonomic oval brush with antibacterial nylon bristles. 
Extremely soft and absorbent, due to its short and den-
ser bristles. Its unic oval design is perfect for applying 
make-up, bronzing powder, illuminating powder, blush, 
eyeshadow, concealer, lip liner and flux liquid bases, get-
ting an uniform application. Its differents sizes allow us 
to choose the ideal format for differents areas of the face, 
giving the best result to the professionals of make-up. 
Get a perfect and more durable make-up. Easy to clean 
and dry. Clean with water and soft soap. Brov

MEDIDAS · MEASURES

0405 0804 09 02 01

01. BROV · 5 MODELOS - 5 MODELS
BFEST42818

02. BROV· 2 MODELOS - 2 MODELS
BFEST42819

8,76€ 4,86€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100 UNIT. 1 BOX. 36
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ADVANCED MAKE-UP · Brocha eléctrica para maquillaje con giro 360˚ · 360˚ electric brush for make-up

39,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

ADVANCED MAKE-UP
Brocha para maquillaje eléctrica con batería y carga USB
Electric brush for make-up with battery and load USB

Nº 1. 
Brocha redondeada.

Aplicar polvos y colorete.
Rounded brush. Applying 

powders and blush.

Nº 2. 
Brocha plana.

Aplicar y difuminar bases.
Flat brush. Applying and 

blending bases.

Nº 3. 
Brocha cóncava.
Aplicar bases liquidas.
Concave brush. Applying 
liquid bases.

Advanced
Make-up

360˚ electric brush for make-up 
Revolutionary automatic brush for make-up . Easy and 
comfortable of using, being more efficient than the manual 
application. With its compress of draft 360˚ and its synthe-
tic fibers soft extra you will obtain a professional make-up 
in seconds. The product distributes homogeneously and 
without blemishes, simultaneously that its soft vibration 
offers an agreeable massage. It consists of 3 exchangeable 
brushes of high quality and washable.

Brocha eléctrica para maquillaje con giro 360˚ 
Revolucionaria brocha automática para maquillaje. Fácil 
y cómoda de usar, siendo más eficiente que la aplicación 

manual. Con su cabezal de giro 360˚ y sus fibras sintéticas 
extra suaves conseguirás un maquillaje profesional en 

segundos. El producto se reparte de forma homogénea y 
sin imperfecciones, a la vez que su vibración suave ofrece 

un agradable masaje. Consta de 3 brochas intercambiables 
de alta calidad y lavables.

Giro 360o 

Rosa · Pink
BFEST42963

Negra · Black
BFEST42968

VER VÍDEO
Watch video

MEDIDAS · MEASURES // BROCHA · BRUSH 12 CM HEIGHT - Nº 1 · 6 X 3,6 CM HEIGHT · WIDTH - Nº 2 · 5,5 X 3,5 CM HEIGHT · WIDTH - Nº 3 · 5 X 3,5 CM HEIGHT · WIDTH
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BFEST43116

BFEST43500

Skin Bass

Versati

Round brush with supercompact bristles to apply liquid make-
up bases. You will achieve a uniform and professional finish 

leaving a perfect skin.

Multifunctional brush designed with bristles of nylon to apply make-up, base, 
powder, cream and liquid with a professional touch.

· 35˚ angle, reaches every corner of the face including the eye 
socket, the side of the nose and the areas of the neck.

· Made with high quality ultra smooth nylon hair.
· Handle for comfortable grip and maximum control.

· Support to hang the brush, it facilitates drying.
· Apply the liquid base directly on the brush. 

· Mix gently and with circular motions. 
· Easy to clean and dry.

Brocha redonda con cerdas supercompactas para aplicar bases de maquillaje 
líquido. Conseguirás un acabado uniforme y profesional dejando una piel perfecta.

Brocha multifuncional diseñada con cerdas de nylon para aplicar maquillaje, base, 
polvo, crema y líquido dejandote un acabado profesional.

Ángulo de 35˚, alcanza cada rincón de la cara incluyendo el hueco de los ojos, el lado de la nariz y las áreas del cuello. 
Fabricado con pelo de nylon de alta calidad ultra suave y liso · Mango para un cómodo agarre y máximo control · Soporte 
para colgar la brocha, facilita el secado · Aplique la base líquida directamente sobre el cepillo · Mezclar suavemente y con 

movimientos circulares · Fácil de limpiar y secar.

SKIN BASS · Brocha maquillaje para bases · Make-up brush for bases. Ø5 X 6 CM

VERSATI · Brocha maquillaje multifuncional · Multifuncional make-up brush

2,76€ 

5,20€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 60

UNIT. 1 BOX. 50

MEDIDAS · MEASURES
10,5 X 7 CM HEIGHT · WIDTH

AQUAMARINE 
Brocha maquillaje ovalada · SILICONA
Oval make-up brushes · SILICONE

3 EN 1 EYE BRUSH 
Kit 3 brochas y soporte
Kit 3 brushes and support

BFEST43149 BFEST43551

Incluye 3 brochas retráctiles e inter-
cambiables y un soporte en ángulo 
para una mayor precisión. Fácil de 
usar y con tapa para su transporte. 

Includes 3 retractable and interchan-
geable brushes and an angled support 
for greater precision. Easy to use and 
with lid for transport.

2,76€ 2,60€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 500

15
,5

 C
M

15
,5

 C
M

3,
5 

CM 4,
5 

CM
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ABY BOLD & ABY THIN · Brochas colorete retráctil · Make-up sponge and tassel

ABY THIN
BFEST42757

ABY BOLD
BFEST42756

Aby
Bold y Thin

5,70€ 

3,35€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 250

UNIT. 1 BOX. 430

8 
CM

3,5 CM
2,5 CM

BFEST42761 BFEST44554

AISHADO 
Aplicadores de sombra de ojos
Eye shadow applicators

LIP BRUSH
Pincel de labios desechables
Disposable lip brushesPack 12 uds. Pack 30 uds.

1,30€ 2,20€P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 600 BOX. 10

4,
5 

CM 8,
5 

CM

BFEST40073BFEST42755

BLANKET BRUSHE · Manta profesional · 15 pinceles (pelo 
sintético) Make-up brushes set · 15 unit (synthetic hair)

FIVY · Set estuche 5 pinceles maquillaje (pelo sintético)
Case and 5 make-up brushes (synthetic hair)

17,00€ 4,66€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 36UNIT. 1 BOX. 230

13 CM

5,
5 

CM

10
, 5

 C
M

23 CM
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BFEST45055

MAYA · Set de 10 pinceles ecológicos (madera de haya y pelo de nylon) · Set of 10 ecological brushes (wood handle and nylon hair)

20,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX.36

20,3 CM

10
,3

 C
M

TIKA · Set estuche 7 pinceles maquillaje (pelo sintético) · Case and 7 make-up brushes (synthetic hair)

TIKA BLACK 
BFEST42342

6,80€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 150

Tika
Gold · pink · purple · black18 CM

7,
5 

CM

Set de pinceles ecológicos, contiene 10 brochas de maquillaje verdes, con el mango 
de madera de haya y pelo de nylon. Tienen doble función por la forma de la punta. 

Maya

TIKA GOLD
BFEST43054

TIKA PINK
BFEST43053

TIKA PURPLE
BFEST42343

Nº 1. Brocha biselada para difuminar sombras con mayor precisión.
Nº 2. Brocha para difuminar sombras.
Nº 3. Brocha doble para cejas/eyeliner.
Nº 4. Brocha para retirar polvos sueltos. 
Nº  5. Brocha pequeña lengua de gato para aplicar sombras para mayor pigmentación.
Nº 6. Brocha de ojos para difuminar sombras.
Nº 7. Brocha biselada para difuminar sombras con mayor precisión.
Nº 8. Brocha de pelo suelto redondeada para colorete e iluminador. 
Nº 9. Brocha biselada de pelo suelto para contorno, colorete e iluminador. 
Nº 10. Brocha para polvos sueltos.

Set of ecological brushes, contains 10 green make-up brushes, with beech wood 
handle and nylon hair. They have a double function due to the shape of the tip. 
No 1. Beveled brush for blending shadows with greater precision.
No 2. Brush for blending shadows.
No 3. Double eyebrow/eyeliner brush.
No 4. Loose powder brush. 
No 5. Small cat tongue brush to apply shadows for more pigmentation.
No 6. Eye brush for blending eyeshadows.
No 7. Beveled brush to blur shadows with greater precision.
No 8. Rounded loose brush for blush and highlighter. 
No 9. Beveled loose brush for contouring, blush and highlighter. 
No 10. Loose powder brush.

15
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CLEISSY · Manta de pinceles de 18 modelos (pelo sintético) · Cosmetic brush set 18 pcs (synthetic hair)

Cleissy
CLEISSY BLACK 
BFEST43256

CLEISSY BROWN 
BFEST43257

25,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

23,5 CM

12
 C

M
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ESPEJOSMIRRORS // 

TV · Espejo de mano negro
Black hand mirror
BFUTI40429

5,80€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24

MEDIDAS · MEASURES
20 X 23 CM HEIGHT · WIDTH 
MANGO · HANDLE · 12 CM HEIGHT

ESPEJOS IRROMPIBLES · UNBREAKABLE MIRRORS
 

Espejo (26 x 19,6 cm) 
irrompible con asa negro 
Black unbreakable mirror 
(26 x 19,6 cm) with handle 
BFUTI40668

HARD · Espejo (Ø22) 
irrompible con asa negro 
Black unbreakable mirror (Ø22) 
with handle 
BFUTI40789

8,90€ 9,20€ P.V.P. P.V.P. UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 100

CUBE · Espejo (17 x 17 cm) 
irrompible cuadrado
Square unbreakable mirror 
(17 x 17 cm) 
BFUTI43066

5,46€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 30

MEDIDAS · MEASURES 
40 X 24,6 CM
WIDTH · DEPTH

MEDIDAS · MEASURES 
35 X 28,5 CM
WIDTH · DEPTH

MEDIDAS · MEASURES 
20 X 20 CM
WIDTH · DEPTH

16
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VARIOSVARIOUS // 

1,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

Talla S · Size S
BFEST45122

6 uds.

Cleanbox

Talla M · Size M
BFEST45123

Talla L · Size L
BFEST45124

VIXIE · Plantillas para cejas · 6 uds por talla · Eyebrows stencil · 6 units per size

1. Poner la cuerda en los dos agujeros. 2. Ajustar la plantilla en la cabeza, hasta que se quede 
centrada con las cejas. Después, dibujar la ceja basandote en los puntos A, B y C de la regla.
3. Retirar la plantilla.

1. Put the rope into the two holes. 2. Adjust the stencil on the head, until it is centered with the 
eyebrows. Next, draw the eyebrow based on points A, B and C on the ruler. 3. Remove stencil.

Limpiador de brochas incorporado en la caja 
metálica permite limpiar tus brochas en seco, 
de manera instantánea (frotando la brocha 
contra la esponja) así como una limpieza pro-
funda de tus brochas con agua y jabón. 

Lavar la esponja interior con agua y jabón.

Brush cleaner incorporated in the metal 
box allows you to clean your brushes dry, 
instantly (by rubbing the brush against the 
sponge) as well as a deep cleaning of your 
brushes with soap and water. 

Wash the inner sponge with soap and water.

BFEST45800

CLEANBOX · Limpiador de brochas · Caja metálica · Brush cleaner · Metal box

2,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX.12

VER VÍDEO
Watch video

8 CM

3,
1 

CM
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No incluye las brochas · Brushes are not included.

BFEST43154

Gripper

TURTLE · Limpiador para brochas · Make-up brushes cleaner

Lila
Purple

BFEST42754

N
o 
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e 
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s 
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Los limpiadores para brochas Turtle 
son muy útiles y prácticos gracias a su doble uso:

por un lado para limpiar las brochas y por otro sirven como 
soporte para varias brochas.

Tendrás tus brochas de maquillaje limpias y ordenadas.

Turtle Brush Cleaners 
are useful and practical due to its dual use: 

the bottom area is for cleaning the brushes, 
and the top area as a brush stand. 

You can keep your make-up brushes clean and organized.

Negra
Black

BFEST42735

Turquesa
Turquoise

BFEST42736

Rosa
Pink

BFEST42737

Fucsia
Fuchsia

BFEST42738

3,44€ 

0,72€ 

1,60€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 10

GRIPPER · Sujeta brochas con ventosas · Holds brushes with suction cups

Brush nets
Accesorios para proteger y conservar las cerdas de pinceles
 y brochas. Ideal para transportarlas.

Accessories to protect and to preserve the bristles of paintbrushes and 

brushes. Perfect to carry them.

BFEST43356

BRUSH NETS · Redecillas protectoras para pinceles y brochas · Protective hairnets for paintbrushes and brushes

Pack 10 uds.

20 CM

5,5 CM

16
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Baby hair

BABY HAIR 2 EN 1 · Cepillo y peine para los Baby hair · Baby hairs brush and comb.

Sacapuntas · Sharpeners

02. DYSIS
Sacapuntas cuadrado doble
Double square sharpener
BFUTI42150

01. MINA
Sacapuntas redondo doble
Double round sharpener
BFUTI42149

1,40€ 1,30€ 

5,90€ 

2,90€ 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 300UNIT. 1 BOX. 300

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 24

 eagle 
Eye

180˚

+2
2 aumentos · 2 magnifying

BFUTI43034

+3
3 aumentos · 3 magnifying
BFUTI43035

EAGLE EYE · Gafas de aumento para maquillaje · Magnifying glasses for make-up

Gafas especial maquillaje, con una 
lente de aumento que se desplaza de 
un lado al otro, lo que permite maqui-
llarse los ojos de forma más sencilla 
y cómoda.

Special glasses to make-up, with mag-
nifying lens that moves of a side to other 
one, which allows to make-up the eyes in 
the simplest and comfortable form.

Herramienta 2 en 1 con cepillo de nylon y peine para dominar los baby 
hairs (folículos de cabello que crecen en la parte de la frente). Con este 
artículo conseguimos fijar una de las zonas más difíciles de la melena. Está 
diseñado para lucir un peinado pulido perfecto.

2 in 1 tool with nylon brush and comb to tame baby hairs (hair follicles growing 
on the forehead). With this article we manage to fix one of the most difficult 
areas of the hair. It is designed to show off a perfect polished hairstyle.

Negro · Black
BFEST45029

Azul · Blue
BFEST45030

17,5 CM
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04
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
MAQUILLAJE · MAKE-UP

Formación
Training

Ofrecemos una amplia gama de herramientas 

esenciales, diseñadas meticulosamente para facilitar 

y mejorar el proceso de enseñanza y adquisición de 

habilidades. Contamos con cabezas de maquillaje, así 

como con recambios de ojos y labios.

 We offer a wide range of essential tools, meticulously 

designed to facilitate and enhance the teaching and 

skill acquisition process. We provide make-up heads, 

as well as eyes and lips spare parts.
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Maniquí facial para práctica de maquillaje
Facial mannequin for make-up practice
BFEST45491

23,50€ 

Interacting make -up dark

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 54

Recambio de ojos  
para maquillaje
Eye make-up spare parts
BFEST40058

Recambio de labios 
para maquillaje
Lips make-up spare parts
BFEST40059

Cabeza maquillaje para formación · Make-up head for training
BFEST44100

Natural Face

Natural Face

Eyes training Lips training

FORMACIÓN MAQUILLAJEMAKE-UP
TRAINING // 

45,30€ 6,40€ 6,40€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10 UNIT. 1 BOX. 100 UNIT. 1 BOX. 120

Herramienta de aprendizaje ideal 
para maquillar el rostro de forma 
perfecta, practicar técnicas espe-
cíficas, probar nuevos productos 
de maquillaje y crear tus propios 
diseños únicos. La cabeza está he-
cha de PVC de alta calidad simulan-
do a la piel humana. Su material es 
suave, duradero y fácil de limpiar. 

Learning tool for make-up ideal for 
practising specific techinques, trying 
new make-up products and crea-
ting your own unique designs. This 
product is made of high quality PVC 
simulating human skin. Its materials 
are soft, durable and easy to clean. 

Maniquí facial para práctica de maquillaje
Facial mannequin for make-up practice
BFEST45492

Interacting make- up medium

23,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 54

Maniquí facial para práctica de maquillaje
Facial mannequin for make-up practice
BFEST45493

Interacting make -up light

23,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 54

Tabla facial para práctica de maquillaje
Face for make-up practice
BFEST45494

3D make-up practice eyes

12,00€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

VER VÍDEO
Watch video

VER VÍDEO
Watch video
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VELOCIDAD ROTACIÓN
ROTATION SPEED

05
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL

DEPILACIÓN
HAIR REMOVAL

REFERENCIA DE ICONOS · ICON REFERENCE

POTENCIA
POWER

CAPACIDAD
CAPACITY

MOTOR
ENGINE

LONGITUD CABLE
CABLE LENGTH

BATERÍA
BATTERY

16
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VOLTAJE
VOLTAGE

PESO
WEIGHT

TEMPERATURA
TEMPERATURE

REGULADOR DE TEMPERATURA
THERMOSTAT



05
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL

Eléctricos
Electrical devices

Encontrarás máquinas calentadoras de 

cera y roll-on en una variedad de tamaños, 

diseñados para satisfacer las necesidades de 

los profesionales. Además, disponemos de una 

cuidadosa selección de dispositivos eléctricos 

compactos para la eliminación del vello facial.

You'll find wax and roll-on heaters in a variety 

of sizes, designed to meet the needs of 

professionals. In addition, we have a carefully 

selected range of compact electric devices for 

facial hair removal.
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400 G

100 W

120 ˚C TEM.CONTROL

580 GR 220-240 V

FUNDIDOR DE CERA 400 G · WAX WARMER 400 G

Wax Warmer

Pequeño, práctico y rápido calentador de cera, con capacidad máxima para 400 g de producto. Incluye un termostato regulador electrónico de 
temperatura, para mantener siempre la cera a la temperatura idónea, y un termostato de seguridad de 120 ˚C.

Small, handy and quick wax warmer, with capacity for 400 g of product. It includes a temperature’s electronic regulator thermostat, in order to keep 
wax allways at suitable temperature, and a safety 120 ˚C thermostat.

−	Temporizador: 60/90/120 s.
−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Pequeño tamaño. 
−	Recipiente extraible. 

−	Timer: 60/90/120 s
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Small size.
−	Removable container.

WAX WARMER · PBEST49894

P.V.P. 28,90€ 

BOX
12

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

15 X 18 CM
HEIGHT · WIDTH 

FUNDIDOR DE CERA 400 G · WAX WARMER 400 G

Wax Warmer Colour

Pequeño, práctico y rápido calentador de cera, con capacidad máxima para 400 g de producto. Incluye un termostato regulador electrónico de 
temperatura, para mantener siempre la cera a la temperatura idónea, y un termostato de seguridad de 120 ˚C.

Small, handy and quick wax warmer, with capacity for 400 g of product. It includes a temperature’s electronic regulator thermostat, in order to keep 
wax allways at suitable temperature, and a safety 120 ˚C thermostat.

−	Temporizador: 60/90/120 s.
−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Pequeño tamaño. 
−	Recipiente extraible. 

−	Timer: 60/90/120 s.
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Small size.
−	Removable container.

PINK · PBEST42914 // BLUE · PBEST42915 // RED · PBEST42916

P.V.P. 28,90€ 

BOX
12

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

15 X 18 CM
HEIGHT · WIDTH 

400 G

100 W

120 ˚C TEM.CONTROL

580 GR 220-240 V
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FUNDIDOR DE CERA MINI 125 G · MINI WAX WARMER 125 G

Mini Wax Color

Pequeño, rápido y práctico calentador de cera con capacidad máxima de 125 g. Ideal para la depilación de labio superior y pequeñas zonas. 
Su pequeño tamaño permite su fácil transporte. Temperatura ajustable con regulador electrónico.

Small, quick and handy wax warmer, with capacity for 125 g. of product. Ideal for hair removal on upper lip and small areas. Its small size allows easy 
transportation. Electronic temperature regulator.

−	 Regulador de temperatura. 
−	Frecuencia: 50/60 Hz.
−	 Indicador de funcionamiento. 

−	Temperature controller.
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	 Indicator light.

PINK · PBEST42215 // BLUE · PBEST42216 // RED · PBEST42217

P.V.P. 28,80€ 

BOX
36

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

14,5 X 9,5 CM
HEIGHT · WIDTH 

125 G

40 W

80 ˚C TEM.CONTROL

288 GR 220-240 V

125 G

40 W

80 ˚C TEM.CONTROL

288 GR 220-240 V

FUNDIDOR DE CERA MINI 125 G · MINI WAX WARMER 125 G

Mini Wax

Pequeño, rápido y práctico calentador de cera con capacidad máxima de 125 g de producto. Ideal para la depilación de labio superior y pequeñas 
zonas. Su pequeño tamaño permite su fácil transporte. Incluye termostato regulador de temperatura con 6 posiciones.

Small, quick and handy wax warmer, with capacity for 125 g of product. Ideal for hair removal on upper lip and small areas. Its small size allows easy 
transportation. Includes temperature control thermostat with 6 position.

−	 Regulador de temperatura.
−	Frecuencia: 50/60 Hz.
−	 Indicador de funcionamiento. 

−	Temperature controller.
−	Frequency: 50/60 Hz.
−	 Indicator light.

MINI WAX · PBEST42156

P.V.P. 28,80€ 

BOX
36

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

14,5 X 9,5 CM
HEIGHT · WIDTH 
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BASE + CALENTADOR ROLL-ON · BASE + ROLL-ON WAX HEATER

Base Roll-on.cc

Calentador roll-on con base, para depilación profesional. Con regulador de temperatura, para mantener siempre la cera a la temperatura idónea. De fácil ma-
nejo, con tapa protectora de seguridad y diseño ergonómico. Es compatible con cualquier cartucho. Incluye ventana que facilita el control del nivel de consumo.
Calentador roll-on con base, para depilación profesional. Con regulador de temperatura, para mantener siempre la cera a la temperatura idónea. De 
fácil manejo, con tapa protectora de seguridad y diseño ergonómico. Es compatible con cualquier cartucho. Incluye ventana que facilita el control del 
nivel de consumo.

- Frecuencia: 50/60 Hz.
- Regulador de temperatura.
- Control de nivel de consumo.
- Base con adaptador 
- Tapa protectora de seguridad

−Frequency: 50/60 Hz.
−	Temperature control.
−	Control the consumption level.
−	Base with adapter 
−	Protective cap.

BASE ROLL-ON .CC · PBEST44257

P.V.P. 19,80€ 

BOX
24

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

20 X 7 X 11 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH 

20 W80 ˚C TEM.CONTROL

288 GR 220-240 V

FUNDIDOR DE CERA 450 ML · WAX WARMER 450 ML

Wax Diamond

Potente calentador de cera, con capacidad máxima de 450 ml y regulador de temperatura de 35 a 120 ˚C. Apto para todas partes del cuerpo: cara, labio 
superior, cejas, brazos, axilas, piernas, zona del bikini, pies y tobillos. Compatible con todo tipo de ceras (cera en perlas, cera en bloque, cera de parafina…).
Powerful wax heater, with maximum capacity of 450 ml and temperature regulator from 35 to 120 ˚C. Suitable for all parts of the body: face, upper lip, 
eyebrows, arms, underarms, legs, bikini area, feet and ankles Compatible with all types of waxes (pearl wax, block wax, paraffin wax...).

WAX WARMER DIGITAL · PBEST45185

P.V.P. 33,80€ 

BOX
12

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

14,7 X18,3 CM
HEIGHT · WIDTH 

450 ML 100 W35-120 ˚C

425 GR 220-240 V

- Recipiente extraíble.
−	Cuenco de acero inoxidable. 
−	Temperature adjustable.
−	Calentador 360˚.
−	Frecuencia: 50 Hz.

−	Removable container.
−	Stainless steel bowl
−	Temperature adjustable.
−	360˚ heater.
−	Frequency: 50 Hz.
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TRIPLE BASE ROLL-ON · PBEST41285

BASE TRIPLE + 3 CALENTADORES ROLL - ON
TRIPE BASE + 2 WAX WARMER ROLL - ON

Triple base 
Roll-on

P.V.P. 54,20€ 

BOX
12

UNIT
1

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Compatible con la mayoría de 

los cartuchos.
−	 Interruptor On/Off. 

Base triple para calentadores de cerra roll-on. ideal para profesionales. 
Acepta todo tipo de cartuchos. con tapa protectora de seguridad y di-
seño ergonómico.
Triple base for roll-on cartridge heaters. ideal for professionals. Accepts 
all types of cartridges. with protective safety cap and ergonomic design.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Suitable for any waxing 

cartridges.
−	Power On /Off switch.

MÁQUINA · MACHINE 19 X 7,5 CM HEIGHT · WIDTH 
BASE · BASE 5,5 X 27 X 15,5 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

120 W80 ˚C 1165 GR 110-240 V

ROLL-ON WARMER · PBEST49922

CALENTADOR ROLL - ON INDIVIDUAL
INDIVIDUAL ROLL - ON WAX HEATER

Roll-on 
Warmer

P.V.P. 13,94€ 

BOX
24

UNIT
1

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Compatible con la mayoría de 

los cartuchos. 
−	Tapa protectora de seguridad. 

Calentador individual de cartuchos de cera, de uso profesinal. De fácil 
manejo, con tapa protectora de seguridad y diseño ergonómico.

The single roller wax heater is easy to handle and suitable for professional 
use, it adds a protective safety cap and ergonomic design.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Suitable for any waxing 

cartridges.
−	Protective cap.

MÁQUINA · MACHINE 19 X 7,5 CM HEIGHT · WIDTH 

40 W85 ˚C 213 GR 110-240 V
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FUNDIDOR DE CERA 1 KG · WAX WARMER 1 KG

Wax SD-58

Fundidor de cera con dos depósitos independientes. Dispone de dos tapaderas para conservar el producto en optimas condiciones. Calentamiento 
por reguladores independientes en cada depósito, lo que permite tener diferentes temperaturas de la cera.

Wax melting device with two independent containers. Provided with two lids to keep the product in excelent conditions. Heating is produced through 
two independent regulating buttons, which allow different temperature for wax.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	2 Ollas independientes.
−	 2 interruptores ON/OFF con luz.
−	 2 Reguladores de temperatura. 
−	  2 Asas de transporte y doble tapa.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	2 independent containers.
−	2 On/Off interruptors with light.
−	2 temperature regulators
−	2 handle and double lid.

WAX SD-58 · PBEST42952

P.V.P. 69,90€

BOX
6

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

15 X 31,5 CM
HEIGHT · WIDTH 

2 X 500 G

100 W

80 ˚C TEM.CONTROL

1.460 GR 220-240 V

3,5 KG

180 W

0 A 100 ˚C TEM.CONTROL

2,88 KG 220-240 V

FUNDIDOR DE CERA 3.5 KG · WAX WARMER 3.5 KG

Wax W-14B

Fundidor de cera de reducido tamaño y gran capacidad de depósito, cuyas asas permiten un adecuado transporte. Dispone de tapadera para 
conservar el producto en condiciones óptimas. Rápido calentamiento por regulador electrónico. Mantiene la temperatura deseada de la cera.

Small sized wax melter, with a great capacity pot, whose handles allow an easy transport. It includes a lid in order to keep the product in the best 
conditions. Quick heating through an electronic regulator. It keeps the product’s in the suitable temperature.

	− Frecuencia: 50/60 Hz. 
	− Interruptor ON/OFF con luz. 
	− Regulador de temperatura. 
	− Termostato de seguridad. 
	− Asa de transporte. 

	− Frequency: 50/60 Hz.
	− Light ON/OFF switch.
	− Temperature control.
	− Safety´s thermostat.
	− Transport´s handles.

WAX W-14B · PBEST49972

P.V.P. 149,20€

BOX
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

26 X 25 X 30,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH
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Depilador con cabezal de precisión especial para cejas y un cabezal para el 
vello facial. Punta de hierro inoxidable, galvanizada con color oro rosa, hi-
poalergénica y suave para todo tipo de piel. Su cabezal de precisión incluye 
luz LED que permite seguir con mayor exactitud el contorno. Sus cuchi-
llas son de alta calidad y gran precisión, de forma instantánea y sin dolor 
mantienen la piel y cejas perfectas. Tamaño bolígrafo, compacto y práctico.

	− Voltaje: 1.2 V ~. 
	− Motor: No load: 10000 rpm ± 10%, Rated load: 7000 rpm ± 10% ·
	− Ruido: 65 dB _Pilas AAA (no incluida).
	− Peso: 34 g.

Epilator with special precision head for eyebrows and a head for facial hair. 
Stainless iron tip, galvanized with rose gold color, hypoallergenic and soft for 
all skin types. Its precision head includes LED light that allows you to follow 
the contour more accurately. Its blades are of high quality and high precision, 
instantly and painlessly maintain perfect skin and eyebrows. Pen size, com-
pact and practical.

	− Voltage: 1.2 V ~.
	− Motor: No load: 10000 rpm ± 10%, Rated load: 7000 rpm ± 10% 
	− Noise: 65 dB _Battery AAA (not included)
	− Weight: 34 g.

Diseño compacto y sencillo, con cabezales de afeitado intercambia-
bles, para recortar el vello de nariz y orejas, cejas, patillas y nuca. 
3 cabezales intercambiables: Cabezal 1: para el vello de nariz y oreja 
Cabezal 2: Recortador de cejas (con peine guía) �Cabezal 3: Recorta-
dor de cuello y patillas (con peine ajustable). 

	− Voltaje: 1.5 V ~.
	− Pila: AA (no incluida).
	− Velocidad del motor: 6.000 rpm.
	− Valor de ruido: <75 dB .
	− Interruptor: ON/OFF.
	− Peso: 64 g.

Compact and simple design, with interchangeable shaving heads, for trim-
ming nose and ear hair, eyebrows, sideburns and nape. 3 interchangeable 
heads. Head 1: Nose and ear hair shaver · Head 2: Eyebrow trimmer (with 
guide comb) Head 3: Neck and sideburn trimmer (with adjustable comb).

	− Voltage: 1.5 V~.
	− Battery: AA (not included).
	− Motor speed: 6,000 rpm.
	− Noise level: <75 dB.
	− Switch: ON/OFF. 
	− Weight: 64 g. 

DEPILADOR ELÉCTRICO FACIAL, ESPECIAL CEJAS.
ELECTRIC FACIAL EPILATOR, SPECIAL FOR EYEBROWS.

KIT DE ASEO FEMENINO 3 EN 1 
3-IN-1 FEMININE GROOMING KIT

Epil Instantly 

Epil Ivory

EPIL INSTANTLY · PBEST44172

EPIL IVORY · PBEST45551

P.V.P. 

P.V.P. 

10,90€

15,90€

BOX
24

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

MEDIDAS · MEASURES
13,2 CM X HEIGHT CABEZAL Ø10 MM · Ø20 MM DIAMETE

MEDIDAS · MEASURES
11,50 X 2,8 X 2,7 HEIGHT · WIDTH · DEPTH

3 2 1
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Pequeños eléctricos 
para el pelo facial

Small electrical devices 
for facial hair removal

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE TOUCH BEAUTY · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF TOUCH BEAUTY

PINZA LED
LED TWEEZER

AS-1058

AS-1058 · BFTOU21058

Pinza inclinada, arranca el pelo con mayor firmeza y facilidad. Pequeña, delicada, novedosa y portátil. Inteligente y retráctil, hace la depilación de 
las cejas más eficiente y confortable. Incluye luz LED, la cual asegura una buena iluminación. 3 pilas LR41 (incluidas).

Angled tweezer, pulls out hair more firmly and easily. Small, delicate, innovative and portable. Smart and retractable, makes eyebrow plucking more efficient 

and comfortable. Includes LED light, which ensures good illumination. 3 LR41 batteries (included).

P.V.P. 6,00€ 

BOX
96

UNIT
1

MEDIDAS · MEASURES 9,5 CM HEIGHT

05
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL
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MÁQUINA DEPILATORIA FEMENINA
ELECTRIC LADY SHAVER

AS-815

AS-815 · BFTOU20815

De aluminio, tamaño bolígrafo, compacto y práctico. El cabezal de corte está 
especialmente diseñado para un corte seguro y agradable. Bueno para retirar el 
pelo facial, corporal y de las cejas. Peine de doble medida y cepillo para diferentes 
cortes. 1 pilas AAA (no incluida).
Aluminum material, pen size, compact and practical. The cutting head is specially 
designed for a safe and nice cutting. Good for removing facial hair, body and eye-
brows. Double comb and brush for different cuttings. 1 x AAA battery (not included).

P.V.P. 9,90€ 

BOX
96

UNIT
1

MEDIDAS · MEASURES
11 CM X Ø7 MM HEIGHT · DIAMETER
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PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL

Ceras para depilación 
Hair removal waxes

Amplia gama de ceras depilatorias: en 

disco, en pastillas y en roll-on. Máxima 

efectividad hasta en el vello más rebelde. 

Wide range of warm waxes: in discs, tablets 

and roll-on. Maximum effectiveness even 

on the most stubborn hair. 
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Cera en discos. Suave al tacto y de excelente aplicación. Ofrece máxima 
efectividad hasta en el vello más rebelde, gracias a su temperatura de 
aplicación que permite una apertura total del poro. Uso efectivo en vello 
facial y corporal. 
Rosa: Cera depilatoria enriquecida con Titanio que hace al producto 
óptimo para aplicar sobre pieles sensibles y finas, suavizando el tirón. 
Chocolate: Cera con perfume suave y sabroso. Gracias a su contenido 
en titanio permite un tirón particularmente delicado, asegurando un 
resultado óptimo. 
Azuleno: Enriquecida con Azuleno que contiene propiedades calman-
tes y relajantes.

Wax discs. Soft touch and excellent application. It offers maximum 
efficiency even in the most unmanageable hair, thanks to its temperature 
application that allows total pore opening. Effective use in facial and 
body hair.
Pink: Depilatory wax enriched with Titanium that makes the product 
optimal for application on sensitive and thin skin, smoothing the pulling.
Chocolate: Wax with soft and tasty perfume. Thanks to its titanium 
content allows a particularly delicate pulling, ensuring an optimal result. 
Azulene: Enriched with Azulene that contains calming and relaxing 
properties.

Testado bajo control dermatológico · Tested under dermatological control.

CERA DEPILATORIA EN DISCOS (300 G) · DEPILATORY WAX DISCS (300 G)

DISCOS 300 G 

OZEST42507 · Rosa - Pink.

OZEST42508 · Chocolate - Chocolate.
OZEST43332 · Azuleno - Azulene. 
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Testado bajo control dermatológico · Tested under dermatological control.

CERA DEPILATORIA TRADICIONAL (EN DISCOS) · TRADITIONAL DEPILATORY WAX (IN DISCS)

BAG 1 KG

BOX
36

UNIT
1

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

7,60€ 

4,48€ 

7,50€ 12,80€ 12,80€ 

Amarillo - Yellow
OZEST15800

Rosa Titanio - Titanium Pink
OZEST15803

Azul - Blue
OZEST15802

UNIT. 1 UNIT. 1 UNIT. 1BOX. 12 BOX. 12 BOX. 12
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Cera caliente de baja fusión. Elaborada con colofonias y cera de abejas 
de elevada calidad. Ofrece máxima efectividad hasta en el vello más re-
belde, gracias a su temperatura de aplicación que permite una apertura 
total del poro. Uso efectivo en vello facial y corporal. Las ceras más opa-
cas, son más cremosas y tienen un arranque más suave, con una sensa-
ción de dolor algo menor. Estas serían chocolate, creamy pink y negro. 
Las ceras cristalinas, tienen más poder de adherencia, con un arranque 
más potente. Por lo tanto pueden proporcionar una sensación de dolor 
algo mayor, pero con un arranque casi perfecto a la primera. Esta se-
ría la Natural. El azul es intermedio, aunque el arranque y la adherencia 
sean fuertes la sensación de dolor es menor. Estas propiedades pueden 
aplicarse igual al roll-on que a la cera caliente. Añadiendo a la caliente 
además la propiedad de flexibilidad.

Made with high and constant quality bee’s wax and rosin. Provides 
maximum effectiveness even with the most unmanageable hair thanks 
to its application temperature which allows pores to fully open. Effecti-
ve use on facial and body hair. The more opaque waxes are creamier 
and have a smoother pulling, with a feeling of pain a little smaller. The-
se would be chocolate, creamy pink and black. Crystalline waxes, have 
more power adhesion with a more powerful pulling. Therefore they can 
provide a bigger sense of pain, but with an almost perfect starter at first. 
This would be the Natural wax. Blue is intermediate, even if the pulling 
and adhesion are strong, the pain sensation is less. These properties can 
be applied equal to the roll-on and to hot wax. Adding to hot wax the 
property of flexibility.

Testado bajo control dermatológico · Tested under dermatological control

OZEST42367 · Azul - Blue
OZEST42142 · Rosa - Pink
OZEST42143 · Vegetal - Vegetable
OZEST43283 · Vino - Wine

CERA DEPILATORIA BAJA FUSIÓN ( EN ROLL-ON Y BOLSAS DE 1 KG) · LOW FUSION WAX (IN ROLL-ON AND BAGS OF 1 KG)

Cera depilatoria baja fusión pastillas
Bolsas de 1 kg.

PASTILLAS 1 KG

BOX
12

UNIT
1

P.V.P. 14,90€ 
P.V.P. 14,90€ 

P.V.P. 14,90€ 
P.V.P. 14,90€ 

Pastillas 1k
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OZEST42136 · Rosa cremoso - Creamy pink
OZEST42137 · Azul - Blue
OZEST42138 · Natural - Natural
OZEST42139 · Chocolate - Chocolate
OZEST42140 · Negra - Black
OZEST43285 · Vino - Wine
OZEST43286 · Argán - Argan

Set de cera

El pack incluye:
- Calentador de cera individual Roll-on.
(Voltaje: 110 - 240 V, frecuencia: 50/60 Hz, potencia: 40 W)
 Roll-on compatible con la mayoría de los cartuchos, 
 con tapa protectora de seguridad.
- Cera depilatoria baja fusión en roll-on
- Paquete bandas depilatorias.

Pack includes:
- Individual wax heater.
(Voltage: 110 - 240 V, frequency: 50/60 Hz, power: 40 W)
 Roll-on compatible with most cartridges, with protective safety cap.
- Low fusion wax roll-on
- Pack of wax strips.

SET DE CERA · WAX SET

PBEST42171

Cera depilatoria baja fusión roll-on
Roll-on 110 g

BOX
10

UNIT
1

P.V.P. 19,50€ 

ROLL-ON 110 G

BOX
50

UNIT
1

P.V.P. 2,30€ 

Roll-on 110 g
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PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL

Roial cuenta con una unidad especializada en 

la producción de cera depilatoria profesional, 

manteniendo su compromiso con la alta calidad 

"Made in Italy". Además de su amplia gama de ceras 

depilatorias, han lanzado el Kit Bubble wax de cera 

depilatoria en spray frío.

Roial has a unit specialised in the production of 

professional hair removal waxes, maintaining its 

commitment to high quality "Made in Italy". In addition 

to their wide range of waxes, they have launched the 

Bubble wax kit of cold spray depilatory wax.
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¡Un revolucionario producto!  
Calentar la cera no será un problema más...

Elimina incluso el vello más corto rápido, fácil y limpio.

Adecuado para pieles sensibles. 
Dermatológicamente testado.

Piel suave hasta 30 días.

Bubble wax
· Wax that never was ·
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ROEST34364 ROEST34365SHEA BUTTER · MANTECA DE KARITÈ CHLOROPHYLLE · CLOROFILA

Contiene un spray de cera fria de 100 ml + 20 bandas depilatorias + 10 espátulas de madera + 1 leche post depilación 100 ml.
Contains a 100 ml cold wax spray + 20 depilatory strips + 10 wooden spatulas + 1 post-waxing milk 100 ml.

BOLSO DE VIAJE · BUBBLE WAX TRAVEL · RO.IAL 19,95€ P.V.P. 

BOX
1

UNIT
1

MUNDIALMENTE PATENTADO · WORLDWIDE PATENTED 

BUBBLE WAX · RO.IAL 

Cera depiladora spray en frio · Spray-on hair removal cold wax

MONOI DE TAHITI
PIELES SENSIBLES · SENSITIVE SKIN 

150 ML · ROEST34945

TITANIO ROSA 

PIELES DELICADAS · DELICATE SKIN
150 ML · ROEST34944

MIELE 

PIELES NORMALES · NORMAL SKINS
150 ML · ROEST34943

150 ML

11,98€ P.V.P. 

BOX
24

UNIT
1

Monoi de tahiti

Shea butter Chlorophyle

Titanio rosa Miele
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Lista y fácil de usar con las bandas depilatorias no tejidas. Es la solución y método ideal, práctico y eficaz para eliminar el vello sobrante. Indicada para 
pieles sensibles al calor y fácilmente irritables. Dermatológicamente testada, para garantizar la máxima seguridad y tolerancia.
Ready-to-use and easy to use with non-woven depilatory strips. It is the ideal solution and the most practical and effective method for removing excess hair 
quickly and efficiently. Suitable for heat-sensitive and easily irritated skin. Dermatologically tested to guarantee maximum safety and tolerance. 

MUNDIALMENTE PATENTADO · WORLDWIDE PATENTED 

KIT BUBBLE WAX · RO.IAL · Kit de cera depilatoria en spray frío · Cold spray depilatory wax kit.

ROEST34309

ROEST45575 

ROEST34310

ROEST45576 

SHEA BUTTER · MANTECA DE KARITÈ

SHEA BUTTER · MANTECA DE KARITÈ

CHLOROPHYLLE · CLOROFILA

CHLOROPHYLLE · CLOROFILA

Eficaz sobre piel deshidratada gracias a sus cualidades emolientes, elas-
tizantes, nutritivas y protectoras. · Effective on dehydrated skin thanks to 
its emollient, elasticizing, nourishing and protective qualities.

Expositor de kit de cera depilatoria en spray frío Shea butter.
Shea butter cold spray depilatory wax kit display

Con acción calmante para una acción lenitiva, antioxidante y refrescante. 
With soothing action for a soothing, antioxidant and refreshing action.

Expositor de kit de cera depilatoria en spray frío Chlorophylle.
Chlorophylle.cold spray depilatory wax kit display

19,95€ P.V.P. 

BOX
6

UNIT
1

1 botella spray 150 ml · 50 tiras TNT · 25 espátulas · 1 aceite post depilación 100 ml. · 1 spray bottle 150 ml · 50 TNT strips · 25 spatulas · 1 post-waxing oil 100 ml 

DISPLAY 6 UDS · KIT BUBBLE WAX · RO.IAL 108,00€ P.V.P. 

BOX
1

UNIT
1

VER VÍDEO
Watch video

Testado bajo control dermatológico · Tested under dermatological control

18
3  

05
. D

EP
IL

AC
IÓ

N
 · 

H
AI

R 
RE

M
O

VA
L



800 ML · ROEST03431

800 ML · ROEST90276

400 ML · ROEST03675

400 ML · ROEST90277

100 ML · ROEST03424

100 ML · ROEST03422

WAX IN CAN

WAX IN CAN

WAX IN CAN

WAX IN CAN

ROLL-ON WAX

ROLL-ON WAX

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

10,80€ 

10,80€ 

6,86€ 

6,86€ 

1,84€ 

1,84€ 

BOX
12

BOX
12

BOX
12

BOX
12

BOX
24

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

CLASSIC WAXES · RO.IAL · Cera liposoluble ·Liposoluble wax 

Ceras liposolubles creadas para todo tipo de piel, incluso las más sensibles. Ideales para remover los vellos más cortos.
Liposoluble waxes created for all skin types, even the most sensitive skins, ideal for removing even the shortest hairs.

HONEY WAX · Cera liposoluble de miel para pieles normales · Liposoluble honey wax for normal skin

CHOCOLATE WAX · Cera liposoluble de chocolate para pieles muy delicadas · Liposoluble chocolate wax for very sensitive skin

MIEL · PIELES NORMALES 

CHOCOLATE · PIELES DELICADAS
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800 ML · ROEST90099 400 ML · ROEST45573 100 ML · ROEST03933

WAX IN CAN WAX IN CAN ROLL-ON WAX

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 10,80€ 6,86€ 1,84€ BOX
12

BOX
12

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

800 ML · ROEST90100 400 ML · ROEST45574 100 ML · ROEST90094

WAX IN CAN WAX IN CAN ROLL-ON WAX

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 10,80€ 6,86€ 1,84€ BOX
12

BOX
12

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

ALOE VERA WAX · Cera liposoluble de aloe vera para pieles delicadas · Liposoluble aloe vera wax for sensitive skin

TALC WAX · Cera liposoluble de talco para un mejor agarre del pelo · Liposoluble talc wax for better hair hold

Classic waxes

ALOE VERA · PIELES DELICADAS

TALCO · MEJOR AGARRE 
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DIAMON COLLECTION · RO.IAL

Cera caliente en perlas de primera calidad · Top quality hot wax in pearls
BAG 1 KG

GOLD ICE
1KG · ROEST34002

HORTENSIA 
1KG · ROEST60998

EAGLE
1KG · ROEST60999

Cera de alto rendimiento apta para todo tipo de piel, eficaz para 
eliminar el vello con suavidad en todas las zonas del cuerpo, sin ro-
jeces ni irritaciones. 
Puede extenderse en capas finas sin perder su eficacia, se adhiere 
al vello y no a la piel, se seca rápidamente sin pegarse, y el vello 
se arranca fácilmente y sin excesivo impacto, dejando la piel lisa 
y suave. 
Es una cera depilatoria liposoluble de un solo uso, para utilizar sin 
bandas, elaborada con resinas naturales esterificadas. El efecto 
elástico viene dado por la adición de un polímero con característi-
cas filmógenas. La elasticidad de la cera minimiza la presencia de 
residuos sobre la piel. Se utiliza fácilmente en zonas muy grandes a 
depilar. La cera caliente en gotas es una fórmula particular, efectiva 
para el tirón, no se seca, sino que permanece suave y elástica per-
mitiendo una mejor extensibilidad y facilidad de uso incluso a tem-
peraturas más bajas que las ceras tradicionales, con el fin de evitar 
sensaciones desagradables debidas al calor excesivo. 
La presencia de aceite de coco confiere a estas ceras propiedades 
suavizantes, es un excelente aliado para pieles secas ya que tiene 
efecto emoliente, elastizante, nutritivo y protector. 
Es un activo completo y rico que permite un reequilibrio hidrolipí-
dico natural del tejido epidérmico. También protege la piel de los 
agentes atmosféricos y ejerce una importante acción calmante en 
caso de grietas o pequeñas irritaciones. 

High-performance wax suitable for all skin types, effective in gently re-
moving hair in every area of the body, without redness or irritation.
It can be spread in thin layers without losing its effectiveness, it adhe-
res to the hair and not to the skin, dries quickly without sticking, and the 
hairs are pulled out easily and without excessive trauma, leaving the skin 
smooth and soft.
It is a single-use fat-soluble depilatory wax, to be used without the use of 
strips, made with natural esterified resins. The elastic effect is given by 
the addition of a polymer with film-forming characteristics. The elasticity 
of the wax minimizes the presence of residues on the skin. Easily used 
on very long stretches to be depilated. The hot wax in drops is a particu-
lar formula, effective in tearing, it does not dry out, but remains soft and 
elastic allowing for better spreadability and easy use even at lower tem-
peratures than traditional waxes, in order to avoid unpleasant sensations 
due to excessive heat.
The presence of coconut oil gives these waxes softening properties, it is 
an excellent ally in case of skin dryness as it has an emollient, elasticizing, 
nourishing and protective action.
It is a complete and rich active ingredient that allows a natural hydroli-
pidic rebalancing of the epidermal tissue. It also protects the skin from 
atmospheric agents and performs an important soothing action in case 
of cracking or minor irritations.

17,76€ P.V.P. 

BOX
12

UNIT
1
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HOT WAX IN PEARLS · RO.IAL 

Cera caliente en perlas · Cera caliente en perlas

1L · ROEST34311

EMOLLIENT POST-WAXING OIL · AGRUMI DI SICILIA · RO.IAL

15,60€ P.V.P. 

Aceite emoliente post-depilación de Cítricos de Sicilia.
Emollient post-waxing oil of Sicilian citrus fruits

BOX
12

UNIT
1

BARBER WAX · BLUE
800 G · ROEST60351

PINK
800 G · ROEST60353

GREEN
800 G · ROEST60354

BAG 800 G

15,52€ P.V.P. 

BOX
12

UNIT
1

Aceite · Oil

For men
Para hombres cara y cuerpo 

For men face and body

18
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05
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
DEPILACIÓN · HAIR REMOVAL

Accesorios depilación
Hair removal tool

Pinzas, espátulas y bandas depilatorias. Útiles 

para un servicio de depilación impecable, con 

la mejor calidad y precio.

Tweezers, waxing spatulas and waxing bands. 

Useful for an impeccable hair removal service, 

with the best quality and price.

18
8 

 
05

. D
EP

IL
AC

IÓ
N

 · 
H

AI
R 

RE
M

O
VA

L



PINZAS DEPILACIÓNHAIR REMOVAL 
TWEEZERS // 

SEE DETAIL · Kit depilación espejo 10X y 2 pinzas · Hair removal kit mirror 10X and two tweezers

Wings

See detail

WINGS
Pinza ergonómica doble 10,4 CM puntas fina - curva
Double ergonomic tweezer 10,4 CM thin - curve tips
BFEST42725

01. TUCAN PINK · BFEST43003
02. TUCAN BLUE · BFEST43002

01. BREEZE RED · BFEST43000
02. BREEZE BLUE · BFEST43001

TUCAN · Pinza punta recta 9,5 CM.
Tweezer with straight point 9,5 CM.

BREEZE · Pinza ergonómica punta curvada  9,5 CM.
Ergonomic tweezer with curved point 9,5 CM.

BFEST43370

IDEAL PARA VIAJES
Kit de depilación de reducido tamaño imprescindible 

en tus viajes. Incluye 2 pinzas ergonómicas de 
precisión; punta fina y punta recta. El espejo con sus 

10x aumentos te permitirá ver con definición.

PERFECT FOR TRIPS
Small portable hair removal kit 

essential for your trips. 
It includes 2 precise ergonomic 

tweezers; thin point and straight 
point. The mirror with its 10x 

magnification will allow you to 
see with definition.

5,70€ 

1,98€ 

2,50€ 

3,30€ 

1,60€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 150

UNIT. 1 BOX. 60

UNIT. 1 BOX. 240

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 60

Pinza ergonómica de precisión punta fina 9,5 CM.
Ergonomic precision tweezers with thin tip 9,5 CM.
BFEST41117

5 
CM

9 CM

10 CM

18
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2,50€ 2,90€ 2,20€ 4,60€ 4,40€ 

2,50€ 

2,50€ 

2,50€ 

3,35€ 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 25 UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 24

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 300

01. Pinza depilar punta 
curvada 9 CM.
Hair removal tweezer with 
curved tip 9 CM.
BFEST41118

03. Pinza básica 
punta recta 8,5 CM.
Basic tweezer with 
straight tip 8.5 CM.
BFEST41151

04. Premium · 10 CM. 
Pinza básica punta recta.
Basic tweezer with 
straight tip 10 CM. 
BFEST42378

05. Premium · 9,98 CM.
Pinza básica punta 
curvada. Basic tweezer with 
curved tip 10 CM.
BFEST42379

01. Pinza ergonómica de precisión 10 CM.
Precise ergonomic tweezer 10 CM.
BFEST41114

02. Pinza básica
curvada 9 CM.
Basic curved tip 
tweezer 9 CM.
BFEST41150

01

01

02

02

03

03

04 05

SILVER ERGONOMIC

SILVER TWEEZERS

PINK BRONZE

01. Pinza ergonómica punta fina 9,5 CM.
Ergonomic tweezer with thin tip 9,5 CM.
BFEST42692

02. Pinza ergonómica punta curvada 9,5 CM.
Ergonomic tweezer with curved tip 9,5 CM.
BFEST4269301 02

02. Pinza ergonómica punta curvada 10 CM.
Ergonomic tweezer with curved tip 10 CM.
BFEST41115

03. Pinza ergonómica punta fina 10 CM.
Ergonomic tweezer with thin tip 10 CM.
BFEST41116

19
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PINZAS FILARMONICA

01. Pinza recta níquel · 8 cm
Pinza depilar recta · Acero carbono
Straight tip tweezers · Carbon steel
BFFIL53620

03. Pinza cangrejo níquel · 8 cm
Pinza depilar cangrejo · Acero carbono
Crab tip tweezers · Carbon steel
BFFIL53623 3,00€ 

3,00€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1 BOX. 12

BFEST33101 BFEST01069

TITANIA · Pack de pinza punta recta 7,8 CM.
Straight tip 7,8 CM. tweezer pack.

TITANIA · Pinza punta oblicua  7,6 CM.
Oblique tip 7,6 CM Tweezer.

167,90 4,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1 UNIT. 1 BOX. 1

PERFECT BEAUTY ES DISTRIBUIDOR DE FILARMONICA · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF FILARMONICA

Since 1915. A benchmark in hairdressing, barbering and beauty. Spanish manufacturer.
Desde 1915. Referente en peluquería, barbería y belleza. Fabricante español.

Pack 100 uds.
19
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STICK · Espátula cera madera grandes 150 X 18 X 1.6 MM
Big wooden wax spatula 150 X 18 X 1.6 MM
BFEST42037

Espátula de crema sencilla
Plain cream spatula 
BFEST41131

STICK · Espátula de madera pequeñas 114 X 9 X 2 MM
Small wooden wax spatula 114 X 10 X 2 MM
BFEST42038

Pack 100 uds. Pack 100 uds.

EXTEN 02
Espátula para cera de acero inoxidable y mango 
madera. Stainless steel wax spatula with wooden 
handle. BFEST43566

EXTEN 01
Espátula para cera de acero inoxidable y mango 
madera. Stainless steel wax spatula with wooden 
handle. BFEST43565

ESPÁTULAS Y BANDAS DEPILATORIASSPATULAS AND
WAXING STRIPS // 

2,40€ 

2,40€ 

3,00€ 2,40€ 

2,75€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 114

UNIT. 1 BOX. 12

26 CM

21 CM

18,5 CM

Bandas depilatorias 100 UDS · Waxing strips 100 PCS.
20 X 7 CM · 30 G · BFEST40096

2,40€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

Pack 100 uds.

19
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Mejora tu desempeño profesional manteniendo el sello de calidad que caracteriza al Made in Italy
Improve your professional performance while maintaining the seal of quality that characterizes Made in Italy

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR OFICIAL DE RO.IAL · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF RO.IAL

WAX STRIPS · RO.IAL · Bandas depilatorias TNT · Waxing strips TNT

100 UDS · 20 X 7 CM · RODES03539 50 UDS · 20 X 7 CM · RODES03540 

WAX STRIP WAX STRIP
P.V.P. 2,98€ P.V.P. 1,60€ BOX

50
BOX
100

UNIT
1

UNIT
1

Pack 100 uds. Pack 50 uds.

19
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7 CM X 100 M · RODES03536 7 CM X 70 M · RODES03854 

7 CM X 100 M · RODES34445 

WAX STRIP IN ROLL SMOOTH WAX STRIP IN ROLL

EASY

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

9,30€ 7,95€ 

6,96€ 

BOX
24

BOX
24

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

UNIT
1

Pack 100 M.
500 tiras

500 tiras

350 tiras
Pack 70 M.

Pack 100 M.

19
4  

05
. D

EP
IL

AC
IÓ

N
 · 

H
AI

R 
RE

M
O

VA
L



5 UDS.

CUCHILLAS Y VARIOSCUTTING BLADES
AND VARIOUS // 

TREET

TREET FEMINA · Cuchilla de afeitar desechable rosa · Pink disposable razor blade

TRCOR76741 0,98€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 18
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06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY

HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

HIGIENE Y 
SEGURIDAD

HYGIENE AND SAFETY

VELOCIDAD ROTACIÓN
ROTATION SPEED

REFERENCIA DE ICONOS · ICON REFERENCE

POTENCIA
POWER

CAPACIDAD
CAPACITY

MOTOR
ENGINE

LONGITUD CABLE
CABLE LENGTH

BATERÍA
BATTERY

VOLTAJE
VOLTAGE

PESO
WEIGHT

TEMPERATURA
TEMPERATURE

REGULADOR DE TEMPERATURA
THERMOSTAT

19
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06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

Eléctricos
Electrical devices

Entendemos la importancia de tu espacio de trabajo 

y tu deseo de proporcionar un entorno seguro para 

tus profesionales y clientes. Te ofrecemos un catálogo 

selecto de dispositivos electrónicos diseñados 

para asegurar que tu área de trabajo esté limpio y 

desinfectado.

We understand the importance of your workspace and 

your desire to provide a safe environment for your 

professionals and clients. We offer you a select catalog 

of electronic devices designed to ensure that your work 

area is clean and disinfected.

19
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BOX
12

UNIT
1

VAPORIZADOR - CALENTADOR DE TOALLAS · VAPORIZER - TOWEL WARMER

Towel Vaporizer

Toallas calientes y húmedas en tan solo 15 min. Ideal para mantener las toallas en perfectas condiciones higiénicas. Especial para afeitado y trata-
mientos de belleza. Las toallas calientes y húmedas ayudan a abrir el poro, suavizar el pelo y relajar la zona antes y después del afeitado. 

Warm and wet towels in only 15 min. Ideal for keeping towels in perfect hygienic conditions. Special for shaving and beauty treatments. The warm and 
wet towels help to open the pore, to smooth the hair and to relax the area before and after shave. 

TOWEL VAPORIZER · PBEST43331

P.V.P. 79,50€ 

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Tiempo: 15, 30, 45, 60”.
−	Apagado de seguridad.
−	Cabina con sistema de goteo.
−	 Incluye pinza metálica.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Timer: 15, 30, 45, 60''.
−	Safety power-OFF.
−	Dripping tray.
−	Metallic pliers included.

MÁQUINA · MACHINE 

20 X 23,5 X 20,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

3 L

500 W

60 ˚C TEM.CONTROL

900 GR 220-240 V

19
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CALENTADOR DE TOALLAS · TOWEL WARMER

CALENTADOR DE TOALLAS · TOWEL WARMER

Towel Warmer

Towel Warmer SD-76A

Calienta y seca las toallas, ideal como accesorio de peluquería y estética. Con funcionamiento eléctrico de fácil manejo. Posibilidad de optimizar 
la limpieza activando el botón de ozono.

For heating and drying towels, it is a really nice accesory for Beauty and Hairdressing Salons. It is very easy to operate, because of its simple electrical 
system. You have the possibility of optimize cleaning by using ozone button.

Calentador de toallas con lámpara UV que elimina gérmenes y bacterias, ideal para mantener las toallas en perfectas condiciones higiénicas. 
Adecuado para su uso en estética y peluquería.

Towel warmer appliance with UV lamp, which eliminates germs. Ideal for keeping towels in perfect hygienic conditions. Very suitable for beauty and 
hairdressing usage.

TOWEL WARMER · PBEST40064

TOWEL WARMER SD-76A · PBEST42953

P.V.P. 

P.V.P. 

199,00€ 

206,00€ 

BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

BOMBILLA UVA 5 W
UV BULB 5 W
BFREP20149

P.V.P. 16,40€ 
UNIT. 1 BOX. 1 

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Interruptor ozono. 
−	 Interruptor On/Off.
−	Bandeja extraible.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Ozone Switch.
−	On/Off Switch.
−	Removable tray.

MÁQUINA · MACHINE 

30 X 45 X 30 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

12,5-13 L 220 W70 ˚C

7 KG 220-240 V

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Bombilla UV E17 3 W.
−	 Interruptor UV.
−	 Cesta extraíble. Bandeja de goteo.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	UV light bulb E17 3 W.
−	UV switch button.
−	 Removable metal basket. Dripping tray.

MÁQUINA · MACHINE 

30 X 45 X 30 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

23 L 200 W70-80 ˚C

6,4 KG 220-240 V
19
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PELIGRO · No mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

5 L

8 W 2,2 KG 220-240 V

ESTERILIZADOR UV · UV STERILIZER

ESTERILIZADOR UV · CON FUNCIÓN DE OZONO · UV STERILIZER · WITH OZONE FUNCTION

Ultraviolet Simply

Ultraviolet Ozone

Esterilizador de radiación ultravioleta. De diseño actual y compacto, este práctico esterilizador posee una amplia cabina de esterilización de gran 
capacidad. La puerta de apertura superior, facilita la colocación/extracción de los objetos a esterilizar. 

UV radiation sterilizer. Up-to date and compact design, this handly sterilizer has a large capacity sterilization section. The upper opening makes the 
objects placing or removal very easily. 

Esterilizador de radiación ultravioleta con función de ozono, seguro y eficiente. Con una amplia cabina de esterilización de gran capacidad. Su tapa 
superior facilita el acceso de los objetos a esterilizar y garantiza un eficaz sistema de seguridad contra las radiaciones ultravioleta hacia el usuario.

Safe and efficient sterilizer with ultraviolet rays and ozone function. It has a big sterilization box with big capacity. Its upper cover makes easier to put 
inside the objects to sterilize and it guarantees an effective security system against the ultraviolet rays towards the user.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Tubo de luz ultravioleta. 
−	Apertura superior. 

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	UV light lamp.
−	Upper opening.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Tubo de luz ultravioleta.
−	Función de ozono.
−	Apertura superior.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Ultraviolet light tube.
−	Ozone function.
−	Upper cover.

ULTRAVIOLET SIMPLY · PBEST49975

ULTRAVIOLET OZONE · PBEST43117

P.V.P. 

P.V.P. 

65,20€ 

71,96€ 

BOX
6

BOX
6

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

40 X 30 X 15 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

40 X 30 X 15 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

BOMBILLA UVA 8 W
UV BULB 8 W 
PBREP20029

P.V.P. 9,46€ 
UNIT. 1 BOX. 1 

BOMBILLA UVA 8 W
UV BULB 8 W
PBREP20029

P.V.P. 9,46€ 
UNIT. 1 BOX. 1 

4 L

8 W 1,7 KG 220-240 V

PELIGRO · No mirar
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

20
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PELIGRO · No mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

2160 ML

1,5 W 456 GR 5 V

BOLSO ESTERILIZADOR UVC LED · LED UVC STERILIZER BAG

BOLSO ESTERILIZADOR UVC LED · LED UVC STERILIZER BAG

96S Sterilizer

XD·002 Sterilizer 

Esterilizador de radiación ultravioleta, seguro y eficiente. Elimina el 99,9% de gérmenes y bacterias en 3 minutos. Sin mercurio, sin ozono y ecoló-
gico. Para la esterilización de utensilios profesionales, así como de teléfonos, mascarillas, tarjetas de crédito, llaves, ect...

Ultraviolet radiation sterilizer, safe and efficient. Eliminates 99.9% of germs and bacteria in 3 minutes. No mercury, no ozone and ecological. For the 
sterilization of professional utensils, as well as phones, masks, credit cards, keys, etc...

Bolso esterilizador UVC LED, rápido, seguro y eficiente. Elimina el 99.99% de las bacterias en tan solo 10 minutos. Su interior está diseñado con papel 
de aluminio de seguridad, para prevenir las fugas de luz ultravioleta. Con tapa superior de fácil acceso. Tamaño compacto, portátil, fácil de transportar.

LED UVC sterilizer bag, fast, safe and efficient. It eliminates 99.99% of bacteria in just 10 minutes. Its interior is designed with aluminum safety paper, 
to prevent ultraviolet light leaks. With easy access upper cover. Compact size, portable, easy to transport.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Longitud de onda: 260-280 nm. 
     24 LEDs.
−	Vida útil LED: 10.000 horas.
−	  Interfaz de entrada: Micro USB.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	 Wavelength: 260-280 nm. 24 LEDs.
−	LED lifetime: 10,000 hours.
−	 Input interface: Micro USB.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Longitud de onda: 260-275 nm.
−	  Vida útil LED: 30000 horas.
−	 Distancia de esterilización: 1-5 cm.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Wavelength: 260-275 nm (UVC).
−	LED lifetime: 30000 hours.
−	Sterilization distance: 1-5 cm.

96S STERILIZER · PBEST44357

XD·002 STERILIZER · PBEST44402

P.V.P. 

P.V.P. 

95,50€

33,20€ 

BOX
8

BOX
15

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

25 X 21 X 17 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

8,5 X 27 X 20 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

5,2 L

15 W 470 GR AC 220-240 V

PELIGRO · No mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.
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Con carga móvil inalámbrica.
With wireless mobile charging.

PELIGRO · No mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

720 ML

18 W 940 GR 100-240 V

ESTERILIZADOR UVC LED CON CARGA INALÁMBRICA · LED UVC PORTABLE STERILIZER WITH WIRELESS CHARGING

ESTERILIZADOR UVC LED · UVC LED STERILIZER

LO3 Sterilizer

X1 Sterilizer

Esterilizador portátil de radiación ultravioleta 3 en 1. Aparte de una esterilización eficaz (18 o 30 min) que elimina hasta el 99,9% de los gérmenes 
y bacterias de forma rápida y sencilla, incluye función de desinfección de aromaterapia y función de carga inalámbrica para teléfonos móviles. 

Portable UV radiation sterilizer 3 in 1. Apart from effective sterilization (18 or 30 min) that removes up to 99.9% of germs and bacteria quickly and easily, 
it includes aromatherapy disinfection function and wireless charging function for cell phones. Designed to sterilize any type of object. Easy to transport.

Esterilizador UVC LED, con una tasa de esterilización del 99.9%. Rápido, eficiente y seguro, deja de funcionar cuando se abre. Diseño personalizado, 
compacto y cómodo, sus dimensiones reducidas lo hacen fácil de transportar.

LED UVC sterilizer, with a sterilization rate of 99.9%. Fast, efficient and safe, it stops working when opened. Customized design, compact and 
comfortable, its small size makes it easy to carry.

- Frecuencia: 110/205 Hz.
- Vida útil LED: 10000 horas.

−	Frequency: 110/205 Hz.
- LED lifetime: 10000 hours.

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Longitud de onda: 260-280 nm.
−	Vida útil LED: 10000 horas.
−	 Distancia de esterilización: 1-5 cm.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Wavelength: 260-280 nm.
−	LED lifetime: 10000 hours.
−	Sterilization distance: 1-5 cm.

LO3 STERILIZER · PBEST44382

X1 STERILIZER · PBEST44414

P.V.P. 

P.V.P. 

35,80€ 

49,90€ 

BOX
30

BOX
24

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

21 X 12 X 6,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

11 X 25 X 8,2 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

488 ML

10 W 360 GR 5-9 V

PELIGRO · No mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.
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LÁMPARA DE ESTERILIZACIÓN UVC PORTÁTIL · PORTABLE UVC STERILIZATION LAMP

Andi

Esterilizador portátil de radiación ultravioleta, de fácil manejo, con 180˚ de apertura y cierre, lo que facilita la esterilización de cualquier tipo de 
objeto. Tamaño compacto, portátil, fácil de transportar.

Portable UVC sterilizer, easy to use, with 180˚ opening and closing, which facilitates the sterilization of any type of object. Compact size, portable, 
easy to transport.

−	 Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Tiempo de uso: 120 min.
−	 Longitud de onda: 270 - 280 nm.
−	 Distancia de esterilización: 1 - 5 cm.
−	 Tiempo de esterilización: 5 - 120 s.
−	 6 LEDs UVC.
−	 Vida útil LED: 10.000 horas.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Time of use: 120 min.
−	Wavelength: 270 - 280 nm. 
−	Sterilization distance: 1 - 5 cm.
−	Sterilization time: 5 - 120 s.
−	6 UVC LEDs.
−	LED lifetime: 10,000 hours.

ANDI · PBHIG44387

P.V.P. 45,60€

BOX
30

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

31,3 X 4 X 3 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

3 W 127 GR 5 V

BOLITAS DE CUARZO 500 G. 
QUARTZ SPHERES 500 G.

PBREP20046

P.V.P. 5,18€ 
UNIT. 1 BOX. 12

120 ML

75 W 1,245 KG 220-240 V

ESTERILIZADOR BOLITAS DE CUARZO · QUARTZ BALLS STERILIZER

Sio Mineral 

De reducidas dimensiones, ideal para pequeños instrumentos como pinzas, tijeras, cuchillas, etc. Consigue una eficaz esterilización mediante el 
calentamiento (200 ˚C) de esferas de cuarzo.

With its small size, it becomes ideal for little tools like tweezers, scissors, blades, etc. It achieves an efficient sterilization through quartz spheres 
heating (200 ˚C).

−	Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	Tanque de acero inoxidable. 
−	Temperatura automática 200 ˚C.
−	 Incluye esferas de cuarzo.

−	Frequency: 50/60 Hz.
−	Stainless steel tank.
−	Automatic temperature 200 ˚C.
−	Quartz spheres included.

SIO MINERAL · PBEST49978

P.V.P. 61,20€

BOX
12

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

18 X Ø50 CM
HEIGHT · DIAMETER

200 ˚C
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PELIGRO · no mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

PELIGRO · no mirar 
directamente la luz UV.
DANGER · do not stare 

directly into UV light.

ESTERILIZADOR UV · SIMPLE · UV STERILIZER · SIMPLE

ESTERILIZADOR UV · DOBLE · UV STERILIZER · DOUBLE

Germix Simple

Germix Doble

Esterilizador que proporciona la máxima higiene a instrumentos y herramientas de trabajo. De diseño sencillo y compacto, elimina gérmenes y 
bacterias proporcionando rápida desinfección.

Sterilizer that provides maximum hygiene to instruments and working tools. With a simple and compact design, it eliminates germs and bacteria 
providing fast disinfection.

Esterilizador que proporciona la máxima higiene a instrumentos y herramientas de trabajo. De diseño sencillo y compacto consta de dos compar-
timentos. Elimina gérmenes y bacterias proporcionando rápida desinfección.

Sterilizer that provides maximum hygiene to instruments and working tools. Simple and compact design with two compartments. Eliminates germs 
and bacteria providing fast disinfection.

−	Frecuencia: 50 Hz.
−	Luz ultravioleta.
−	 Cajón con sensor de seguridad.
−	Peso: 2,1 Kg.

−	Frequency: 50 Hz.
−	Ultraviolet light.
−	Bottom drawer with safety sensor.
−	Weight: 2.1 Kg.

−	Frecuencia: 50 Hz.
−	Luz ultravioleta.
−	 Cajón con sensor de seguridad.
−	Peso: 3 Kg.

−	Frequency: 50 Hz.
−	Ultraviolet light.
−	Bottom drawer with safety sensor.
−	Weight:3 Kg.

GERMIX SIMPLE · PBEST44714

GERMIX DOBLE · PBEST44715

P.V.P. 

P.V.P. 

49,80€ 

93,30€ 

BOX
6

BOX
4

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

21 X 41 X 19,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

34 X 41 X 19,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

5 L

2 X 5 L

10 W

10 W

2,1 KG

3 KG

220-240 V

220-240 V

20
4  

06
. H

IG
IE

N
E 

Y 
 S

EG
U

RI
DA

D
 · 

H
YG

IE
N

E 
AN

D
 S

AF
ET

Y



PELIGRO · Prohibido el funcionamiento en presencia 
de personas y/o seres vivos. DANGER · Operation in the 
presence of people and / or living beings is prohibited.

DESCARGAR Y LEER LAS 
INSTRUCCIONES DE USO. DOWNLOAD 

AND READ THE INSTRUCTIONS FOR USE.

PELIGRO 
Prohibido el 
funcionamiento 
en presencia de 
personas y/o 
seres vivos. 

DANGER 
Operation in 
the presence of 
people and / or 
living beings is 
prohibited.

DESCARGAR Y LEER LAS 
INSTRUCCIONES DE USO. DOWNLOAD 

AND READ THE INSTRUCTIONS FOR USE.

Mando a distancia
Remote control

38 W 502 GR 220-240 V

GENERADOR DE OZONO PORTÁTIL · PORTABLE OZONE GENERATOR

LÁMPARA GERMICIDA UVC LED PORTÁTIL · PORTABLE GERMICIDAL UVC LED LAMP

Ozone 101

Lamp Ger

Su controlado de PCB absorbe el aire oxigenado convirtiéndolo en ozono, para esterilizar el aire mediante oxidación. Consigue un ambiente limpio, agra-
dable y sin olores, eliminando bacterias, virus, hongos y todo tipo de microorganismo. Lograr un efecto de esterilización del 99% y libera aire limpio al 
acabar el proceso, With a PCB controller that absorbs the oxygenated air converting it into ozone to sterilize the environment through oxidation. In this way, a 
clean, pleasant and odor-free environment is achieved, eliminating bacteria, viruses, fungi and all kinds of microorganisms, also achieving a sterilization effect 
of 99% and releasing clean air at the end of the process.

Con luz ultravioleta y ozono, de fácil manejo con gran poder germicida. Absorbe el aire contaminado hasta su cámara de esterilización, donde la luz 
ultravioleta UVC destruye la estructura molecular de bacterias y virus, para lograr un efecto de esterilización y purificación del aire. Consiguiendo así 
un ambiente limpio, agradable y sin olores, eliminando bacterias, virus, hogos y todo tipo de microorganismo. With ultraviolet light and ozone for an easy 
handling with great germicidal power. It absorbs the air contaminated to its sterilization chamber, where the UVC ultraviolet light destroys the molecular 
structure of any bacteria and viruses, to achieve an effect of sterilization and air purification. Achieving a clean, pleasant and odorless environment, elimi-
nating bacteria, viruses, fungi and all kind of microorganisms.

−	 Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Voltaje (de salida): 3.0 3.5 KV.
−	 Potencia (de entrada): AC 180 - 230 VAC.
−	 Área efectiva <50 m2.
−	 Temporizador cíclico: Auto ON-OFF.
−	 Salida de Ozono: 3500 mg/h.
−	 Flujo de aire: 100 CFM.
−	 Temporizador: 120 min.

−	Frequency: 50/60 Hz. 
−	Voltage (Output): 3.0 3.5 KV.
−	Power (Input): AC180 - 230 VAC.
−	Effective area <50 m2.
−	Cyclic timer function: Auto ON-OFF .
−	Ozone output: 3500 mg/h.
−	Air flow: 100 CFM.
−	Timer: 120 min.

−	 Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Temporizador: botón o control remoto.
−	 Tiempo de duración del tubo UV: >5000 h.
−	 Doble sistema de desinfección:
    Ultravioleta y Ozono.
−	 Área efectiva 40 m2.
−	 Apago Automático.

−	 Frequency: 50/60 Hz.
−	 Timer options: button, remote control.
−	 UV tube lifetime: > 5000 h.
−	 Double disinfection system: 
    Ultraviolet and Ozone.
−	 Effective area 40 m2.
−	 Automatic shutdown.

OZONE 101 · PBEST44383

LAMP GER · PBEST44350

P.V.P. 

P.V.P. 

99,90€

41,80€

BOX
1

BOX
1

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

20,5 X 17 X 15,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

20 X 14 X 40 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

50 W 2009 GR 180/230 V
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PISTOLA DE VAPOR PORTÁTIL CON LUZ LED · PORTABLE STEAM GUN WITH LED LIGHT

TERMÓMETRO INFRARROJO SIN CONTACTO · NON - TOUCH INFRARED THERMOMETER

Nano Steam Gum 

JHB 178 Thermometer 

Ideal para la limpieza y desinfección de cualquier superficie y tejido. Elimina virus, bacterias y gérmenes de forma directa, gracias a la nanotecno-
logía de alta presión capaz de convertir el agua líquida en vapor. Diseño ergonómico y fácil de manejar. Utilizar con líquido desinfectante diluido.

Ideal for the cleaning and disinfection of any surface and fabric. It eliminates viruses, bacteria and germs directly, thanks to high-pressure nanotech-
nology capable of converting liquid water into steam. Ergonomic design and easy to handle. Use with diluted disinfectant liquid.

Sistema de medición sin contacto. Diseñado con un sensor infrarrojo de alta precisión, que puede escanear la temperatura del cuerpo en tan solo 1 segundo y 
sin riesgo de contagios. Podrás saber a que temperatura se encuentra la persona, el objeto o la habitación. Modo “Body” mide la temperatura de la persona, la 
pantalla dispone de retroiluminación automática en color verde (temperatura normal), naranja (fiebre baja) y roja (fiebre alta). 

Advanced non-contact measurement system. Designed with a high precision infrared sensor, which can quickly scan the body temperature in just 1 second and 
without the risk of contagion. You can know what temperature the person, object or room is at any time. In the “Body” mode, which measures the person's tempera-
ture, the screen has an automatic backlight in green (normal temperature), orange (low temperature) and red (high temperature). 

- Frecuencia: 50/60 Hz.
- Frequency: 50/60 Hz.

−	 Medición rápida: en 1 s.
−	 Apagado automático en 5 s.
−	 Distancia medición: de 3 a 5 cm.
−	 3 modos de medición: body, surface 

temp y room.
−	 Batería: CC 3V / 2 pilas AA (pilas 

incluidas).
−	 Capacidad memoria: 32 lecturas.

−	 Quick measurement in 1 s.
−	 Automatic shutdown in 5 s.
−	 Measurement distance: 3 to 5 cm.
−	 3 measurement modes: body, surface 

temp and room.
−	 Battery: DC 3V / 2 AA batteries 

(included).
−	 Memory capacity: 32 readings.

NANO STEAM GUM · PBEST44381

JHB 178 THERMOMETER · PBHIG11273

P.V.P. 

P.V.P. 

69,00€ 

35,00€

BOX
10

BOX
50

UNIT
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

22 X 11 X 21,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

MÁQUINA · MACHINE 

9 X 3,5 X 15,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

260 ML 2,5 M

1200 W 1,3 KG 220/240 V
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100 W 5 KG 200-240 V

MÁQUINA DE SELLADO TÉRMICO · PROFESSIONAL HEAT-SEALING MACHINE

Foseal

Con sistema de control automático de temperatura, para controlar de manera efectiva la temperatura del sellado y evitar daños por sobrecalentamien-
to en la bolsa sellada. Garantiza un alto rendimiento. Rápida y fácil de usar, utilizada profesionalmente para la desinfección y el envasado de utensilios. 

With automatic temperature control system, to effectively control the sealing temperature and prevent overheating damage to the sealed bag. It 
guarantees high performance. Fast and easy to use, professionally used for disinfection and packaging of utensils.

−	 Frecuencia: 50/60 Hz. 
−	 Temperatura de sellado: 180 ˚C.
−	 Longitud max de sellado: 12 mm.
−	 Ancho max. de sellado: 300 mm.

−	 Frequency: 50/60 Hz.
−	 Sealing temperature: 180 ˚C.
−	 Maximum sealing length: 12 mm.
−	 Maximum sealing width: 300 mm.

FOSEAL · PBEST44380

P.V.P. 229,00€ 

BOX
1

UNIT
1

MÁQUINA · MACHINE 

30 X 42 X 18,5 CM
HEIGHT · WIDTH · DEPTH

BOLSAS ESTERILIZADORAS 200 M. 
STERILIZING BAGS 200 M. 

Papel membrana para máquina de sellado. 
Membrane paper for machine sealed.

10 CM · BFHIG44392

10 CM 7,5 CM 5,5 CM

7,5 CM · BFHIG44508

5,5 CM · BFHIG44391

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

26,00€ 

20,00€ 

17,90€ 

UNIT. 1 BOX. 8

UNIT. 1 BOX. 8

UNIT. 1 BOX. 12

20
7  

06
. H

IG
IE

N
E 

Y 
 S

EG
U

RI
DA

D
 · 

H
YG

IE
N

E 
AN

D
 S

AF
ET

Y



ICA · PBHIG44389

DISPENSADOR AUTOMÁTICO DE GEL
AUTOMATIC GEL DISPENSER

ICA
Dispenser

P.V.P. 45,90€ 

BOX
20

UNIT
1

−	 Frecuencia: 50/60 Hz.
−	 Líquido recargable: champú, gel
    de baño, jabón de manos, etc...
−	 Dosis 1 gota: 0.8 ml. / 2 gotas: 1.6 ml.
−	 Botón: ON/OFF.
−	 Indicador LED.
−	 Sensor de luz.
−	 Batería: 8 pilas AA.
−	 Instalación: en pared.

Dispensador automático de gel / líquido, cómodo y compacto. Incluye; 
sensor para evitar el contacto, y control de la dosificación de jabón. Con 
capacidad de 1.000 ml. De fácil instalación, se monta en la pared. Mantén 
tus manos limpias.

Automatic gel/liquid dispenser, compact and comfortable. It includes: a sensor 
to avoid contact, and soap dosage control. It has a capacity of 1.000 ml. 
Easy installation, to be placed on the wall. Keep your hands clean. 

−	 Frequency: 50/60 Hz.
−	 Rechargeable liquid: shampoo,
    bath gel, hand soap, etc...
−	 Dose 1 drop: 0.8 ml / 2 drops: 1.6 ml.
−	 Button: ON/OFF.
−	 LED indicator.
−	 Light sensor.
−	 Battery: 8 AA batteries.
−	 Installation: wall set.

MÁQUINA · MACHINE 11 X 12,3 X 26 CM HEIGHT · WIDTH · DEPTH

1000 ML 625 GR 8X AA

Ica D
ispenser
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06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

Higienizantes
Sanitizers

Productos innovadores para la limpieza y 

desinfección del espacio de trabajo.

Innovative products for workspace 

cleaning and disinfection.
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LIMPIADOR MULTISUPERFICIES NEOZEN · 99% ALCOHOL

Limpiador multisuperficies. Potente limpiador alcohólico, con alta con-
centración de alcohol, para higienizar las superficies y habitáculos de 
cualquier tipo de material. Su fórmula alcohólica elimina cualquier tipo de 
microorganismo y/o bacteria que puedan contener las superficies por su 
exposición, uso múltiple, o contaminación en transportes habituales. No 
mancha, no deja residuos, secado rápido, no daña ningún componente. 
Función: Eliminar microorganismos, higienizar todo tipo de superficies, 
prevenir de contagios víricos, garantizar la seguridad higiénica.

Multi-surface cleaner. Powerful alcoholic cleaner, with a high concentra-
tion of alcohol, to sanitize the surfaces of any type of material. Its alcoholic 
formula eliminates any type of microorganism that surfaces may contain in 
their usual transport. Does not stain, does not leave residues, quick drying, 
does not damage any component. Function: eliminate microorganisms, sa-
nitize surfaces, prevent viral contagion, guarantee hygienic safety. 

UNIT. 1 BOX. 12
5,90€ P.V.P. 500 ML · OZEST44385

GERMINOX RE

Líquido desinfectante de rápida evaporación, bactericida y fungicida. 
Para desinfectar muebles (sillones, lavacabeza…) 
Desinfección de contacto. 
Cumple las normas: UNE - EN 13697. 

Quick evaporation, bactericide and fungicide disinfecting liquid.
To disinfect furniture (armchairs, dishwashers…) 
Contact disinfection. Complies with standards: UNE - EN 13697.

UNIT. 1 BOX. 12
2,95€ P.V.P. 750 ML · OZEST00253

TECTON 4HG2

Fregasuelos. Limpiador multiusos, desinfectante, bactericida y fungicida. 
Biocida para suelos, superficies, equipos y utensilios, mediante inmersión, 
circulación y pulverizado. Producto testado en laboratorios y aprobado por 
sanidad. Además de sus características desinfectantes, es un producto 
neutro ideal para todo tipo de superficies y con una gran acción desen-
grasante. Para desinfectar muebles (sillones, lavacabezas…) disolución 1:10. 
Para desinfectar utensilios, sin disolución. Nº Registro 11-20/40-06102-
HA. Cumple las normas: UNE - EN 13697.

Floor cleaner. Cleaner, disinfectant, bactericide and fungicide. Biocide for 
floors, surfaces, equipment and utensils, by immersion, circulation and 
spraying. Product tested in laboratories and approved by health organisa-
tions. In addition to its disinfecting characteristics, it is a neutral product 
ideal for all types of surfaces and with a great degreasing action. To disin-
fect furniture (armchairs, dishwashers…) 1:10 solution. To disinfect utensils, 
without dissolution. Registration No. 11-20 / 40-06102-HA. Complies with 
standards: UNE - EN 13697.

UNIT. 1 BOX. 2
12,50€ P.V.P. 5 L · OZEST57829

TOALLITAS HIDROALCOHÓLICOS · HYDROALCOHOLIC WIPES. NEOZEN

TOALLITAS ANTISÉPTICAS · ANTISEPTIC WIPES

100 UDS. OZEST44352

12 UDS. OZEST05060

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 12

Saquitos monodosis · cajas de 100 uds.
Single-dose sachets · boxes of 100 uds.

Piel sana. Bactericida y fungicida.
Healthy skin. Bactericidal and fungicidal
Cajita 12 toallitas · Box 12 wipes

5,90€ 

1,20€ 

P.V.P. 

P.V.P. 
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GELES HIDROALCOHÓLICOS 70% VOL. · HYDROALCOHOLIC GEL 70% VOL. NEOZEN

Gel hidroalcohólico 70% vol. 
Gel desinfectante hidroalcohólico para la limpieza de manos. Permite lim-
piar sin necesidad de agua. Enfocado para la higiene preventiva. 

Hydroalcoholic Gel 70% Vol. 
Hydroalcoholic disinfectant gel for hand cleaning. Allows cleaning without 
water. Focused on preventive hygiene. 

5 L · OZEST44378

500 ML · OZEST44335

250 ML · OZEST44334

100 ML · OZEST44333

UNIT. 1 BOX. 2

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 20

UNIT. 1 BOX. 54

UNIT. 1 BOX. 160

12,00€ 

1,40€ 

0,70€ 

1,20€ 

0,70€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

BOMBA DOSIFICADORA
 DE GEL · 500 ML
 GEL DISPENSING 

PUMP · 500 ML

BFACC44429 

PORTA GEL ÓDER

SOPORTE PARA GEL + PIE
Soporte Óder completo con todos los accesorios

SUPPORT FOR GEL + FOOT
Complete Óder support with all accessories

ACCESORIOS PORTA GEL ÓDER · ÓDER GEL HOLDER ACCESSORIES

SOPORTE PARED
WALL SUPPORT

CARTEL (21 X 34,8 CM)
POSTER

SOPORTE GUANTES
GLOVES SUPPORT

* NO INCLUYEN PRODUCTOS · PRODUCTS NOT INCLUDED

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1 UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

39,90€ 

9,90€ 12,80€ 

12,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

BFHIG44425

BFHIG44426 BFHIG44428

BFHIG44427
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06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

Textil
Textile

Gran variedad de uniformes profesional para tu 

salón de estética. Chaquetas, batas, kimonos.... 

Amplia diversidad de estilos y modelos para elegir 

el que mejor se adapte a ti.

A wide range of professional uniforms for your 

beauty salon. Jackets, gowns, kimonos.... 

Wide diversity of styles and models to choose the 

one that best suits you.
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TALLAS PECHO

0,90 m.

0,94 m.

0,98 m.

1,02 m.

1,06 m.

1,10 m.

1,14 m.

34

36

38

40

42

44

46

0,86 m.

0,89 m.

0,92 m.

0,96 m.

1,02 m.

1,05 m.

1,08 m.

0,90 m.

0,98 m.

1,02 m.

1,06 m.

1,10 m.

1,14 m.

1,18 m.

0,38 m.

0,39 m.

0,40 m.

0,41 m.

0,42 m.

0,43 m.

0,44 m.

0,75 m.

0,75 m.

0,75 m.

0,75 m.

0,78 m.

0,78 m.

0,78 m.

CINTURA CADERA ANCHO ESPALDA ALTURA

Tallas uniformes mujer
Uniform sizes woman

Trabajamos con tejidos que garantizan más protección al profesional de la peluquería y estética.
We work with fabrics that guarantee a better protection to the hairdressing and beauty professional.

UNIFORMES 
Peluquería · Estética · Salud · Cosmética · Material antibacteriano

UNIFORMS 
Hairdressing · Beauty · Healthcare · Cosmetics · Antibacterial fabric

Uniformes

Uniforms

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR DE JORPAL · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF JORPAL

06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

VER VÍDEO
Watch video
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CHAQUETAS ANTIBACTERIANASANTIBACTERIAL 
JACKETS // 

Chaqueta transpirable negra con mangas. Diseño con dos bolsillos 
inferiores y cuello mao con cremallera. Tejido 100% anti-bacteriano y 
repelente al pelo. No necesita planchado.
Black breathable jacket with sleeves. Design with two lower pockets 
and mao neck with zipper. 100% anti-bacterial and hair-repellent fabric. 
No ironing required.

Chaqueta transpirable blanca con mangas. Diseño con dos bolsillos 
inferiores y cuello mao con cremallera. Tejido 100% anti-bacteriano y 
repelente al pelo. No necesita planchado.
White breathable jacket with sleeves. Design with two lower pockets 
and mao neck with zipper. 100% anti-bacterial and hair-repellent fabric. 
No ironing required.

Chaqueta transpirable beige con mangas. Diseño con dos bolsillos 
inferiores y cuello mao con cremallera. Tejido 100% anti-bacteriano y 
repelente al pelo. No necesita planchado.
Beige breathable jacket with sleeves. Design with two lower pockets 
and mao neck with zipper. 100% anti-bacterial and hair-repellent fabric. 
No ironing required.

DIVINE BLACK

DIVINE WHITE

DIVINE BEIGE

BFJOR45421

BFJOR45422

BFJOR45423 

BFJOR45424

BFJOR45425

BFJOR45426

BFJOR45427

BFJOR45428

BFJOR45429 

S

M

L

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

37,80€

37,80€

37,80€

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

S

M

L

S

M

L
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Chaqueta negra con mangas. Cierre con botones resistentes, un 
bolsillo inferior lateral. Tejido 100% antibacteriano, anti-decoloración.
Black jacket with sleeves. Closing with resistant buttons, a lower 
lateral pocket. Tejido 100% antibacteriano and anti-fading fabric.

Chaqueta negra con mangas. Diseño elegante con bolsillos inferior y 
botones interiores. Tejido 100% antibacteriano, anti-decoloración.
Black jacket with sleeves. Elegant design lower pockets and interior 
buttons. 100% anti-bacterial and anti-fading fabric.

Chaqueta blanca con mangas. Diseño elegante con bolsillos inferior y 
botones interiores. Tejido 100% antibacteriano, anti-decoloración.
White jacket with sleeves. Elegant design lower pockets and interior 
buttons. 100% anti-bacterial and anti-fading fabric.

ESSENCE BLACK

ARCOÍRIS BLACK

ARCOÍRIS WHITE

BFJOR45457

BFJOR45458

BFJOR45459

BFJOR45451

BFJOR45452

BFJOR45453

BFJOR45463

BFJOR45464

BFJOR45465

BFJOR45460

BFJOR45461

BFJOR45462

BFJOR45454

BFJOR45455

BFJOR45456

BFJOR45466

BFJOR45467

BFJOR45468

36

38

40

36

38

40

36

38

40

42

44

46

42

44

46

42

44

46

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

37,80€ 

37,80€ 

37,80€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1
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Chaqueta blanca antibacteriana. Diseño elegante con botones al frente, 
bolsillos laterales y ajustable al ancho con corchetes en el interior y 
un lazo. Tejido 100% poliéster, anti-decoloración y con acabado anti-
bacteriano. 
Anti-bacteria white jacket. Elegant design with buttons at the front, side 
pockets and easily adjustable to the waist with inside hooks and a bow. 
100% polyester fabric, anti-fading and anti-bacterial finish. 

SALLY WHITE

BFJOR45043

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

34,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

Chaqueta negra antibacteriana. Diseño elegante con botones al frente, 
bolsillos laterales y ajustable al ancho con corchetes en el interior y 
un lazo. Tejido 100% poliéster, anti-decoloración y con acabado anti-
bacteriano. 
Anti-bacteria Black jacket. Elegant design with buttons at the front, side 
pockets and easily adjustable to the waist with inside hooks and a bow. 
100% polyester fabric, anti-fading and anti-bacterial finish. 

SALLY BLACK

BFJOR44600

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

32,75€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1
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KIMONOS ANTIBACTERIANOSANTIBACTERIAL 
KIMONOS //

Kimono antibacteriano negro y dorado. Cruzado antitranspirante, con 
escote alto y semimanga con un bolsillo inferior y un cinturón. Tejido mi-
crofibra anti-bacteriano y anti-manchas (100 % poliéster) resistente a la 
lejía (30 %) y algunos tipos de manchas, repele el agua y el cabello.
Antibacterial kimono black and gold. Breathable crossed, with high neckline 
and half sleeve with a lower pocket and a belt. Anti-bacterial and anti-stain 
microfiber fabric (100 % polyester) resistant to bleach (30 %) and some types 
of stains, water and hair repellent.

Kimono antibacteriano blanco y dorado. Cruzado antitranspirante, con 
escote alto y semimanga con un bolsillo inferior y un cinturón. Tejido mi-
crofibra anti-bacteriano y anti-manchas (100 % poliéster) resistente a la 
lejía (30 %) y algunos tipos de manchas, repele el agua y el cabello.
Antibacterial kimono white and gold. Breathable crossed, with high neckline 
and half sleeve with a lower pocket and a belt. Anti-bacterial and anti-stain 
microfiber fabric (100 % polyester) resistant to bleach (30 %) and some types 
of stains, water and hair repellent.

ESSENCE BLACK

ESSENCE WHITE

BFJOR45846

BFJOR45847

BFJOR45848

BFJOR45849

BFJOR45850

BFJOR45851

S/M

M/L

L/XL

S/M

M/L

L/XL

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

36,90€

36,90€

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1
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Kimono transpirable negro. Diseño con dos bolsillos inferiores 
dorados, cuello en forma scoop y ancho ajustable con lazo. Tejido 100% 
antibacteriano y repelente al pelo. No necesita planchado.
Black breathable kimono. Design with two golden bottom pockets, 
scoop neck and adjustable width with bow. 100% anti-bacterial and hair 
repellent fabric. No ironing required.

Kimono transpirable blanco. Diseño con dos bolsillos inferiores 
dorados, cuello en forma scoop y ancho ajustable con lazo. Tejido 100% 
antibacteriano y repelente al pelo. No necesita planchado.
White breathable kimono. Design with two golden bottom pockets, 
scoop neck and adjustable width with bow. 100% anti-bacterial and hair 
repellent fabric. No ironing required.

MONA BLACK

MONA WHITE

BFJOR45430

BFJOR45431

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

U

35,00€ 

35,00€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

KIMONOS ANTIBACTERIANOSANTIBACTERIAL 
KIMONOS //

Kimono transpirable beige. Diseño con dos bolsillos inferiores dorados, 
cuello en forma scoop y ancho ajustable con lazo. Tejido 100% antibac-
teriano y repelente al pelo. No necesita planchado.
Beige breathable kimono. Design with two golden bottom pockets, 
scoop neck and adjustable width with bow. 100% anti-bacterial and hair 
repellent fabric. No ironing required.

MONA BEIGE

BFJOR45432

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

35,00€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1
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Pantalón transpirable negro. Diseño con dos bolsillos, cintura alta y 
botón central. Tejido 100% anti-bacteriano y repelente al pelo. 
No necesita planchado. 
Black breathable pants. Design with two pockets, high waist and central 
button. 100% anti-bacterial and hair repellent fabric. 
No ironing required.

Pantalón transpirable blanco. Diseño con dos bolsillos, cintura alta y 
botón central. Tejido 100% anti-bacteriano y repelente al pelo. 
No necesita planchado. 
White breathable pants. Design with two pockets, high waist and cen-
tral button. 100% anti-bacterial and hair repellent fabric. 
No ironing required.

Pantalón transpirable beige. Diseño con dos bolsillos, cintura alta y 
botón central. Tejido 100% anti-bacteriano y repelente al pelo. 
No necesita planchado. 
Beige breathable pants. Design with two pockets, high waist and central 
button. 100% anti-bacterial and hair repellent fabric. 
No ironing required.

PANTALÓN CINTURA ALTA BLACK

PANTALÓN CINTURA ALTA WHITE

PANTALÓN CINTURA ALTA BEIGE

BFJOR45433

BFJOR45434

BFJOR45435

BFJOR45439

BFJOR45440

BFJOR45441

BFJOR45445

BFJOR45446

BFJOR45447

BFJOR45436

BFJOR45437

BFJOR45438

BFJOR45442

BFJOR45443

BFJOR45444

BFJOR45448

BFJOR45449

BFJOR45450

36

38

40

36

38

40

36

38

40

42

44

46

42

44

46

42

44

46

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

36,80€ 

36,80€ 

36,80€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1

PANTALONES ANTIBACTERIANOSANTIBACTERIAL  
PANTS // 
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Chaqueta blanca estampada con mangas. Con bolsillo y un estam-
pado con motivo de Buda. De tejido 100% poliéster y antiadherente al 
agua y al cabello.
White printed jacket with sleeves. With pocket and a print with a Budd-
ha motif. Made of 100% polyester fabric and nonstick to water and hair.

CALM WHITE

BFJOR44804

BFJOR44805

BFJOR44806

BFJOR44807

BFJOR44808

BFJOR44809

36

38

40

42

44

46

TALLAS · SIZES

32,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

CHAQUETASJACKET // 

Chaqueta negra con estampado de chica. De mangas corta con cuello 
escote en V y bolsillos laterales. De ancho ajustable por un velcro en el 
interior. Tejido 100% poliéster, anti-decoloración.
Black jacket with girl print. Short sleeves with V-neck collar and side 
pockets. Adjustable width by velcro on the inside. 100% polyester and 
anti-fading fabric.

LADY LIKE BLACK

BFJOR43751

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

25,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

Chaqueta con mangas, negra estampada. Cintada, de diseño elegante 
con frente estampado. Tejido 100% poliéster anti-decoloración.
Black decorated jacket with sleeves. Elegant design with printing.
100% polyester and anti-fading fabric.

HARMONY BLACK

BFJOR43713

BFJOR43716

BFJOR43714

BFJOR43718

36

42

38

46

TALLAS · SIZES

22,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

22
0 

 
06

. H
IG

IE
N

E 
Y 

 S
EG

U
RI

DA
D

 · 
H

YG
IE

N
E 

AN
D

 S
AF

ET
Y



Chaqueta negra estampada. Ancho ajustable, manga corta, cuello 
forma V, con velcro interior, dos bolsillos laterales y frente estampado. 
Tejido 100% poliéster, anti-decoloración.
Black decorated jacket. Adjustable width, with velcro interior, short 
sleeve shirt, neck shape V, two lateral pockets and printing. 100% 
polyester and anti-fading fabric.

ATTITUDES BLACK

BFJOR43753

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

23,70€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

CHALECOSVEST // 

Chaleco negro. Chaleco negro con cuello escote en V. Con cierre de cre-
mallera y dos amplios bolsillos. Tejido 100% poliéster, anti-decoloración.
Black vest. Black vest with V-neck collar. With zipper closure and two 
large pockets. 100% polyester and anti-fading fabric.

Chaleco negro estampado de tijeras. Con cuello en forma diagonal, cierre 
de cremallera y amplio bolsillo. Tejido 100% poliéster, anti-decoloración.
Black printed vest. Black vest with scissors print. With diagonal collar, 
zipper closure and large pocket. 100% polyester and anti-fading fabric.

NEUTRO BLACK

ARCOÍRIS CUT

BFJOR43772

BFJOR43773

BFJOR43774

BFJOR43775

BFJOR43779

BFJOR43780

BFJOR43781

BFJOR43782

BFJOR43776

BFJOR43777

BFJOR43778

BFJOR43783

BFJOR43784

BFJOR43785

34

36

38

40

34

36

38

40

42

44

46

42

44

46

TALLAS · SIZES

TALLAS · SIZES

28,35€ 

29,40€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

UNIT. 1 BOX. 1
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Delantal anti-manchas grafito con sublimación. Antitranspirante ajustable en 
cintura y tira para el cuello con un bolsillo dividido en 2 con corchetes. Tejido 
100 % poliéster, resiste a la lejía (hasta un 30 %) y algunos tipos de manchas. 
Repele el agua y cabello. Se seca rápidamente. No es necesario planchar. 

Stain-resistant apron Grafito with sublimation. Antiperspirant adjustable at 
waist and neck strap with a pocket divided in 2 with hook and eye fasteners. 
Fabric 100 % polyester, resistant to bleach (up to 30 %) and some types of 
stains. Repels water and hair. Dries quickly. Not require ironing.

AVENTAL NATURE

26,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

DELANTALAPRON // 

BFJOR45852

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

U

BATAGOWN // 

34,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 1

Bata clienta · blanca. Ancho ajustable con cinturón Manga ¾ cuello 
en forma V, bolsillo inferior derecho. Tejido 100% poliéster tipo seda, 
anti-decoloración. 
Customer gown · white. Adjustable width with belt, ¾sleeve, V-neck, 
bottom right pocket. 100% silky feel polyester and anti-fading fabric.

WRAP SILK WHITE OR BLACK

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

BFJOR43813 Negro · Black

BFJOR43814 Blanco · White

Batas · Robes
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Kimono. Nylon / 72 X 118 CM

NEITH · Bata clienta. Fibra sintética 100% / 65 X 96 CM.
Robe client. Synthetic fiber 100% / 65 X 96 CM.

Negro · Black - BFTEX42362
Blanco · White - BFTEX42363

Negro · Black - BFTEX42753 / Blanco · White - BFTEX42752 

Negro · Black 
BFTEX42753 
Blanco · White 
BFTEX42752 

19,50€ 

11,90€ 

9,50€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 60

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 10

BOX. 10

KIMONOS Y BATASKIMONOS &
ROBES // 
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Blanca · White
BFTEX45016

OCEAN DRY 
Toalla superabsorbente 80% poliéster 20% poliamida (45 X 85 CM) 
Superabsorbent towel 80% polyester 20% polyamide (45 X 85 CM)

4,90€ 4,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100 UNIT. 1 BOX. 100

Negra · Black
BFTEX45015

Blanca · White
BFTEX43274

COMFORT 35 
Toalla algodón (35 X 70 CM)
Cotton towel (35 X 70 CM)

Pack 6 uds.

4,20€ 4,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 80 UNIT. 1 BOX. 80

Negra · Black
BFTEX43275

BFTEX41342

Toalla microfibra negra Bifull (75 X 35 CM) 
Bifull microfiber black towel (75 X 35 CM)

23,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

BFUTI42345

GORRO COSMETIC 
Toalla turbante algodón
Turban towel cotton

5,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 100

TOALLASTOWELS // 

Blanca · White
BFTEX42702
Negra · Black
BFTEX42701

Blanca · White
BFTEX44852
Negra · Black
BFTEX44853

COMFORT 
Toalla algodón reciclado (90 X 50 CM)
Recycled cotton towel (90 X 50 CM)

3,90€ 36,70€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 80 UNIT. 1 BOX. 8

Pack 10 uds.

MADE IN 
SPAIN
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01. MORADA
Purple
BFTEX40855

02. MARRÓN
Brown
BFTEX40856

03. BLANCA
White
BFTEX40852

04. AZUL
Blue
BFTEX40851

05. NEGRA
Black
BFTEX40850

01 02 03 04 05

WET OUT · Toallas microfibra (73 X 40 CM) · Microfiber towels (73 X 40 CM) 

Pack 10 uds.

29,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

 TOALLA TURBANTE DE MICROFIBRA · MICROFIBER TURBAN TOWEL

Toalla de microfibra que absorbe el exceso de humedad, reduce el encrespamiento 
y el tiempo de secado. La toalla se envuelve de forma sencilla como un turbante alrededor del cabello 

húmedo. Dispone de un botón y un elástico para que puedas engancharlo. 
Adecuada para todo tipo de cabello.

Microfiber towel that absorbs excess moisture, reduces frizz and drying time. The towel wraps easily like a 
turban around wet hair. It has a button and elastic so you can clip it on. 

Suitable for all hair types.

14,40€ 14,40€ 14,40€ P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 50

01. Rosa · Pink (63 X 28 CM)
BFTEX44737

02. Blanca · White (62 X 26 CM)
BFTEX44738

03.Turquesa · Turquoise (63 X 28 CM)
BFTEX44739

African towel
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Pack 10 uds.

Towel clip
Las toallas quedan fijadas a la medida deseada sin abul-
tamientos y sin riesgo de caídas o manchas en la ropa de 
los clientes. Ahorrarás tiempo al no tener que sujetar una 
y otra vez las toallas sobre los hombros. De gran calidad y 
reutilizables, podrás usarlas durante mucho tiempo.

The towels are fixed at the desired size without bulges and 
without risk of falling or stains on the customer's clothes. 
You will save time by not having to hold the towels on your 
shoulders over and over again. High quality and reusable, 
you will be able to use them for a long time.

TOWEL CLIP · Pinzas para sujetar toallas · Towel clamp

BFUTI45027 17,40€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX.78

12,5 CM
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06
PERFECT BEAUTY · ESTÉTICA · BEAUTY
HIGIENE Y SEGURIDAD · HYGIENE AND SAFETY

Desechables
Disposable items

Si eres un profesional que valora la comodidad, la 

higiene y la calidad de los productos desechables 

que utilizas en tu trabajo, explora nuestro catálogo 

y descubre la extensa variedad de opciones que 

tenemos disponibles.

If you are a professional who values the comfort, 

hygiene and quality of the disposable products you 

use in at work, explore our catalog and discover the 

wide variety of options we have available.

22
7  

06
. H

IG
IE

N
E 

Y 
 S

EG
U

RI
DA

D
 · 

H
YG

IE
N

E 
AN

D
 S

AF
ET

Y



01_ Slip negro hombre con borde blanco
Thong for man with white edge ( * TNT )
BFDES15503

Man

TALLA ÚNICA · ONE SIZE FITS ALL

ROPA INTERIOR DESECHABLEDISPOSABLE 
UNDERWEAR // 

* MATERIAL 
Spunbonded con composición. 100% polipropileno
Spunbonded with composition.100% polypropylene

* TNT
TNT (Tejido no tejido)
TNT (Non woven)

Pack 100 uds.

18,20€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

10,30€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 100

03. Pack 100 uds. / NARA
Diadema desechable. Material TNT (Tejido 
no tejido). Disposable headband Material 
TNT (Non woven). BFDES43959

02. Pack 30 uds. / GTD01 
Gorro ducha y tratamientos. Low Density 
Polyethylene. Shower and treatment cap
Low density Polyethylene. BFUTI40808

01. Pack 100 uds. / GD03
Gorro ducha .TNT (tejido no tejido) · 2,2 g.
Shower round cap .TNT (non woven)
BFDES44412

8,40€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 20 UNIT. 1 BOX. 160

GORROSCAPS // 

7,50€ P.V.P. 

22
8  

06
. H

IG
IE

N
E 

Y 
 S

EG
U

RI
DA

D
 · 

H
YG

IE
N

E 
AN

D
 S

AF
ET

Y



TOALLASTOWELS // 

SPUNLACE 60 G
Toalla con composición 100% viscosa. Bidireccional (80 X 40)
Towel with a composition of 100% viscose. Bidirectional (80 X 40)

BFDES40945

SPUNLACE 50 G
Toalla biodegradable (80 X 40)
Biodegradable towel (80 X 40)

BFDES44417

Pack 25 uds.

Pack 25 uds.

10,50€ 

7,26€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 40

UNIT. 1 BOX.50

SPUNLACE 50 G
Toalla con composición 50% viscosa y 50% PET (80 X 40)
Towel with a composition of 50% viscose and 50% PET (80 X 40)

BFDES40944

Pack 25 uds.

5,50€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 50

TOALLA SPUNLACE HIGHDRYING BASIC 47 G
Toalla superabsorbente (77 X 40)
Super absorbent disposable towel (77 X 40)

BFDES400412

Pack 100 uds.

16,20€ P.V.P. UNIT. 1 BOX.100
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AIR LAID 50 G · Toalla de tejido con relieve super absorbente 
(70 X 40). Con composición de mezcla de pulpa blanqueada de 
lana virgen libre de cloro y WAE
Super absorvent towel with relieved woven (70 X 40)
Composed: blend chlorine free bleached virgin wool pulp and (WAE)

RODES90736

AIR LAID 50 G · Toalla de tejido con relieve super absorbente 
(67 X 35). Con composición de mezcla de pulpa blanqueada de 
lana virgen libre de cloro y WAE
Super absorvent towel with relieved woven (67 X 35)
Composed: blend chlorine free bleached virgin wool pulp and (WAE)

RODES60328

AIR LAID 50 G · Toalla de tejido con relieve super absorbente 
(70 X 40). Con composición de mezcla de pulpa blanqueada de 
lana virgen libre de cloro y WAE
Super absorvent towel with relieved woven (70 X 40)
Composed: blend chlorine free bleached virgin wool pulp and (WAE)

RODES34349

TISSUE
Pañuelos de celulosa 
Cellulose tissues

RODES90432

Pack 100 uds. Pack 100 uds.

Pack 50 uds. Pack 150 uds.

UNIT. 1 BOX. 6 UNIT. 1 BOX. 6

UNIT. 1 BOX. 12 UNIT. 1 BOX. 12

19,90€ 17,28€ 

10,74€ 3,50€ 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

Mejora tu desempeño profesional manteniendo el sello de calidad que caracteriza al Made in Italy
Improve your professional performance while maintaining the seal of quality that characterizes Made in Italy

PERFECT BEAUTY DISTRIBUIDOR OFICIAL DE RO.IAL · PERFECT BEAUTY IS THE DISTRIBUTOR OF RO.IAL
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Rollo papel camilla rosa (60 CM X 70 M) TNT
Stretcher pink paper roll (60 CM X 70 M) TNT

RODES60408 

Rollo papel camilla negro (60 CM X 70 M) TNT
Stretcher black paper roll (60 CM X 70 M) TNT

RODES34927

Rollo 70 m.

Rollo 70 m.

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 6

BOX. 6

11,86€ 

9,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

Rollo papel camilla (60 CM X 70 M) 100% celulosa
Stretcher paper roll (60 CM X 70 M) 100% cellulose

RODES03587 

Rollo papel camilla reciclado (60 CM X 50 M) 100% reciclado
Stretcher paper roll (60 CM X 50 M) 100% recycled

RODES34925

Rollo 70 m.

Pre-cortado  · rollo 50 m.

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 6

BOX. 6

10,40€ 

8,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. 

PAPEL CAMILLASTRETCHER 
PAPER // 
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ALGODONES

SÁBANA

COTTON // 

SHEET // 

01. Bote de bolitas de algodón
Pot of cotton balls. BFDES20062

03. Paquete de algodón en zig zag
Cotton in zig zag bag. BFDES20091

04. Paquete de algodón en zig zag
Cotton in zig zag bag. BFDES20076

02. Bolsa de bolitas de algodón
Bag of cotton balls. BFDES20061

200 g.

40 uds.25 uds.

100 g.

1,34€ 

1,48€ 2,98€ 

0,98€ P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 50

UNIT. 1 BOX. 50 UNIT. 1 BOX. 25

UNIT. 1 BOX. 144

LuxLux

SÁBANA SMS 14 G
Sábana desechable ajustable (95 X 220 CM)
Disposable fitted sheet (95 X 220 CM)

BFDES400429

Pack 50 uds.

Ajustable 
46,90€ P.V.P. UNIT. 1 BOX.50
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Bolsa de algodón zigzag precortado · Pre-cut zigzag cotton bag

BFDES44829

Pack 80 uds.

1,34€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24

14,60€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 12BFDES64029

ALGODÓN · Algodón 100% 1kg. Especial peluquería · 100% cotton 1kg. Special for hair salons

4 cortes de 8 cm 

14,60€ P.V.P. UNIT. 1 BOX. 12BFDES44828

ALGODÓN · Bolsa de 1kg. Algodón 100% en rollos. Especial peluquería · 1kg pot. 100% cotton in rolls. Special for hair salons

9 cortes de 3,5 cm 

DISCO DESMAQUILLANTES · Cotton pads make-up removers

23
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Nitrilo
5 g

Nitrilo
3,5 g

GUANTESGLOVES // 

Guantes polietileno HDPE 0,4 g / Pc.
Gloves HDPE polyethylene 0,4 g / Pc.

Talla única · One size fits all. BFDES44409

Guantes polietileno HDPE 0,6 g / Pc.
Gloves HDPE polyethylene 0,6 g / Pc.

Talla única · One size fits all. BFDES44410

Guantes látex negros
Black latex gloves

Talla M · Size M. BFDES43072 Pack 100 uds.

Pack 100 uds.

Pack 10 uds.

0,64€ 

0,84€ 

5,65€ P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 200

UNIT. 1 BOX. 100

UNIT. 1 BOX. 60

Guantes látex negros
Black latex gloves

Talla única · One size fits all. BFDES44512 Pack 2 uds.

1,50€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 60

Guantes nitrilo azules · AQL 1,5 · 3,5 g / Pc.
Blue nitrile gloves · AQL 1,5 · 3,5 g / Pc.

Talla S · Size S. BFDES45000

Talla M · Size M. BFDES45001

Talla L · Size L. BFDES45002

Guantes nitrilo negros · AQL 1,5 · 5 g / Pc.
Black nitrile gloves · AQL 1,5 · 5 g / Pc.

Pack 100 uds.

Pack 100 uds.

Pack 100 uds.
7,20€10,70€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10UNIT. 1 BOX. 10

Talla M · Size M. BFDES45004

Talla L · Size L. BFDES45005

Guantes látex blancos · AQL 1,5 · 5 g / Pc.
White latex gloves · AQL 1,5 · 5 g / Pc.

Talla S · Size S. BFDES44997

Talla M · Size M. BFDES44998

Talla L · Size L. BFDES44999

7,12€P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

Látex
5 g

Guantes sin polvo 
Powder-free gloves 

Guantes sin polvo 
Powder-free gloves 

Guantes sin polvo 
Powder-free gloves 

Guantes sin polvo 
Powder-free gloves 

Guantes sin polvo 
Powder-free gloves 
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Zapatilla cerrada con suela Eva 30 g.
Closed slippers with Eva sole 30 g.

BFDES40963

Zapatilla abiertas blancas borde rosa. TNT (tejido no tejido)
White open slippers with pink edge. TNT (non woven)

BFDES15514 

Film transparente auto-adherente (300 MM X 300 M)
Auto-adherent transparent film

BFDES45496

14,88€ 

16,90€ 18,02€ 

9,90€ 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 12

UNIT. 1

UNIT. 1

BOX. 10

BOX. 4

ZAPATILLAS DESECHABLES EVA · DISPOSABLES SLIPPERS EVA

FILM TRANSPARENTE AUTO-ADHERENTE · AUTO-ADHERENT TRANSPARENT FILM

25 Pares
AZUL · BLUE
BFDES42040

ROSA · PINK
BFDES42039

Pack 25 uds. Pack 100 uds.

Rollo 300 m.

UNIT. 1 BOX. 10

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

Guantes vinilo sin polvo 
Powder-free vinyl gloves 

Talla S · Size S. BFDES00312

Talla M · Size M. BFDES00313

Talla L · Size L. BFDES00314

4,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 10

Latex Free
Pack 100 uds.

VARIOSVARIOUS // 
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13,90€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 8

RELAX FEET · Bolsa para masaje de pies. 
Bag for foot massage
BFDES43620 

Pack 50 uds.

BFDES44411

UNIT. 1 BOX. 50

PEUCOS PP · Cubrezapatos desechables PP 
/ Polipropileno. Disposable shoe covers PP / 
Polypropylene. 

1,90€ P.V.P. 

TALLA ÚNICA · ONE SIZE

Azul · Blue. BFHIG44388

UNIT. 1 BOX. 10

STICKY MAT · Alfombra de descontaminación · Decontamination carpet

Cada alfombra contiene en 30 láminas. Van numeradas en la esquina y sirve para ir despegando cada lámina contaminada. 
Each mat contains 30 sheets. They are numbered in the corner and are used to peel off each contaminated sheet.

2,90€ P.V.P. 

Pack 100 uds. · BFDES44363

UNIT. 1 BOX. 30

Bolsas protectoras desechables para 
respaldo 58 X 30 CM. Polietileno. 
Disposable protective bags for backrest.
Polythene

7,12€ P.V.P. 

BFDES94027

UNIT. 1 BOX. 15

65 X 80 CM. Bolsas desechables para 
ropa. Polietileno · Disposable bags for 
clothes. Polythene

7,40€ P.V.P. 

ZERO STAINS · Protector gafas rollo
Glasses protector · Roll. BFDES42337

Fundas desechables gafas. Disposable 
eyeglasses sleeve. BFDES46005

Pack 200 uds. Pack 160 uds.

3,30€ 8,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 160 UNIT. 1 BOX. 100

Pack 50 uds.

P.V.P. 

Bolsas protectoras transparentes
Protective transparent bags

Pack 50 uds. · BFUTI40839
15,00€ 

UNIT. 1 BOX. 50
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Gafas protectoras de rayos UVA
UV protective goggles
BFUTI40914

2,96€ P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 20

BIG STERILIZING JAR 1.100 ML
JARRA ESTERILIZADORA GRANDE

SMALL STERILIZING JAR 600 ML
JARRA ESTERILIZADORA PEQUEÑA

BFUTI43018BFUTI43017

No incluyen líquido · Liquid not ncluded

Sterilizing
Jar

Sterilizing jars, disinfect the tools of hairdresser's shop, aesthetics 
and manicure. Its bevelled glass, together with its pieces of stainless 
steel 100% lasting and non-slipping rubber do these jars the useful 
indispensable one to keep the tools of work clean. Its removable basket 
makes it easy and confortable to take the tools.

Jarras esterilizadoras, desinfectan las herramientas de peluquería, 
estética y manicura. Su vidrio biselado, junto con sus piezas de acero 
inoxidable 100% duraderas y goma antideslizante hacen de estas jarras 
un útil imprescindible para mantener limpias las herramientas de trabajo. 
Su cesta extraíble hace fácil y cómodo coger las herramientas. 

10,98€ 16,90€ P.V.P. P.V.P. 

UNIT. 1 BOX. 24 UNIT. 1 BOX. 6
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MASCARILLA Y PANTALLASMASK AND
SCREENS // 

BFDES44365 UNIT. 1 BOX. 80

SCREEN II · Pantalla protectora facial. Anti-vaho, anti-impac-
to, anti-salpicaduras. PVC 3 micras

FACIAL PROTECTIVE SCREEN
Anti-fog, anti-impact, anti-splash. PVC 3 microns

BFDES44355 UNIT. 1 BOX. 200

TOP SCREEN · Pantalla protectora facial.
Anti-vaho, anti-impacto, anti-salpicaduras
FACIAL PROTECTIVE SCREEN
Anti-fog, anti-impact, anti-splash

1,50€ P.V.P. 1,50€ P.V.P. 

BFDES35180 · Pack 10 uds. UNIT. 1 BOX. 100

MASCARILLA PROTECTORA DE ALTA CALIDAD
REUTILIZABLE Y LAVABLE
3 Capas: A. De algodón, acabadas de acuerdo con los estándares 
OEKO-TEX. B. Tela no tejida PP/30/160. C. Tejido no tejido PES 
/75/160 Capa de filtración. Reducen el riesgo de infección y pro-
tegen el sistema respiratorio contra la contaminación. Filtra 96% 
de la polución. Tiempo de uso: 6 horas. Testado en laboratorios. 
No uso médico. 
HIGH QUALITY PROTECTIVE MASK. REUSABLE AND WASHABLE. 
3 Layers: A. Cotton, finished in accordance with OEKO-TEX stan-
dards. B. PP / 30/160 non-woven fabric. C. PES / 75/160 non-woven 
fabric Filtration layer. They reduce the risk of infection and protect 
the respiratory system from contamination. Filters 96% of the po-
llution. Usage time: 6 hours. Laboratory tested. Not for use medical.

5,00€ P.V.P. 
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INNOVAMOS EN BELLEZA
We innovate in beauty



Perfect Beauty

Barbería BARBERSHOP

01. ELÉCTRICOS 
ELECTRICAL DEVICES

02. CUIDADO DEL CABELLO,  
BARBA Y PIEL 
HAIR, BEARD AND SKIN CARE

03. ANEXOS Y COMPLEMENTOS 
ACCESSORIES

18

106

164

Mobiliario FURNITURE

01. SALON CONCEPT  
MOBILIARIO PELUQUERÍA
HAIRDRESSING FURNITURE

02. BARBER CONCEPT  
MOBILIARIO BARBERÍA 
BARBER FURNITURE

03. BEAUTY CONCEPT  
MOBILIARIO ESTÉTICA 
AESTHETIC FURNITURE

04. ANEXOS

18

138

158

190

HAIRDRESSINGPeluquería 
01. ELÉCTRICOS 
 ELECTRICAL DEVICES

02. CUIDADO DEL CABELLO 
HAIR CARE

03. ANEXOS Y COMPLEMENTOS 
 ACCESSORIES

20

128

192

DESCUBRE MÁS PRODUCTOS EN:
DISCOVER MORE PRODUCTS IN:



Estética
BeautyBeauty 
Estética

BeautyBeauty 
Estética
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Peluquería
Hairdressing

Catálogo
Catalog

Barbería
Barbershop

Mobiliario
Furniture

Design LookEstética
Beauty Salon

DISTRIBUIDO POR · DISTRIBUTED BY: 

PERFECT BEAUTY S.L.

· Central: 

Calle O’Donnell - nº 4 - Ofi cina nº 4
Planta 1ª - C.P. 28.009 - Madrid (Spain)

· Logística, atención al cliente y servicio técnico: 

Avda. Río Guadalquivir - parcela R5
Pol. Ind. Saprelorca - 30.817 

La Torrecilla - Lorca - Murcia (Spain)
Tlf. +34 968 47 61 81

serviciotecnico@perfectbeauty.es
atencioncliente@perfectbeauty.es

www.facebook.com/perfectbeautyprofessional
www.linkedin.com/company/perfect-beauty-professional

www.instagram.com/pb_professional
www.youtube.com/videosperfectbeauty

www.tiktok.com/@pb_professional

www.perfectbeauty.es

Inscrita en el Registro Integrado Industrial de aparatos eléctricos y electrónicos  (RII – AEE) con número 6402.
Register in the Integrated Industrial Record of electrical and electronic devices (RII - AEE) with number 6402.
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